
叙勲・褒章額・記念品 専門販売　しょうわ額縁株式会社営業所
秋田県・福島県・茨城県・埼玉県・神奈川県・山梨県・静岡県・岐阜県・滋賀県
富山県・石川県・福井県・鳥取県・島根県・広島県・山口県・香川県・福岡県・大分県

信州叙勲額協会
〒391-0213 長野県茅野市豊平三井の森あかまつ平5-12-16

TEL 0266-71-6115　FAX 0266-71-6120　　0120-081-501

東海・近畿地区代理店　しょうわ販売株式会社
〒460-0002 愛知県名古屋市中区丸の内１丁目14番24号

ライオンズビル第２丸の内403号室　TEL 052-684-5737

A2023しょうわ額縁の製品は、弊社及びしょうわ額縁（株）グループでしか取り扱っておりません

カタログ有効期限：2024年9月末日

インターネットでのご用命
Mail  info@syouwa-m.com

しょうわ額縁 検 索

三重県警察官友の会会員　三重県消防協会会員
三重県商工会連合会会員

電話受付　9：00～18：00
〒519-2501 三重県多気郡大台町下真手1057本社・工場 定休日 土曜・日曜日、祝日

URL  https://www.instagram.com/showa.frame.inc/

Instagram（インスタグラム）

こちらからですと

クレジットカード決済可能です。
URL https://www.amazon.co.jp/s?marketplaceID=A1VC38T7YXB528&
 redirect=true&me=A2L1VVICERCZF4&merchant=A2L1VVICERCZF4

URL  https://www.rakuten.co.jp/syouwa-gaku/
楽天市場

しょうわ額縁
公式 LINE

LINEの友だちに追加で、限定クーポンやお得な情報を発信していきます。
また、LINEでお問い合わせしていただく事も出来ますのでお困りの際や
ご不明点等ございましたらお気軽にお問い合わせください。

QRコードでLINEの友だちを追加 
LINE アプリの友だちタブを開き、画面右上にある友だち追加ボタン＞

［QR コード］をタップして、コードリーダーでスキャンしてください。

インスタグラムにて製造工程と額縁の取付
事例・商品紹介などがご覧いただけます。

直営店営業エリア
北海道・千葉県・栃木県・群馬県・長野県

しょうわ額縁直営店株式会社 0120-147-304
〒066-0039 北海道千歳市富士2-6-4 パレスオーカン302号室

グループ
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クレジットカードでも、
お買い求めいただけます。

製造工場直販カタログ

叙
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額は額屋に
おまかせ下さい。
安心の消費税込
額縁送料サービス

額が破損しても保証させて頂きます。４ページを参照

セ
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業
界
初

令和５年・秋令和５年・秋

銅板金メッキネームプレート（15ページ参照）

無断複製、転載を禁じます

　（ご
希
望
の
方
）

令和5年・秋 於 皇居宮殿

皇居宮殿集合写真用記念プレート

最高級の叙勲額を最高級の叙勲額を
直販価格で提供します直販価格で提供します

1枚１枚職人の手作り

黒柿黒柿（額立21ページ参照）（額立21ページ参照）



ご あ いさつ
この度、春秋叙勲・春秋褒章・高齢者叙勲・危険業務従事者叙勲にあたり、晴れてご受章の栄に浴されたこと

心よりお慶び申上げます。

弊社では受章者皆様のその輝かしい功績を末永く顕彰していただきたく、それにふさわしい勲記額・写真額を

取りそろえ、はなはだ失礼とは存じますが、カタログをご送付させて頂きました。

私どもは、昭和五十年より四十八年間、三重県内に於いて叙勲額を専門に製造しております業者でございます。

弊社では、業界初の試みとして、従来の卸問屋、販売店、お客様という販売方法から卸問屋・販売店を除き、

直接受章者の皆様にお届けする方法を取らせて頂く事により、すべての商品に対し画期的な製造直接価格を

設定させて頂く事が出来ました。

おかげ様で受章者の皆様には大変喜ばれ、大好評を得ることが出来ました。

今回も同様、品質・価格等充分満足して頂ける商品を取り揃え提供させて頂くことにいたしました。

この機に品質・価格等、他社と充分比較の上、弊社商品をご用命くださる様、心よりお願い申上げます。

弊社では、平成18年度には天皇陛下献上額、平成19
年11月には県からの依頼で、皇太子殿下献上額として
伊勢型紙「伊勢神宮お木曳き」の額を作らせて頂き献
上させて頂きました。

■献上額について

TEL.0598-76-1515　FAX.0598-76-1516
〒519-2501 三重県多気郡大台町下真手1057

フリーダイヤル

クレジットカードでも、お買い求めいただけます。

尚、ご返礼用記念品が3万円未満の場合および個別発送は、送料の実費をいただきます。

叙勲額につきましては、お申込みを受け付けましてから在庫のある商品は約３～7日程でご自宅
またはご指定の場所にお届けします。在庫切れの商品につきましてはお時間を頂く場合がござ
います。お急ぎのかたはご相談下さい。

カタログ表示価格は、全て税込表示になっておりますので、消費税は含んでおります。

消費税込
配送料サービス

額縁の送料は無料

午前９時より午後6時までお受けいたします。

　口座番号：246233（普通）  口座名義：しょうわ額縁 株式会社

郵便局の窓口・ATMにおいて現金でお支払いいただく場合は110円が払込人様のご負担としてかかります。
ゆうちょ口座の通帳またはカードでお支払いの場合はかかりません。

　　　　　　　　　　　　　なお、料金受取人払郵便のため、弊社に届くまで
3～4日程かかる場合がありますので、お急ぎのご注文はお電話またはFAXでお
願いします。

定休日 土曜・日曜日、祝日
せっかくのご注文のお電話が混み合って出られない場合は、弊社より折り返し
ご連絡をさせていただきます。但し、お客様が非通知設定をされている場合は、
弊社からの折り返しのご連絡が出来ませんのでご了承ください。

下さい

目次
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国や公共への功労があった方、社会の各分野において優れた行い
のあった方が国家から勲章を授かる栄典の一つです。叙勲とは 永年の功績や優れた行いを続けてきた人に対する表彰ですので、受けられた方はもちろん
身内の方にとっても大変名誉なことであります。

叙勲は大きく分けて勲章と褒章にわかれます。

旭日大綬章または、瑞宝大綬章を授与される功労
より優れた功労のある方。

国家または公共に対し功労のある方。
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功績の内容に着目し顕著な功績を挙げた方。功績の内容に着目し顕著な功績を挙げた方。

公務等に長年にわたり従事し、成績を挙げた方。公務等に長年にわたり従事し、成績を挙げた方。

文化の発達に関して顕著な功績のあった者。受章者
は毎年 11月 3日文化の日に、宮中にて天皇陛下か
ら親授されます。
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内示内示1

閣議決定閣議決定2

受章者の発表受章者の発表3

公式発表される数ヶ月前に受章の有無・伝達式・拝謁の出欠等の問い合わせがあります。

各省庁の依頼により「勲章・褒章受章者名簿」が作成され閣議に於いて受章が決定し、その
後、上奏、天皇陛下御裁可により、国事行為として発令されます。
※公式発表の約１週間前には閣議決定がされています。
※正式通知：閣議決定により数日後に通知がお手元に届きます。
　　　　　　伝達式の日程・集合場所・服装など準備をするものについて案内されます。

新聞・ラジオ・テレビ・インターネット等一斉にマスコミで報道されます。春の叙勲は４月
29日、秋の叙勲は11月３日（褒章はその前日）に発表されます。
（大綬章・重光章・中綬章は新聞の全国版で発表され、小綬章・双光章・単光章及び褒章は各
都道府県版で発表されます。）
※危険業務従事者叙勲元（警察官・自衛官・消防官など）約3,600人
　春・秋叙勲約4,000人、褒章約700～800人の方が受章されます。
※危険業務従事者叙勲の新聞発表など、春は４月の第２土曜日、秋は10月の第２土曜日となる時が多いです。

勲記・褒章の記　取り扱い上のご注意

　勲記（褒章の記）を伝達式で受け取り、
用意された丸筒の「賞状入れ」に丸めて収
納し、お持ち帰りになることが一般的です
が、まず賞状入れから取り出す時に注意を
要します。
　賞状入れから取り出される場合は、無理
に引き出さず、右図のような方法で取り出
されると、シワになりません。

取り出し方説明図

しわが生じた時は元にもどりません。

そのままひっぱり出すと
タテじわができる可能性
があります。

勲
記

丸
筒

勲記の中側の端を指で内に
回しながら丸筒に少しすき
間をつくり引き出します。

ご受章の流れ

勲記と丸筒
が密着して
いる

勲記と丸筒
の間にすき
間をつくる

勲記を巻き込
んで直径を少
し小さくする

そのまま無理に
ひき出さない

2 3



親授式・伝達式親授式・伝達式4

　　伝達式・拝謁の朝を迎えて（一例）

●�大勲位菊花章及び大綬章は官中に於いて授与式を行い、天皇陛下が親授することにより
「親授式」と云い、皇居正殿松の間で行われます。
●�重光章の伝達は親綬式の行われた日の午後、「松風の間」に於いて総理大臣から勲記勲章
の伝達を受け、その後勲章を佩用し豊明殿で天皇陛下の拝謁に望みます。
●�中綬章以下及び褒章の伝達は関係省庁の指定の会場で、大臣より伝達が行われます。
　�その後バスで皇居に向い、勲章を佩用して「春秋の間」および「豊明殿」に於いて天皇�
陛下に代表者がお礼の言上をし、次に
陛下からねぎらいと激励のお言葉を�
賜ります。

※�省庁によっては各都道府県で伝達式が先に
行われますので勲章をもって上京すること
になります。
※�上京されない場合　東京で伝達式がある省
庁の場合、伝達式が終った後に各省庁の地
元機関の長より伝達があるか、または送付
されてきます。担当の方より連絡がありま
すが、伝達式から数週間後になります。
※�ご宿泊のご手配も承りますので、お気軽に
お問い合わせください。

春秋の間

豊明殿

東庭

南車寄

北車寄

西車寄

松の塔

塔の坂

宮内庁

千草
千鳥の間
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究極のすみ丸 丸

丸

丸

丸

丸

丸

ケヤキ材 50ページ参照

いろどり

彩

本紫檀材 54ページ参照天
てん

伝統の
技術

しょうわ額縁のすみ丸とは、内側と外側が手作業で
やわらかく丸く仕上げております。額縁の上の部分
は、機械ではできないなめらかなカーブを描いてい
ます。
一つ一つ手作業で職人が芸術品を仕上げるかのよう
に時間をかけ、出来あがった額は、作品と言うのに
ふさわしいまでの価値のある商品になっております。

他社では絶対にまねできない
手作業の究極の技術

アクリル板浮かし

金箔面金
本金箔を貼りつけるため

つなぎ目が生じることがありますサルコ金具

手作業のまねできない
やわらかなカーブ

断 面

製造工場直販のメリット
問屋卸など中間マージンがなく価格の上乗せがありません。製造工場でないと材質
の見極めがつきません。色を塗ってしまうと何材か？わかりません。極端に安くな
っていたり。（違う材料を使えばいくらでも安くできます。）何割引きとかなど高級
品を買われる場合は慎重に購入されることをお勧めいたします。
しょうわ額縁は、製造のプロ・材質のプロの集まりです。あらゆる質問にお答えさ
せていただき本物の額縁を選んでいただけます。

額縁の特徴を引き出すため、素材の色を活かした仕上げで提供

⑧屋久杉材
④ウォールナット材 ⑤カエデ材

⑨本紫檀材 ⑪黒檀材

③最高級特選尾鷲ひのき材
⑦槐（延寿）材

えんじゅ

⑩鉄刀木材
たがやさん

⑫黒柿材
⑥ケヤキ材

①最高級国産ひのき材 ②桜材

48

しょうわ額縁では、販売している全ての額に対して、所在地・連絡先
を明記した「永久保証シール」を貼付しています。この証は、自然
災害やお客様の過失、事故などによって破損や損傷した場合でも、
無料で交換・修理等の対応をさせていただくものになります。
お客様のご負担は一切ございませんので、後世まで安心してお
使いになれます。

〒519－2501 三重県多気郡大台町下真手1057
TEL 0598－76－1515　FAX 0598－76－1516
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額に自信あり
他社との違い 独自の技術とは…

弊社は独自の技術で

叙勲額をていねいに製造しております。

長年受け継がれてきた伝統の技術とともに、

新しく研究を重ね開発した技術をうまく組み合わせ、

叙勲額の美を最大限に表現し、なおかつ

頑丈で劣化しにくい額を追求しております。

私が平成18年に天皇陛下献上額を製作させて

いただいた時の談話でございます。

伊勢神宮からお社で使う木曽ひのき材を額縁２枚分支給

していただき（１枚の作品を作るのに必ず２枚作り何か

あった時にそなえるとのことです。）額の四方のすべて

柾目が合うように組み合わせ、コーナーのひび割れが出

ないように木の含水量を計測し接着角度を調整しました。

内・外を究極のすみ丸仕上げで、ひのき本来の美しさが

表現できるように仕上げました。

やしろ

小さなこだわりが大きな違いとなります。

代表取締役（額縁職人）

すべての材木には水分が含まれております。含水量が10％以下だとひ
び割れがおこります。美しく加工ができるベストな含水量が15％前後
です。
材木の含水量によって45度ぴったりではなく、
職人の親指の力かげんで調整をしております。
他社では45度に切断する自動の機械などです
べて同じ角度で作られ、見極めをしておりま
せん。角度を調整しないと材木によっては必
ず、内側の接着面からひび割れが出ます。

また切断の注入速度は、木の硬質によってすべて変えております。硬い木ほど、
のこ刃の反発が強く切断面が均等にいかないからです。

１

切断面が均等に切れている

究極のすみ丸は、手作業となります。弊社は１枚ずつ木の特徴を見極め、
手作業のルーターという機械でゆっくりコーナーが割れないように仕上
げます。それによってやわらかさ、見た目の上品さが出ます。機械なら
ではのとがった質感がなくなります。外側の丸もベ
ルトサンダーで手作業で仕上げます。
他社はＮＣルーターという機械で一気に仕上げます。

安価の額を量産するのには向いていますが、細部にこだわるとＮＣルーターでは
叙勲額の美しい丸み、上品さは表現できません。

２

額のコーナーに３ヵ所、３mmの巾で溝を入れ、
同じ材質の木（チギリ）を打ち込み補強します。
指でおさえて半分入れ込み、あとはハンマーで
打ち込む方法がベストです。この入れ方が悪い
と、補強部分が浮いたり、すじが入ったりして、
仕上がりが大きく変わります。
他社は打ち込まず、指でおさえて入れていると
ころが多いようです。

３
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〒519-2501　三重県多気郡大台町下真手 1057

三重県警察官友の会会員　三重県消防協会会員　三重県商工会連合会会員

三重県松阪市出身 リオオリンピック金メダリスト
平成28年秋の紫綬褒章受章 土性 沙羅 選手の
額縁を作成させていただきました！
平成28年秋の紫綬褒章を受章されました、
リオオリンピックレスリング金メダリスト
土性沙羅選手の褒章額・金メダルの飾り額・
松阪市民栄誉賞額を弊社「皇」（38ページ）タイプ
の額縁をお納めさせていただきました。
平成28年伊勢志摩サミットにて主要国首脳
が会議を行うテーブルにも使用されました、
三重県尾鷲産ひのき材で作成させていただき
ました。

すめらぎ

●平成 25 年　文化勲章を受章
東北工業大学理事長　岩崎 俊一様

●平成 25 年　秋の叙勲にて旭日大綬章を受章
世界経済フォーラム会長　クラウス・シュワブ様

●平成 28 年　秋の褒章にて紫綬褒章を受章
リオオリンピックレスリング金メダリスト　土性 沙羅様

●平成 26 年　秋の叙勲にて旭日大綬章を受章
元参議院議長　平田 健二様

【団体・官公署】
金融庁様・防衛省様・総務省消防庁様

全国各消防署様・全国各警察署様・法務省OB様・財務省OB様
文部科学省OB様・全国自衛隊OB様・全国消防OB様・全国警察OB様

【主な団体】
全国農業協同組合様・公益財団法人 中央果実協会様・国税局OB会様

全国各消防団様・全国医師会様・各都道府県医師会様・その他大勢の著名人・団体様

●平成 23 年　春の叙勲にて瑞宝重光章を受章
　2015 年　ノーベル生理学・医学賞

北里大学特別栄誉教授　大村 智様こ
の
よ
う
に
沢
山
の
お
客
様
よ
り

　ご
支
持
を
い
た
だ
い
て
お
り
ま
す
。

　
　安
心
と
信
頼
の
し
ょ
う
わ
額
縁
を

　
　
　是
非
お
選
び
く
だ
さ
い
。

伊勢志摩サミットテーブル
※こちらは弊社作成の物ではございません

主 な 販 売・取 引 実 績
平成 25 年 秋の叙勲にて 旭日大綬章を受章
第２代日本経済団体連合会会長 御手洗 冨士夫 様

元総理大臣の故海部俊樹様、平成 23 年 春 最高位桐花大綬章を、
弊社の黒檀材の額『翁（おきな）』で収められました。

松阪市民栄誉賞額
（平成28年9月作成）

褒章額（平成29年1月作成）

金メダル飾り額
（平成28年9月作成）
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⑦ ⑨

⑯⑧

⑰ ⑱

■チギリを打ち込み強度を上げる ■チギリを打ち込んでカットした状態

① ⑪

② ③

⑩

⑫

■板割り作業 ■モルダー作業（額縁の形状加工） ■外枠傾斜部をルーター加工 ■角丸手仕上げ加工、仕上げ作業 ■最終仕上げ作業（下地の確認）

⑮

⑭

④ ⑤

⑥

⑬

■角度調整後Ｖ字にカット ■額縁の4角を高周波電流を通し固定 ■2度目の下地剤を塗装した状態 ■本塗装作業（着色） ■本塗装出来上がり状態

創 業
48 年

インスタグラムにて製造工程と額縁の取付事例・
商品紹介などがご覧いただけます。

Instagram( インスタグラム ) 
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商品紹介などがご覧いただけます。

Instagram( インスタグラム ) 
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あなたの大切な勲記・勲章を、色あせ・劣化から守ります。あなたの大切な勲記・勲章を、色あせ・劣化から守ります。

『しょうわ額縁』では全ての額にコモグラスを採用しております。

● 高い光線透過率で透明感、光沢を持つ
● 日光や風雨にさらされても劣化しない
● 軽くて割れにくい丈夫さ

メタアクリル樹脂シート
コモグラス

メタアクリル樹脂シート
コモグラス

メタアクリル樹脂シート
コモグラス

メタアクリル樹脂シートコモグラス二重使用

メタアクリル樹脂押出板
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額の良し悪しはチギリで決まります！！額の良し悪しはチギリで決まります！！

◆チギリの違い！！

弊社のチギリ
3mmの厚みのチギリを使用し、打ち込む方法で仕上げております。
したがって強度が全く違い狂いも少なく、丈夫に出来ております。

他社のチギリ
2mmの厚みで、手で押し込む方法で簡単に仕上げております。

しょうわのチギリの工法は、厚さ3ｍｍの切り込んだ溝に、深く、大きく共木の栓を固く強く打ち込む方法です。
したがって、長年使用されても、栓がゆるんだり、狂いが生じて来る様な事はありません。

◆額の良し悪しは見た目だけでは判りません。
額は前面の写真だけ見ればみな同じように見えますが、使用する素材はもちろん工法によって大きく異なってきます。

しょうわでは、独自のチギリを強く、深く打ち込む工法で美しさはもちろん、丈夫で皆様に納得していただける額を、自

信をもってお造りいたしております。

■溝を切り込んだ状態 ■栓を固く、強く打ち込む ■打ち込んでカットした状態 ■仕上げの終わった状態
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P50彩

P60翁

P28匠匠

P44慶 （よろこび）

P58釼 （つるぎ）

P48賜（たまもの）

P27,62黒柿（くろがき）

P40藍藍 （あい）

P30誉誉 P46雅雅 （みやび）

P56尊尊 （みこと）

P34悠

P42極 P36錦 （にしき）

P32翔翔

P38皇（すめらぎ）

P54天

A-110387001

8027 福宝どんす60608122 近江織 飛龍裂

A-２

7067 福珠どんす

8021 福宝どんすA-4

P52寿 （ことぶき）
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P50彩

P60翁

P28匠匠

P44慶 （よろこび）

P58釼 （つるぎ）

P48賜（たまもの）

P27,62黒柿（くろがき）

P40藍藍 （あい）

P30誉誉 P46雅雅 （みやび）

P56尊尊 （みこと）

P34悠

P42極 P36錦 （にしき）

P32翔翔

P38皇（すめらぎ）

P54天

A-110387001

8027 福宝どんす60608122 近江織 飛龍裂

A-２

7067 福珠どんす

8021 福宝どんすA-4

P52寿 （ことぶき）

4cm

8cm

12cm

■取付金具　�取付金具（４cm）には、和室用、洋間用が御座います。いずれかをご指示ください。

無 料 進 呈

■ネームプレート（名入れ）サービス

3030令和５年・秋令和５年・秋

令和元年・秋令和元年・秋

令和31年・秋令和31年・秋 3030

3131

令和31年・秋令和31年・秋

令和５年・秋令和５年・秋

春春

3131 春春
額を近親者の方や友人・知人等から
お祝として贈られた場合、送り主の
ご芳名を無料でお名入れいたします。
勲章収納タイプをご用命の場合は裏
面へのお取付となります。

3030令和５年・秋令和５年・秋

令和元年・秋令和元年・秋

令和31年・秋令和31年・秋 3030

3131

令和31年・秋令和31年・秋

令和５年・秋令和５年・秋

春春

3131 春春

■額立　床の間やサイドボードにお飾りいただく場合に使用できる額立もございます。�
くわしくは21ページをご覧ください。

８cm・12 cmの和室用金具をご用意しております。
天井から鴨居・なげしまでが 50cmより短く、４cmの金具では
額縁の設置が難しい場合にお求めください。

■長金具　

商品番号 KG-1
■ 8cm

1 組 ￥1,100
（税抜価格￥1,000）

商品番号 KG-2
■ 12cm

1 組 ￥1,100
（税抜価格￥1,000）

※�和室用をご利用の場合、天井から鴨居・なげし
まで55～ 60cm程度のスペースが必要です。
　��天井から鴨居・なげしまでが短い場合にご利用
いただける金具もご用意しております。�
このページの下部をご参照ください。

和室用（ひも式）
鴨居・なげしに鴨居・なげしに
掛けるタイプ掛けるタイプ

洋間用（ひも式）
壁に釘で壁に釘で
打ち込むタイプ打ち込むタイプ

ワイヤー２本 安全荷重６kg

ワイヤー金具

安全荷重13kg

石膏ボード用金具

※受けが無いため紫の布団は付きません。

■佩用（はいよう）金具

叙勲額・褒章額ご購入のお客様に�
佩用金具を無料でお贈りいたします。
右の写真のように佩用金具を使って
勲章を飾ることができるのが弊社の
額の特長です。よりいっそう見栄え
がよくなります。

3030令和５年・秋令和５年・秋

令和元年・秋令和元年・秋

令和31年・秋令和31年・秋 3030

3131

令和31年・秋令和31年・秋

令和５年・秋令和５年・秋

春春

3131 春春

①この部分を指
　先ではさんで
　ひっぱります

②�赤色の部分のすき間
が広がり、留め具が�
はずれます

取付金具はご注文の額縁の枚数分に限ります。
追加の場合は各1,100 円（消費税込）いただきます。
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（和紙挨拶状 例１） （和紙挨拶状 記念品添付用 例４）

（和紙挨拶状 祝賀会用 例５）

最初に定規で左から7.6～7.7cmの位置を測ります。

折り畳んだ表紙の部分に5ミリ程度の隙間が出来ますが
先様には失礼にあたりません。開きやすくなるのでかえって重宝いたします。

挨拶状の折り畳み方

同じ長さで谷折で折り
畳みます。3回

4回折り畳むと
完成です。

挨
拶
状
例
文
の
　
　
　
　
　
の
四
角
で
抜
い
た
個
所
に「
後
か
ら
文
字
を
挿
入
」

し
ま
す
と「
墨
の
濃
淡
」が
ど
う
し
て
も
出
て
し
ま
い
ま
す
。

弊
社
の
挨
拶
状
は
、
後
か
ら
文
字
を
挿
入
せ
ず
全
て
新
規
に
作
成
し
て
い
ま
す
。

① 

〜 

⑤

①
叙
勲
名

②
○
○
月

③
御
芳
名

④
日
付

　

⑤
場
所

　

（別途料金が発生する場合もありますのでお問い合わせ下さい。）
長４

令
和
五
年
秋
の
叙
勲
に
さ
い
し
ま
し
て

令
和
五
年

令

和

五

年

秋

の

叙

勲

に

際

し

ま

し

て

令
和
五
年
秋
の
叙
勲
に
際
し
ま
し
て

令

和

五

年

秋

の

叙

勲

に

際

し

ま

し

て

令
和
五
年

令
和
五
年

令
和
五
年

令
和
五
年

夫
婦

封筒裏面の印刷をご必要な方は、
別途、実費が必要となります。

（郵便用封筒裏面）

〒
○
○
○‐

○
○
○
○

○
○
県
○
○
市
○
○
町
○
○

　
　
　
　 

○
○

　○
○

郵
便
枠
付

長４封筒
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○
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ツ

ツ
ツ

ツ

ツ
単カード 礼状

二ツ折カード 礼状

ツ

ツ

ツ

24,200
13,200

23,100
12,100

8,250

15,400

9,350

17,600

24,200
13,200

17,600

13,200

9,350

令
和
五
年
秋
の
叙
勲
に
際
し
ま
し
て
　
は
か
ら
ず
も

令
和
五
年
秋
の
叙
勲
に
際
し
て
　
は
か
ら
ず
も

令
和
五
年
○
月
吉
日

令
和
五
年
○
月
吉
日

さ
て
こ
の
度
〇
〇
〇
〇
氏
が
令
和
五
年
秋
の
叙
勲
に
際
し

令
和
五
年
○
月
○
日（
○
）

令
和
五
年
○
月
吉
日

（消費税込）

（消費税込）

（消費税込）（消費税込）

（消費税込）

（消費税込）

（消費税込）

（消費税込）

（消費税込）
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ツ

ツ
ツ

ツ

ツ
単カード 礼状

二ツ折カード 礼状

ツ

ツ

ツ

24,200
13,200

23,100
12,100

8,250

15,400

9,350

17,600

24,200
13,200

17,600

13,200

9,350

令
和
五
年
秋
の
叙
勲
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際
し
ま
し
て
　
は
か
ら
ず
も

令
和
五
年
秋
の
叙
勲
に
際
し
て
　
は
か
ら
ず
も

令
和
五
年
○
月
吉
日

令
和
五
年
○
月
吉
日

さ
て
こ
の
度
〇
〇
〇
〇
氏
が
令
和
五
年
秋
の
叙
勲
に
際
し

令
和
五
年
○
月
○
日（
○
）

令
和
五
年
○
月
吉
日

　　　　  種類
数量 単カード 二ツ折カード

 20部 6,160円 6,820円
 30部 6,380円 7,920円
 40部 7,040円 8,800円
 50部 7,700円 9,460円
 60部 8,910円 10,010円
 70部 9,570円 10,560円
 80部 10,230円 11,220円
 90部 10,560円 11,660円
100部 12,100円 13,200円
150部 17,820円 18,975円
200部 23,100円 24,200円

20部以上でのお申込みとなります。
10部単位でお申込みください。
200部以上はお問い合せください。

■ 料金表 菊紋入り カード角封筒印刷（菊紋シール付封筒一式）

（消費税込）

（消費税込）

（消費税込）

（消費税込）

（消費税込）
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　令和２年７月 17日、新型コロナウイルスが猛威を振るう中、弊社（しょうわ額縁株式会社）、株式会社
三重軸装、畑井工房の３社が共同製作した飛沫感染防止パネル「伊勢・和モダンパーティション（特注品）」
を三重県に寄贈し、寄贈・感謝状贈呈式に弊社代表名和正博が出席致しました。
　製作の経緯といたしましては、聴覚障がい者団体様、聴覚障がいをお持ちの方より、「マスクで口元が
覆われており内容がわからない」などのご意見が三重県知事にあったそうで、マスクをせずに会見を行え
るようにとの考えで制作・寄贈させていただく運びとなりました。
　伊勢・和モダンパーティションは伝統的な衝立をベースに、
アクリル部分を額装するといった方式で３社各社の技術を集
結させた商品です。素材は 2016 年開催、伊勢志摩サミット
の会議用テーブルとして採用された「尾鷲ひのき【三重ブラン
ド認定品】」で、外枠を弊社（しょうわ額縁株式会社）、土台
は畑井工房様（伝統工芸士・木工加工業）、企画・発案は
株式会社三重軸装様（伊勢神宮御用達・掛け軸製造業）が、
手掛けました。
　なお、寄贈したパーティションは、三重県鈴木英敬知事の
ぶら下がり会見等で使用されております。 三重県庁での感謝状贈呈の様子

三重県 鈴木英敬知事より感謝状を贈呈される

寄贈した伊勢・和モダンパーティション
高さ 1,960mm×幅 990mm

三重県庁での寄贈物品贈呈の様子
右から、�弊社しょうわ額縁㈱ 名和正博 

三重県 鈴木英敬知事 
㈱三重軸装 杉山翠氏 
畑井工房 畑井和也氏（伝統工芸士）

額縁は、弊社（しょうわ額縁株式会社）が製造しております。

溝を切り込んだ状態 チギリを打ち込み強度を上げる ２度目の下地剤を塗装した状態チギリを打ち込んでカットした状態

「飛沫感染防止パーティション」「飛沫感染防止パーティション」をを
三重県に寄贈三重県に寄贈
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◆額立　�〈叙勲額〉〈叙勲額・小〉�〈写真額・半切・四ツ切〉用

商品番号 B-1　■木地色
1 組 ￥3,850

（税抜価格￥3,500）

商品番号 B-3　■紫檀色
1 組 ￥4,400

（税抜価格￥4,000）

￥2,200
（税抜価格￥2,000）

410mm

230mm

410mm

230mm

◆額カバー

■�《叙勲額・小、褒章額》用 
 ￥3,630

　（税抜価格￥3,300）

■�《叙勲額・大》用 
 ￥3,960

　（税抜価格￥3,600）

床の間やサイドボードにお飾りいただく場合
には、夜間に額カバーをご使用いただきます
と「ほこりはらい」の回数が少なくなります。

（紫） （青）

◆額バッグ

■�《叙勲額・大》用 
 ￥7,480（税抜価格￥6,800）

受章祝賀会等に額縁を持ち出す際に
便利なバッグです。
叙勲額〈大〉の段ボール箱（縦625mm×
横985mm×厚み100mm）が収まります。

バッグサイズ／縦 745mm× 1135mm

◆勲章箱用布袋

開閉しやすい巾着型です。
裏地本うこん染となっており、防虫効果がございます。
伝達式 拝謁時の必需品となっており、後ほど小物入れ
としてもお使いいただけます。

商品番号
KN-2
■青

商品番号
KN-3
中綬章用
■紫
※大きさが異なります

商品番号
KN-1
■紫
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しおりタイプ　シートレンズ

660

S-7-B （黒）

シートレンズ叙勲記念

S-7-S （透明）

660
本体　140×38mm
材質　PVC（合成樹脂）
重さ　4ｇ S-7-W （白） S-8-B （黒）

シートレンズ褒章記念

S-8-S （透明） S-8-W （白）

S-15
叙勲 褒章

S-16 S-17 S-18

本体　100×30㎜
材質　PETフィルム
　　　片面金箔貼り
重さ　2ｇ

優待価格

高級しおり　
加賀金箔
770

（消費税込）

（消費税込）

（消費税込）

22 23



令和5年○月○○日

松 和  太 郎

令和5年○月○○日

松 和  太 郎

令和5年○月○○日

松 和  太 郎

令和5年○月○○日

松 和  太 郎

令和5年○月○○日

松和 太郎

令和5年○月○○日

松和 太郎

叙勲・褒章受章記念図書カード・クオカード
簡易デザインカード

お名入れデザインカード

比較的早めにお届けできるカードです。（納期は10日後程度となります）
※お名入れ等はできません。 納期につきましては、混雑状況によって異なります。詳しくはお問い合わせ下さい。30枚以上から１枚単位でご注文頂けます。

ご受章された勲章名・お名前・受章年月日等を入れる事ができます。
※納期につきましては、14日後から20日後程度となります。詳しくはお問い合わせ下さい。
※10枚以上から１枚単位でご注文頂けます。300枚以上は別途お見積致します。

■図書カード ■クオカード

■図書カード

■図書カード

S-11-Ａ　二重橋図書カード S-12-Ａ　富士山と朝日図書カード

■クオカード

S-11-Ｂ　二重橋クオカード S-12-Ｂ　富士山と朝日クオカード

S-13　金箔図書カード　鶴
※図書カードのみ。クオカードにはご利用できません。

S-14　金箔図書カード　二重橋
※図書カードのみ。クオカードにはご利用できません。

※お名入れの校正は提出いたしませんので、お伝え時・ご記入時には充分ご確認の上ご注文下さい。
※ご注文後印刷作業に入らせて頂くためキャンセル・数量を減少する事はできません。充分ご確認の上ご注文下さい。
※図書カード・クオカードにつきましては、金券商品につき、「代金引き換え」でのお支払いとなります。

※すべてのカードにこちらのカード
　ケースをお付け致します。

カード
ケース
付

販売価格 10枚単位で承ります。

10枚 19,300円

図書カード500円券

20枚
30枚
50枚
100枚
200枚

10枚
20枚
30枚
50枚
100枚
200枚

30,440円

42,150円

66,600円

123,100円

219,800円

24,300円

図書カード1,000円券

40,440円

57,150円

91,600円

173,100円

319,800円

販売価格 10枚単位で承ります。

10枚 22,400円

金箔図書カード500円券

20枚
30枚
50枚
100枚
200枚

10枚
20枚
30枚
50枚
100枚
200枚

33,300円

46,050円

70,750円

126,500円

227,000円

27,400円

金箔図書カード1,000円券

43,300円

61,050円

95,750円

176,500円

327,000円

販売価格 10枚単位で承ります。

10枚 20,250円

クオカード500円券

20枚
30枚
50枚
100枚
200枚

10枚
20枚
30枚
50枚
100枚
200枚

32,340円

45,000円

68,850円

127,600円

228,800円

25,450円

クオカード1,000円券

42,740円

60,600円

94,850円

179,600円

332,800円

S-9　二重橋

  500円券（30枚以上）
１枚 1,320円

1000円券（30枚以上）
１枚 1,820円

S-10　二重橋

  500円券（30枚以上）
１枚 1,360円

1000円券（30枚以上）
１枚 1,880円
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中々良いね
小でも実物はかなり大きい
ものでした。勲記と勲章を
セットして壁に掛けると見事
な壁飾りです。もうこれは
家宝です。
製品は特に問題も無くぴっ
たり収まりました。価格に
ついては他店と比較してお
買い頃の価格です。もちろ
んカタログ上の比較ですが
勲記のレベルに相応してい
る感じ。ちなみに勲記は瑞
宝単光章です。

5.00 5

しっかりとした作りです。
それに自分なり…
しっかりとした作りです。それに自分なりにカス
タマイズできるのがとても素晴らしいです。それ
に時間をかけずに出来上がるのも嬉しいです。

5.00 5

２度目の購入、価格も
手ごろで品質がとても
迅速な対応をして頂きありがと
うございました。過去に一度、
購入しましたが、とても良かっ
たので、他社のものと比較し
ましたが、今回もしょうわ額
縁社製を購入しました。

5.00 5

すばらしいです。
お値段以上。
ストアの方の対応も良く、品物
もとても良いものでした。サー
ビスの礼状も作成していただ
き、大変満足度の高い買い物
ができました。ありがとう御座
いました。

5.00 5

この他にもたくさんのレビューを
頂いておりますのでご参考にして
下さい。

丁寧な梱包ありがとうござ
いました。
また、疑問質問にも丁寧に
回答していただきたすかり
ました。
高価な買い物でまた、あま
り馴染みのない額縁だった
ため、丁寧に回答してくれ
たことで、不安もなくなり
ました。

4.50 5

高級感あふれ、作りが丁寧で大
変気に入った。

5.00 5

ストアの方の注文時の丁寧な対
応、メールだけではなく、電話
での親切な連絡等、終始安心し
て取引が出来ました。
さらに、商品の額は、永久保証
付きで、他社には見られない「メ
タルアクリル樹脂シートコモグラ
ス」二重使用 ( 色褪せ、レッカ
防止 )とカタログ記載の通り、美
しい立派な額でした。
専門メーカーとしての技術の高さ
が伺われ、価格以上の満足感が
ありました。

5.00 5

迅速で丁寧な対応に感謝し
ます。

5.00 5

大変迅速な対応をしていただき、叙勲に間
に合いました。助かりました。

5.00 5

父の褒章記念に額縁を贈るのに利用しまし
た。とても立派な額で父母も大変気に入っ
てくれました。額の角の丸みが高度な職人
技できれいに加工されているのに感心しま
した。また、永年補償や礼状の印刷サー
ビスが無料で付いているのも他店にはない
特徴です。注文から商品の到着までは、
正月三が日中の注文であったにもかかわら
ず、驚くほどの早さで到着しました。梱包
も丁寧でした。また、取り付け金具のこと
で連絡したときのスタッフの対応も素早く
丁寧でした。次に必要なことがあれば必ず
利用したいと思います。

5.00 5

質、見栄え、技術などが
備わっている満足…
質、見栄え、技術などが備わっている満足
の叙勲の額でした。大小サイズも選べ、内
張のドンスも豊富。選択肢の多さも良かった
です。

5.00 5

URL  https://www.rakuten.co.jp/syouwa-gaku/
楽天市場

叙勲額のしょうわ額縁のストア評価叙勲額のしょうわ額縁のストア評価

お客様の声お客様の声
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オーダーメイド額縁承ります！！

消防・警察・自衛官階級章やバッジを入れる額縁を作成します

過去のオーダーメイド作成例

三重県 H様
黒柿材にて特注叙勲
額を作成させていた
だきました。

和歌山県 M様
本桑材にて特注叙勲
額を作成させていた
だきました。

岩手県 O様
ひのき材にて消防徽
章額を作成させてい
ただきました。

本紫檀材にて旭日大綬
章叙位叙勲額を作成さ
せていただきました。

国産ヒノキ材にて水
彩画額を作成させて
いただきました。

ケヤキ材にて交通安
全表彰額を作成させ
ていただきました。

特注額も作成できます。お気軽にお問い合わせ下さい。
上記 6 種類以外の 翔

しょう

悠
ゆう

錦
にしき

藍
あい

極
きわみ

雅
みやび

賜
たまもの

寿
ことぶき

尊
みこと

剱
つるぎ

翁
おきな

 でも作成できます。

永久保証付
￥28,600
（税抜価格￥26,000）送料込

製造工場直販価格

たくみ� 商品番号T- 14
■材　　質／国産ひのき材　■マホガニー色
■外 寸 法／ 505mm × 585mm × 55mm
■中 寸 法／ 356mm × 432mm
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用

匠

永久保証付
￥52,800
（税抜価格￥48,000）送料込

製造工場直販価格

よろこび� 商品番号L- 14
■材　　質／桜材　■紫檀色
■外 寸 法／ 505mm × 585mm × 58mm
■中 寸 法／ 356mm × 432mm
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用

慶

永久保証付
￥30,800
（税抜価格￥28,000）送料込

製造工場直販価格

ほまれ� 商品番号C- 14
■材　　質／国産ひのき材　■木地色
■外 寸 法／ 505mm × 585mm × 55mm
■中 寸 法／ 356mm × 432mm
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用

誉

永久保証付
￥88,000
（税抜価格￥80,000）送料込

製造工場直販価格

いろどり� 商品番号 I- 14
■材　　質／ケヤキ材　■木地色
■外 寸 法／ 505mm × 585mm × 58mm
■中 寸 法／ 356mm × 432mm
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用

彩

永久保証付
￥47,300
（税抜価格￥43,000）送料込

製造工場直販価格

すめらぎ� 商品番号S- 14
■材　　質／特選尾鷲ひのき材　■木地色
■外 寸 法／ 505mm × 585mm × 58mm
■中 寸 法／ 356mm × 432mm
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用

皇

永久保証付
￥165,000
（税抜価格￥150,000）送料込

製造工場直販価格

てん� 商品番号N- 14
■材　　質／本紫檀材　■木地色　
■外 寸 法／ 505mm × 585mm × 58mm
■中 寸 法／ 356mm × 432mm
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用

天

※スポンジマットは紺とエンジからお選びいただけます。ご希望の方は記念プレートをお付けいたします。階級章やバッジを送っていただければ額装いたします。

階級章・バッジの並びは一例です。ご自分でお好きなようにアレンジできます。階級章やバッジを送っていただければ額装いたします。
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写真額・半切と写真額・四ツ切を１つに飾れるワンセット額

ワンセット額

送料込

送料込
■ 誉（ほまれ） ワンセット額 ¥42,900

（税抜価格￥39,000）
（C-89） 送料込

■ 天（てん） ワンセット額 ¥297,000
（税抜価格￥270,000）

送料込（N-89）

■ 尊（みこと） ワンセット額 ¥385,000
（税抜価格￥350,000）

送料込（R-89）

■ 彩（いろどり） ワンセット額 ¥154,000
（税抜価格￥140,000）

送料込（I-89）

■ 賜（たまもの） ワンセット額 ¥121,000
（税抜価格￥110,000）

送料込（Ｐ-89）

■ 寿（ことぶき） ワンセット額 ¥187,000
（税抜価格￥170,000）

送料込（D-89）■ 悠（ゆう） ワンセット額 ¥58,300
（税抜価格￥53,000）

（Y-89） 送料込

■ 錦（にしき） ワンセット額 ¥69,300
（税抜価格￥63,000）

（V-89） 送料込

■ 極（きわみ） ワンセット額 ¥93,500
（税抜価格￥85,000）

（K-89） 送料込

■ 藍（あい） ワンセット額 ¥75,900
（税抜価格￥69,000）

（Ｆ-89） 送料込

■ 翔（しょう） ワンセット額 ¥55,000
（税抜価格￥50,000）

（H-89） 送料込

■ 翁（おきな） ワンセット額 ¥770,000
（税抜価格￥700,000）

送料込（O-89）

■ 釼（つるぎ） ワンセット額 ¥462,000
（税抜価格￥420,000）

送料込（Ｇ-89）

■ 慶（よろこび） ワンセット額 ¥95,700
（税抜価格￥87,000）

（L-89） 送料込

雅 《ワンセット額》商品番号M-89
■材　　質／ウォールナット材　■木地色
■外 寸 法／ 540mm × 878mm × 55mm 6.0kg
■写真寸法／左：半切　右：四ツ切り
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

￥108,900
（税抜価格￥99,000）

永久保証付

製造工場直販価格

皇 《ワンセット額》商品番号S-89
■材　　質／特選尾鷲ひのき材　■木地色　
■外 寸 法／ 524mm × 862mm × 58mm 3.9kg
■写真寸法／左：半切　右：四ツ切り
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

￥74,800
（税抜価格￥68,000）

永久保証付

製造工場直販価格

匠 《ワンセット額》商品番号T-89
■材　　質／国産ひのき材　■マホガニー色　
■外 寸 法／ 524mm × 862mm × 55mm 3.9kg
■写真寸法／左：半切　右：四ツ切り
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

￥38,500
（税抜価格￥35,000）

永久保証付

製造工場直販価格

たくみ

すめらぎ

みやび

送料込

送料込

送料込
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27

く ろ が き

幻の銘木黒柿
樹齢数百年を越える柿の古木のうち、ごく稀に黒色の紋様があらわれることがあります。この紋樹齢数百年を越える柿の古木のうち、ごく稀に黒色の紋様があらわれることがあります。この紋
様があらわれた柿を「黒柿」と呼びます。その確率は数万本に１本の割合だといわれています。様があらわれた柿を「黒柿」と呼びます。その確率は数万本に１本の割合だといわれています。
銘木の中の銘木と言われ、大変貴重とされる最高級材です。銘木の中の銘木と言われ、大変貴重とされる最高級材です。
黒柿は硬く、密度が高いため加工が難しい材料です。また、黒柿の特徴として、黒い部分と白い黒柿は硬く、密度が高いため加工が難しい材料です。また、黒柿の特徴として、黒い部分と白い
部分で収縮率が異なるため、乾燥の途中で多くが割れてしまいます。10 年以上の乾燥が必要で、部分で収縮率が異なるため、乾燥の途中で多くが割れてしまいます。10 年以上の乾燥が必要で、
額縁用の材料を取り揃えるだけでも困難を極め、額縁を作るには特殊な技術が必要となります。額縁用の材料を取り揃えるだけでも困難を極め、額縁を作るには特殊な技術が必要となります。
多数の材木店様はじめ、材木市場に出向くなどで滅多に目にかかれない銘木を探し続けており、多数の材木店様はじめ、材木市場に出向くなどで滅多に目にかかれない銘木を探し続けており、
数年かけ少量の材料をご用意致しましたのでカタログに掲載させていただきました。数年かけ少量の材料をご用意致しましたのでカタログに掲載させていただきました。

K U R O G A K I

《叙勲額・大》商品番号Z-15
■材　　質／ 黒柿　　　　
■外 寸 法／ 580mm×940mm×58mm
■勲記寸法／ 420mm×595mm
■京都丹後織緞子張　
■コモグラス二重アクリル使用
■�取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

永久保証付

勲章ケース 収納タイプ

送料込￥880,000
（税抜価格￥800,000）

製造工場直販価格

￥550,000（税込）の黒柿叙勲額もございます。
￥1,320,000（税込）の黒柿叙勲額もございます。（62 ページをご覧下さい。）
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匠

T
A

K
U

M
I

た く み

匠
は
、
最
高
級
の
国
産
ひ
の
き
材
を
使
用
し
、
優
し
さ
・
シ
ン
プ
ル
さ
を
重
視
し
作
り
上
げ
ま
し
た
。

良
い
商
品
を
『
お
値
打
ち
に
提
供
し
た
い
』
そ
ん
な
思
い
の
こ
も
っ
た
商
品
で
す
。

品
質
は
他
の
額
と
同
様
、
一
本
一
本
職
人
の
手
作
り
で
す
か
ら
、
安
心
し
て
長
い
年
月
ご
使
用
に
な
れ
る
特
別
奉
仕
品
で
す
。

�瑞宝単光章・旭日単光章�瑞宝単光章・旭日単光章
瑞宝双光章・旭日双光章瑞宝双光章・旭日双光章
瑞宝小綬章・旭日小綬章 瑞宝小綬章・旭日小綬章 

に対応しております。に対応しております。

最高級のブランドひのき材（木曽、天竜、おわせ）が主で、選別された大きい丸太
のみ使用しているため、目づまりも良く、美しく、最高級といわれるひのきです。

国産ひのき材
について

最高級最高級

国産ひのき材
について

最高級最高級

《叙勲額・大》商品番号T-15
■材　　質／最高級国産ひのき材　■マホガニー色　
■外 寸 法／ 580mm × 940mm × 55mm 4.8kg
■勲記寸法／ 420mm × 595mm
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

《叙勲額・小》商品番号T-16
■材　　質／最高級国産ひのき材　■マホガニー色　
■外 寸 法／ 524mm × 862mm × 55mm 3.9kg
■勲記寸法／ 420mm × 595mm
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

額
が
大
き
す
ぎ
る
と
思
わ
れ
る
方
に
、

縦
5.6
㎝
・
横
7.8
㎝
程
小
さ
く
作
ら
せ
て
頂
き
ま
し
た
。

勲章ケース 収納タイプ

送料込

製造工場直販価格
￥38,500
（税抜価格￥35,000）

永久保証付

勲章ケース 収納タイプ

送料込￥38,500
（税抜価格￥35,000）

永久保証付

製造工場直販価格

28 29
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掲載の額縁は全て自社工場にて製造しております。額は額屋におまかせ下さい。

《叙勲額》
（大）商品番号T-1
（小）商品番号T-2

■材　　質／最高級国産ひのき材　
■マホガニー色　
■外 寸 法／ 580mm × 940mm × 55mm
■勲記寸法／ 420mm × 595mm
■京都丹後織緞子張　
■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

勲章ケース
収納タイプ

（T-15・T-8・T-9）
または

（T-16・T-8・T-9）

（T-1・T-8・T-9）
または

（T-2・T-8・T-9）
叙 勲 額�
三点セット

≪写真額・半切≫は、プレート刻印付きの高級写真額です。
ご希望の方に「令和５年・秋於皇居宮殿」の文字が入った記念プレートを�
お付けしております。叙勲額とお揃いで飾りたい叙勲記念のお写真が、�
より気品ある仕上がりで、末永くお愉しみいただけます。栄誉の証を�
余さずお飾り下さい。

令和5年・秋 於 皇居宮殿

《写真額・半切》商品番号T- 8
■材　質／最高級国産ひのき材　■マホガニー色
■外 寸 法／ 505mm × 585mm × 55mm
■写真寸法／ 356mm × 432mm
■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

■材　質／最高級国産ひのき材　■マホガニー色
■外 寸 法／ 505mm × 404mm × 55mm
■写真寸法／ 305mm × 254mm
■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

３点セットがお得
しょうわは

�①《叙勲額・大 または 小》�
②《写真額・半切》�
③《写真額・四ツ切》�
上記3点を一括お買い上げの場合です。

３点セットとは

永久保証付

￥35,200
（税抜価格￥32,000）

送料込

永久保証付

￥25,300
（税抜価格￥23,000）

送料込

製造工場直販価格

￥23,100
（税抜価格￥21,000）

製造工場直販価格
永久保証付

送料込

製造工場直販価格

￥83,600（税抜価格￥76,000）

￥86,900（税抜価格￥79,000）を

￥80,300（税抜価格￥73,000）

￥83,600（税抜価格￥76,000）を

送  料 込

送  料 込

令和5年・秋 於 皇居宮殿
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誉

H
O

M
A

R
E

ほ ま れ

誉
は
最
高
級
の
国
産
ひ
の
き
材
を
使
用
。
一
本
一
本
丹
念
に
手
作
業
で
作
り
上
げ
た
、
お
す
す
め
品
で
す
。

木
地
色
で
仕
上
げ
た
、
そ
の
枠
は
水
雲
柄
の
マ
ッ
ト
と
よ
く
マ
ッ
チ
し
、

品
質
・
価
格
、
い
ず
れ
も
他
社
に
は
絶
対
負
け
な
い
自
信
の
作
品
で
す
。

�瑞宝単光章・旭日単光章�瑞宝単光章・旭日単光章
瑞宝双光章・旭日双光章瑞宝双光章・旭日双光章
瑞宝小綬章・旭日小綬章 瑞宝小綬章・旭日小綬章 

に対応しております。に対応しております。

最高級のブランドひのき材（木曽、天竜、おわせ）が主で、選別された大きい丸太
のみ使用しているため、目づまりも良く、美しく、最高級といわれるひのきです。

国産ひのき材
について

最高級最高級

国産ひのき材
について

最高級最高級

《叙勲額・大》商品番号C-15
■材　　質／最高級国産ひのき材　■木地色　
■外 寸 法／ 580mm × 940mm × 55mm 4.8kg
■勲記寸法／ 420mm × 595mm
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

額
が
大
き
す
ぎ
る
と
思
わ
れ
る
方
に
、

縦
5.6
㎝
・
横
7.8
㎝
程
小
さ
く
作
ら
せ
て
頂
き
ま
し
た
。

《叙勲額・小》商品番号C-16
■材　　質／最高級国産ひのき材　■木地色　
■外 寸 法／ 524mm × 862mm × 55mm 3.9kg
■勲記寸法／ 420mm × 595mm　
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

送料込￥42,900
（税抜価格￥39,000）

勲章ケース 収納タイプ

製造工場直販価格
永久保証付

勲章ケース 収納タイプ

送料込￥42,900
（税抜価格￥39,000）

永久保証付

製造工場直販価格

30 31
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掲載の額縁は全て自社工場にて製造しております。額は額屋におまかせ下さい。

《叙勲額》
（大）商品番号C-1
（小）商品番号C-2

■材　　質／最高級国産ひのき材　■木地色
■外 寸 法／ 580mm × 940mm × 55mm
■勲記寸法／ 420mm × 595mm
■京都丹後織緞子張　
■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

勲章ケース
収納タイプ

（C-15・C-8・C-9）
または

（C-16・C-8・C-9）

（C-1・C-8・C-9）
または

（C-2・C-8・C-9）
叙 勲 額�
三点セット

《写真額・半切》商品番号C- 8
■材　　質／最高級国産ひのき材　■木地色
■外 寸 法／ 505mm × 585mm × 55mm
■写真寸法／ 356mm × 432mm
■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

《写真額・四ツ切》商品番号C- 9
■材　　質／最高級国産ひのき材　■木地色
■外 寸 法／ 505mm × 404mm × 55mm
■写真寸法／ 305mm × 254mm
■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

令和5年・秋 於 皇居宮殿
≪写真額・半切≫は、プレート刻印付きの高級写真額です。
ご希望の方に「令和５年・秋於皇居宮殿」の文字が入った記念プレートを�
お付けしております。叙勲額とお揃いで飾りたい叙勲記念のお写真が、�
より気品ある仕上がりで、末永くお愉しみいただけます。栄誉の証を�
余さずお飾り下さい。

３点セットがお得
しょうわは

�①《叙勲額・大 または 小》�
②《写真額・半切》�
③《写真額・四ツ切》�
上記3点を一括お買い上げの場合です。

３点セットとは

￥39,600
（税抜価格￥36,000）

送料込

製造工場直販価格
永久保証付

永久保証付

￥27,500
（税抜価格￥25,000）

送料込

製造工場直販価格

￥25,300
（税抜価格￥23,000）

製造工場直販価格
永久保証付

送料込

￥92,400（税抜価格￥84,000）

￥95,700（税抜価格￥87,000）を

￥89,100（税抜価格￥81,000）

￥92,400（税抜価格￥84,000）を

送  料 込

送  料 込

令和5年・秋 於 皇居宮殿
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翔

S
H

O

し ょ う

桜
・
山
桜
・
樺
桜
・
ミ
ズ
メ
桜
等
の
種
類
が
あ
り
、
日
本
に
自
生
す
る
広
葉
樹
。

他
の
広
葉
樹
に
比
べ
て
収
縮
と
膨
脹
が
少
な
く
木
質
は
重
硬
で
ケ
ヤ
キ
と
同
様
で
す
。

加
工
性
に
優
れ
、
高
級
家
具
材
な
ど
に
多
く
使
わ
れ
て
い
ま
す
。

桜　材

�瑞宝単光章・旭日単光章�瑞宝単光章・旭日単光章
瑞宝双光章・旭日双光章瑞宝双光章・旭日双光章
瑞宝小綬章・旭日小綬章 瑞宝小綬章・旭日小綬章 

に対応しております。に対応しております。

《叙勲額・大》商品番号H-15
■材　　質／桜材　■マホガニー色　
■外 寸 法／ 580mm × 940mm × 55mm 5.0kg
■勲記寸法／ 420mm × 595mm
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

額
が
大
き
す
ぎ
る
と
思
わ
れ
る
方
に
、

縦
5.6
㎝
・
横
7.8
㎝
程
小
さ
く
作
ら
せ
て
頂
き
ま
し
た
。

《叙勲額・小》商品番号H-16
■材　　質／桜材　■マホガニー色
■外 寸 法／ 524mm × 862mm × 55mm 4.0kg
■勲記寸法／ 420mm × 595mm
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

勲章ケース 収納タイプ

送料込￥55,000
（税抜価格￥50,000）

永久保証付

製造工場直販価格

勲章ケース 収納タイプ

送料込

製造工場直販価格
￥55,000
（税抜価格￥50,000）

永久保証付

32 33
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掲載の額縁は全て自社工場にて製造しております。額は額屋におまかせ下さい。

《叙勲額》
（大）商品番号H-1
（小）商品番号H-2

■材　　質／桜材　■マホガニー色　
■外 寸 法／ 580mm × 940mm × 55mm
■勲記寸法／ 420mm × 595mm
■京都丹後織緞子張　
■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

勲章ケース
収納タイプ

（H-15・H-8・H-9）
または

（H-16・H-8・H-9）

（H-1・H-8・H-9）
または

（H-2・H-8・H-9）
叙 勲 額�
三点セット

《写真額・半切》商品番号H- 8
■材　　質／桜材　■マホガニー色　
■外 寸 法／ 505mm × 585mm × 55mm
■写真寸法／ 356mm × 432mm
■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

《写真額・四ツ切》商品番号H- 9
■材　　質／桜材　■マホガニー色　
■外 寸 法／ 505mm × 404mm × 55mm
■写真寸法／ 305mm × 254mm
■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

令和5年・秋 於 皇居宮殿
≪写真額・半切≫は、プレート刻印付きの高級写真額です。
ご希望の方に「令和５年・秋於皇居宮殿」の文字が入った記念プレートを�
お付けしております。叙勲額とお揃いで飾りたい叙勲記念のお写真が、�
より気品ある仕上がりで、末永くお愉しみいただけます。栄誉の証を�
余さずお飾り下さい。

３点セットがお得
しょうわは

�①《叙勲額・大 または 小》�
②《写真額・半切》�
③《写真額・四ツ切》�
上記3点を一括お買い上げの場合です。

３点セットとは

￥51,700
（税抜価格￥47,000）

永久保証付

送料込

製造工場直販価格

永久保証付

￥30,800
（税抜価格￥28,000）

送料込

製造工場直販価格

￥27,500
（税抜価格￥25,000）

製造工場直販価格
永久保証付

送料込

送  料 込

送  料 込

￥110,000（税抜価格￥100,000）

￥113,300（税抜価格￥103,000）を

￥106,700（税抜価格￥97,000）

￥110,000（税抜価格￥100,000）を

送  料 込

令和5年・秋 於 皇居宮殿
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悠

Y
U

ゆ う

桜
材
は
バ
ラ
科
、
サ
ク
ラ
属
の
落
葉
広
葉
樹
、
散
孔
材
。
辺
材
は
淡
黄
褐
色
な
い
し
黄
白
色
で
す
。

加
工
性
に
優
れ
、
装
飾
的
な
額
等
に
は
、
よ
り
適
し
て
お
り
、
国
内
産
（
北
海
道
産
）
の
材
は
少
な
く
、

入
手
も
難
し
く
貴
重
で
す
。
弊
社
は
、
そ
の
道
産
の
桜
材
を
使
用
。
大
変
人
気
の
作
品
で
す
。

桜　材

�瑞宝単光章・旭日単光章�瑞宝単光章・旭日単光章
瑞宝双光章・旭日双光章瑞宝双光章・旭日双光章
瑞宝小綬章・旭日小綬章 瑞宝小綬章・旭日小綬章 

に対応しております。に対応しております。

《叙勲額・小》商品番号Y-16
■材　　質／桜材　■木地色
■外 寸 法／ 524mm × 862mm × 55mm 4.0kg
■勲記寸法／ 420mm × 595mm
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

額
が
大
き
す
ぎ
る
と
思
わ
れ
る
方
に
、

縦
5.6
㎝
・
横
7.8
㎝
程
小
さ
く
作
ら
せ
て
頂
き
ま
し
た
。

《叙勲額・大》商品番号Y-15
■材　　質／桜材　■木地色　
■外 寸 法／ 580mm × 940mm × 55mm 5.0kg
■勲記寸法／ 420mm × 595mm
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

勲章ケース 収納タイプ

送料込

製造工場直販価格
￥58,300
（税抜価格￥53,000）

永久保証付

勲章ケース 収納タイプ

送料込￥58,300
（税抜価格￥53,000）

永久保証付

製造工場直販価格

34 35
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掲載の額縁は全て自社工場にて製造しております。額は額屋におまかせ下さい。

《叙勲額》
（大）商品番号Y-1
（小）商品番号Y-2

■材　　質／桜材　■木地色　
■外 寸 法／ 580mm × 940mm × 55mm
■勲記寸法／ 420mm × 595mm
■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

勲章ケース
収納タイプ

叙 勲 額�
三点セット

《写真額・半切》商品番号Y- 8
■材　　質／桜材　■木地色　　
■外 寸 法／ 505mm × 585mm × 55mm
■写真寸法／ 356mm × 432mm
■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

《写真額・四ツ切》商品番号Y- 9
■材　　質／桜材　■木地色　
■外 寸 法／ 505mm × 404mm × 55mm
■写真寸法／ 305mm × 254mm
■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

令和5年・秋 於 皇居宮殿
≪写真額・半切≫は、プレート刻印付きの高級写真額です。
ご希望の方に「令和５年・秋於皇居宮殿」の文字が入った記念プレートを�
お付けしております。叙勲額とお揃いで飾りたい叙勲記念のお写真が、�
より気品ある仕上がりで、末永くお愉しみいただけます。栄誉の証を�
余さずお飾り下さい。

（Y-15・Y-8・Y-9）
または

（Y-16・Y-8・Y-9）

（Y-1・Y-8・Y-9）
または

（Y-2・Y-8・Y-9）

３点セットがお得
しょうわは

�①《叙勲額・大 または 小》�
②《写真額・半切》�
③《写真額・四ツ切》�
上記3点を一括お買い上げの場合です。

３点セットとは

￥55,000
（税抜価格￥50,000）

送料込

永久保証付

製造工場直販価格

永久保証付

￥33,000
（税抜価格￥30,000）

送料込

製造工場直販価格

￥29,700
（税抜価格￥27,000）

製造工場直販価格
永久保証付

送料込

送  料 込

送  料 込

￥117,700（税抜価格￥107,000）

￥121,000（税抜価格￥110,000）を

￥114,400（税抜価格￥104,000）

￥117,700（税抜価格￥107,000）を

令和5年・秋 於 皇居宮殿
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錦

N
IS
H
IK
I

に し き

桜
・
山
桜
・
樺
桜
・
ミ
ズ
メ
桜
等
の
種
類
が
あ
り
、
日
本
に
自
生
す
る
広
葉
樹
。

他
の
広
葉
樹
に
比
べ
て
収
縮
と
膨
脹
が
少
な
く
木
質
は
重
硬
で
ケ
ヤ
キ
と
同
様
で
す
。

加
工
性
に
優
れ
、
高
級
家
具
材
な
ど
に
多
く
使
わ
れ
て
い
ま
す
。

桜　材

�瑞宝単光章・旭日単光章�瑞宝単光章・旭日単光章
瑞宝双光章・旭日双光章瑞宝双光章・旭日双光章
瑞宝小綬章・旭日小綬章 瑞宝小綬章・旭日小綬章 

に対応しております。に対応しております。

《叙勲額・大》商品番号V-15
■材　　質／桜材　■木地色　
■外 寸 法／ 580mm × 940mm × 55mm 5.0kg
■勲記寸法／ 420mm × 595mm
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

額
が
大
き
す
ぎ
る
と
思
わ
れ
る
方
に
、

縦
5.6
㎝
・
横
7.8
㎝
程
小
さ
く
作
ら
せ
て
頂
き
ま
し
た
。

《叙勲額・小》商品番号V-16
■材　　質／桜材　■木地色
■外 寸 法／ 524mm × 862mm × 55mm 4.0kg
■勲記寸法／ 420mm × 595mm
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

勲章ケース 収納タイプ

送料込

製造工場直販価格
￥69,300
（税抜価格￥63,000）

永久保証付

勲章ケース 収納タイプ

送料込￥69,300
（税抜価格￥63,000）

永久保証付

製造工場直販価格

36 37
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掲載の額縁は全て自社工場にて製造しております。額は額屋におまかせ下さい。

《叙勲額》
（大）商品番号V-1
（小）商品番号V-2

■材　　質／桜材　■木地色　
■外 寸 法／ 580mm × 940mm × 55mm
■勲記寸法／ 420mm × 595mm
■京都丹後織緞子張　
■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

《写真額・半切》商品番号V- 8
■材　　質／桜材　■木地色　
■外 寸 法／ 505mm × 585mm × 55mm
■写真寸法／ 356mm × 432mm
■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

《写真額・四ツ切》商品番号V- 9
■材　　質／桜材　■木地色　
■外 寸 法／ 505mm × 404mm × 55mm
■写真寸法／ 305mm × 254mm
■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

令和5年・秋 於 皇居宮殿

勲章ケース
収納タイプ

（V-15・V-8・V-9）
または

（V-16・V-8・V-9）

（V-1・V-8・V-9）
または

（V-2・V-8・V-9）
叙 勲 額�
三点セット

≪写真額・半切≫は、プレート刻印付きの高級写真額です。
ご希望の方に「令和５年・秋於皇居宮殿」の文字が入った記念プレートを�
お付けしております。叙勲額とお揃いで飾りたい叙勲記念のお写真が、�
より気品ある仕上がりで、末永くお愉しみいただけます。栄誉の証を�
余さずお飾り下さい。

３点セットがお得
しょうわは

�①《叙勲額・大 または 小》�
②《写真額・半切》�
③《写真額・四ツ切》�
上記3点を一括お買い上げの場合です。

３点セットとは

￥66,000
（税抜価格￥60,000）

永久保証付

送料込

製造工場直販価格

永久保証付

￥37,400
（税抜価格￥34,000）

送料込

製造工場直販価格

￥30,800
（税抜価格￥28,000）

製造工場直販価格
永久保証付

送料込

￥134,200（税抜価格￥122,000）

￥137,500（税抜価格￥125,000）を

￥130,900（税抜価格￥119,000）

￥134,200（税抜価格￥122,000）を

送  料 込

送  料 込

令和5年・秋 於 皇居宮殿
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皇

S
U
M
E
R
A
G
I

す め ら ぎ

世
界
遺
産
の
熊
野
古
道
で
知
ら
れ
る
尾
鷲
で
生
産
さ
れ
て
い
る
ひ
の
き
材
。

温
暖
多
雨
な
気
候
と
良
質
な
森
林
土
壌
に
恵
ま
れ
て
育
っ
た
木
材
は
と
て
も
良
質
で

昔
か
ら
由
緒
あ
る
建
築
物
等
に
も
使
用
さ
れ
て
き
ま
し
た
。

�瑞宝単光章・旭日単光章�瑞宝単光章・旭日単光章
瑞宝双光章・旭日双光章瑞宝双光章・旭日双光章
瑞宝小綬章・旭日小綬章 瑞宝小綬章・旭日小綬章 

に対応しております。に対応しております。

伊勢志摩サミット特別企画 大好評につき数量限定販売

最高級最高級
特選尾鷲ひのき材

（三重県尾鷲産）

《叙勲額・大》商品番号S-15
■材　　質／最高級特選尾鷲ひのき材　■木地色　
■外 寸 法／ 580mm × 940mm × 58mm 4.8kg
■勲記寸法／ 420mm × 595mm
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

額
が
大
き
す
ぎ
る
と
思
わ
れ
る
方
に
、

縦
5.6
㎝
・
横
7.8
㎝
程
小
さ
く
作
ら
せ
て
頂
き
ま
し
た
。

《叙勲額・小》商品番号S-16
■材　　質／最高級特選尾鷲ひのき材　■木地色　
■外 寸 法／ 524mm × 862mm × 58mm 3.9kg
■勲記寸法／ 420mm × 595mm
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

勲章ケース 収納タイプ

送料込

製造工場直販価格
￥74,800
（税抜価格￥68,000）

永久保証付

勲章ケース 収納タイプ

送料込￥74,800
（税抜価格￥68,000）

永久保証付

製造工場直販価格

38 39
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平成 28 年春の叙勲において、伊勢志摩サミット開催記念、特別企画と称してこの「皇」平成 28 年春の叙勲において、伊勢志摩サミット開催記念、特別企画と称してこの「皇」
という商品を数量限定販売させていただき、大好評につき完売いたしました。平成 28 年という商品を数量限定販売させていただき、大好評につき完売いたしました。平成 28 年
5 月に開催されました「伊勢志摩サミット」において、主要国首脳が会議を行うテーブル5 月に開催されました「伊勢志摩サミット」において、主要国首脳が会議を行うテーブル
は「皇」でも使用されている「尾鷲ひのき材は「皇」でも使用されている「尾鷲ひのき材」」によって作製されており、会場等で多くの「尾によって作製されており、会場等で多くの「尾
鷲ひのき材」の製品が使われました。この度、お客様のご要望にお応えいたしまして、限鷲ひのき材」の製品が使われました。この度、お客様のご要望にお応えいたしまして、限
定 100 セットで販売させていただきます。定 100 セットで販売させていただきます。

《叙勲額》
（大）商品番号S-1
（小）商品番号S-2

■材　　質／最高級特選尾鷲ひのき材　■木地色
■外 寸 法／ 580mm × 940mm × 58mm
■勲記寸法／ 420mm × 595mm　
■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　　
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

《写真額・半切》商品番号S- 8
■材　質／最高級特選尾鷲ひのき材　■木地色
■外 寸 法／ 505mm × 585mm × 58mm
■写真寸法／ 356mm × 432mm
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

《写真額・四ツ切》商品番号S- 9
■材　質／最高級特選尾鷲ひのき材　■木地色
■外 寸 法／ 505mm × 404mm × 58mm
■写真寸法／ 305mm × 254mm
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

令和5年・秋 於 皇居宮殿

勲章ケース
収納タイプ

（S-15・S-8・S-9）
または

（S-16・S-8・S-9）

（S-1・S-8・S-9）
または

（S-2・S-8・S-9）
叙 勲 額�
三点セット

≪写真額・半切≫は、プレート刻印付きの高級写真額です。
ご希望の方に「令和５年・秋於皇居宮殿」の文字が入った記念プレートを�
お付けしております。叙勲額とお揃いで飾りたい叙勲記念のお写真が、�
より気品ある仕上がりで、末永くお愉しみいただけます。栄誉の証を�
余さずお飾り下さい。

３点セットがお得
しょうわは

�①《叙勲額・大 または 小》�
②《写真額・半切》�
③《写真額・四ツ切》�
上記3点を一括お買い上げの場合です。

３点セットとは

￥71,500
（税抜価格￥65,000）

永久保証付

送料込

製造工場直販価格

永久保証付

￥45,100
（税抜価格￥41,000）

送料込

製造工場直販価格

￥41,800
（税抜価格￥38,000）

製造工場直販価格
永久保証付

送料込

￥158,400（税抜価格￥144,000）

￥161,700（税抜価格￥147,000）を

￥155,100（税抜価格￥141,000）

￥158,400（税抜価格￥144,000）を

送  料 込

送  料 込

令和5年・秋 於 皇居宮殿
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カタログカタログ
限定商品限定商品

藍

A
I

あ い

�瑞宝単光章・旭日単光章�瑞宝単光章・旭日単光章
瑞宝双光章・旭日双光章瑞宝双光章・旭日双光章
瑞宝小綬章・旭日小綬章 瑞宝小綬章・旭日小綬章 

に対応しております。に対応しております。

伊勢志摩サミット特別企画 大好評につき数量限定販売

世
界
遺
産
の
熊
野
古
道
で
知
ら
れ
る
尾
鷲
で
生
産
さ
れ
て
い
る
ひ
の
き
材
。

温
暖
多
雨
な
気
候
と
良
質
な
森
林
土
壌
に
恵
ま
れ
て
育
っ
た
木
材
は
と
て
も
良
質
で

昔
か
ら
由
緒
あ
る
建
築
物
等
に
も
使
用
さ
れ
て
き
ま
し
た
。

最高級最高級
特選尾鷲ひのき材

（三重県尾鷲産）
《叙勲額》商品番号F-15

■材　　質／最高級特選尾鷲ひのき材　■紫檀色　
■外 寸 法／ 580mm × 940mm × 58mm 4.8kg
■勲記寸法／ 420mm × 595mm
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

額
が
大
き
す
ぎ
る
と
思
わ
れ
る
方
に
、

縦
5.6
㎝
・
横
7.8
㎝
程
小
さ
く
作
ら
せ
て
頂
き
ま
し
た
。

《叙勲額・小》商品番号F-16
■材　　質／最高級特選尾鷲ひのき材　■紫檀色　
■外 寸 法／ 524mm × 862mm × 58mm 3.9kg
■勲記寸法／ 420mm × 595mm
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

勲章ケース 収納タイプ

送料込

製造工場直販価格
￥75,900
（税抜価格￥69,000）

永久保証付

勲章ケース 収納タイプ

送料込￥75,900
（税抜価格￥69,000）

永久保証付

製造工場直販価格

40 41
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平成 28 年春の叙勲において、伊勢志摩サミット開催記念、特別企画と称してこの「藍」平成 28 年春の叙勲において、伊勢志摩サミット開催記念、特別企画と称してこの「藍」
という商品を数量限定販売させていただき、大好評につき完売いたしました。平成 28 年という商品を数量限定販売させていただき、大好評につき完売いたしました。平成 28 年
5 月に開催されました「伊勢志摩サミット」において、主要国首脳が会議を行うテーブル5 月に開催されました「伊勢志摩サミット」において、主要国首脳が会議を行うテーブル
は「は「藍藍」でも使用されている「尾鷲ひのき材」でも使用されている「尾鷲ひのき材」」によって作製されており、会場等で多くの「尾によって作製されており、会場等で多くの「尾
鷲ひのき材」の製品が使われました。この度、お客様のご要望にお応えいたしまして、限鷲ひのき材」の製品が使われました。この度、お客様のご要望にお応えいたしまして、限
定 100 セットで販売させていただきます。定 100 セットで販売させていただきます。

《叙勲額》
（大）商品番号F-1
（小）商品番号F-2

■材　　質／最高級特選尾鷲ひのき材　■紫檀色
■外 寸 法／ 580mm × 940mm × 58mm
■勲記寸法／ 420mm × 595mm
■京都丹後織緞子張　
■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

勲章ケース
収納タイプ

（F-15・F-8・F-9）
または

（F-16・F-8・F-9）

（F-1・F-8・F-9）
または

（F-2・F-8・F-9）
叙 勲 額�
三点セット

《写真額・半切》商品番号F- 8
■材　質／最高級特選尾鷲ひのき材　■紫檀色
■外 寸 法／ 505mm × 585mm × 58mm
■写真寸法／ 356mm × 432mm
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

《写真額・四ツ切》商品番号F- 9
■材　質／最高級特選尾鷲ひのき材　■紫檀色
■外 寸 法／ 505mm × 404mm × 58mm
■写真寸法／ 305mm × 254mm
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

令和5年・秋 於 皇居宮殿
≪写真額・半切≫は、プレート刻印付きの高級写真額です。
ご希望の方に「令和５年・秋於皇居宮殿」の文字が入った記念プレートを�
お付けしております。叙勲額とお揃いで飾りたい叙勲記念のお写真が、�
より気品ある仕上がりで、末永くお愉しみいただけます。栄誉の証を�
余さずお飾り下さい。

３点セットがお得
しょうわは

�①《叙勲額・大 または 小》�
②《写真額・半切》�
③《写真額・四ツ切》�
上記3点を一括お買い上げの場合です。

３点セットとは

製造工場直販価格

￥72,600
（税抜価格￥66,000）

永久保証付

送料込

永久保証付

￥46,200
（税抜価格￥42,000）

送料込

製造工場直販価格

￥42,900
（税抜価格￥39,000）

製造工場直販価格
永久保証付

送料込

￥161,700（税抜価格￥147,000）

￥165,000（税抜価格￥150,000）を

￥158,400（税抜価格￥144,000）

￥161,700（税抜価格￥147,000）を

送  料 込

送  料 込

令和5年・秋 於 皇居宮殿
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極

K
IW

A
M

I

き わ み

使
用
の
桜
材
は
加
工
性
に
優
れ
、
こ
の
商
品
の
形
状
は
長
年
先
代
が
試
行
錯
誤
の
上
、
極
め
た
自
信
の
作
品
で
す
。

こ
の
形
状
は
献
上
額
と
同
じ
で
コ
ー
ナ
ー
の
隅
丸
は
柔
ら
か
く
、
美
し
く
、

そ
し
て
上
品
に
仕
上
げ
た
手
作
り
の
特
徴
が
充
分
生
か
さ
れ
て
い
る
作
品
で
す
。

桜　材

�瑞宝単光章・旭日単光章�瑞宝単光章・旭日単光章
瑞宝双光章・旭日双光章瑞宝双光章・旭日双光章
瑞宝小綬章・旭日小綬章 瑞宝小綬章・旭日小綬章 

に対応しております。に対応しております。

《叙勲額・大》商品番号K-15
■材　　質／桜材　■ケヤキ色
■外 寸 法／ 580mm × 940mm × 58mm 5.0kg
■勲記寸法／ 420mm × 595mm
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

《叙勲額・小》商品番号K-16
■材　　質／桜材　■ケヤキ色
■外 寸 法／ 524mm × 862mm × 58mm 4.0kg
■勲記寸法／ 420mm × 595mm
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

額
が
大
き
す
ぎ
る
と
思
わ
れ
る
方
に
、

縦
5.6
㎝
・
横
7.8
㎝
程
小
さ
く
作
ら
せ
て
頂
き
ま
し
た
。

勲章ケース 収納タイプ

送料込

製造工場直販価格
￥93,500
（税抜価格￥85,000）

永久保証付

勲章ケース 収納タイプ

送料込￥93,500
（税抜価格￥85,000）

永久保証付

製造工場直販価格
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掲載の額縁は全て自社工場にて製造しております。額は額屋におまかせ下さい。

《叙勲額》
（大）商品番号K-1
（小）商品番号K-2

■材　　質／桜材　■ケヤキ色
■外 寸 法／ 580mm × 940mm × 58mm
■勲記寸法／ 420mm × 595mm
■京都丹後織緞子張　
■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

《写真額・半切》商品番号K- 8
■材　　質／桜材　■ケヤキ色
■外 寸 法／ 505mm × 585mm × 58mm
■写真寸法／ 356mm × 432mm
■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

《写真額・四ツ切》商品番号K- 9
■材　　質／桜材　■ケヤキ色
■外 寸 法／ 505mm × 404mm × 58mm
■写真寸法／ 305mm × 254mm
■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

勲章ケース
収納タイプ

（K-15・K-8・K-9）
または

（K-16・K-8・K-9）

（K-1・K-8・K-9）
または

（K-2・K-8・K-9）
叙 勲 額�
三点セット

令和5年・秋 於 皇居宮殿
≪写真額・半切≫は、プレート刻印付きの高級写真額です。
ご希望の方に「令和５年・秋於皇居宮殿」の文字が入った記念プレートを�
お付けしております。叙勲額とお揃いで飾りたい叙勲記念のお写真が、�
より気品ある仕上がりで、末永くお愉しみいただけます。栄誉の証を�
余さずお飾り下さい。

３点セットがお得
しょうわは

�①《叙勲額・大 または 小》�
②《写真額・半切》�
③《写真額・四ツ切》�
上記3点を一括お買い上げの場合です。

３点セットとは

製造工場直販価格

￥90,200
（税抜価格￥82,000）

永久保証付

送料込

永久保証付

￥49,500
（税抜価格￥45,000）

送料込

製造工場直販価格

￥46,200
（税抜価格￥42,000）

製造工場直販価格
永久保証付

送料込

￥185,900（税抜価格￥169,000）

￥189,200（税抜価格￥172,000）を

￥182,600（税抜価格￥166,000）

￥185,900（税抜価格￥169,000）を

送  料 込

送  料 込

令和5年・秋 於 皇居宮殿
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慶

Y
O

R
O

K
O

B
I

よ ろ こ び

使
用
の
桜
材
は
加
工
性
に
優
れ
、
こ
の
商
品
の
形
状
は
長
年
先
代
が
試
行
錯
誤
の
上
、
極
め
た
自
信
の
作
品
で
す
。

こ
の
形
状
は
献
上
額
と
同
じ
で
コ
ー
ナ
ー
の
隅
丸
は
柔
ら
か
く
、
美
し
く
、

そ
し
て
上
品
に
仕
上
げ
た
手
作
り
の
特
徴
が
充
分
生
か
さ
れ
て
い
る
作
品
で
す
。

桜　材

�瑞宝単光章・旭日単光章�瑞宝単光章・旭日単光章
瑞宝双光章・旭日双光章瑞宝双光章・旭日双光章
瑞宝小綬章・旭日小綬章 瑞宝小綬章・旭日小綬章 

に対応しております。に対応しております。

《叙勲額・大》商品番号L-15
■材　　質／桜材　■紫檀色
■外 寸 法／ 580mm × 940mm × 58mm 5.0kg
■勲記寸法／ 420mm × 595mm
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

《叙勲額・小》商品番号L-16
■材　　質／桜材　■紫檀色
■外 寸 法／ 524mm × 862mm × 58mm 4.0kg
■勲記寸法／ 420mm × 595mm
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

勲章ケース 収納タイプ

送料込

製造工場直販価格
￥95,700
（税抜価格￥87,000）

永久保証付

勲章ケース 収納タイプ

送料込￥95,700
（税抜価格￥87,000）

永久保証付

製造工場直販価格

額
が
大
き
す
ぎ
る
と
思
わ
れ
る
方
に
、

縦
5.6
㎝
・
横
7.8
㎝
程
小
さ
く
作
ら
せ
て
頂
き
ま
し
た
。
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掲載の額縁は全て自社工場にて製造しております。額は額屋におまかせ下さい。

《叙勲額》
（大）商品番号L-1
（小）商品番号L-2

■材　　質／桜材　■紫檀色
■外 寸 法／ 580mm × 940mm × 58mm
■勲記寸法／ 420mm × 595mm
■京都丹後織緞子張　
■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

勲章ケース
収納タイプ

（L-15・L-8・L-9）
または

（L-16・L-8・L-9）

（L-1・L-8・L-9）
または

（L-2・L-8・L-9）
叙 勲 額�
三点セット

《写真額・半切》商品番号L-8
■材　　質／桜材　■紫檀色
■外 寸 法／ 505mm × 585mm × 58mm
■写真寸法／ 356mm × 432mm
■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

《写真額・四ツ切》商品番号L-9
■材　　質／桜材　■紫檀色
■外 寸 法／ 505mm × 404mm × 58mm
■写真寸法／ 305mm × 254mm
■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

令和5年・秋 於 皇居宮殿
≪写真額・半切≫は、プレート刻印付きの高級写真額です。
ご希望の方に「令和５年・秋於皇居宮殿」の文字が入った記念プレートを�
お付けしております。叙勲額とお揃いで飾りたい叙勲記念のお写真が、�
より気品ある仕上がりで、末永くお愉しみいただけます。栄誉の証を�
余さずお飾り下さい。

３点セットがお得
しょうわは

�①《叙勲額・大 または 小》�
②《写真額・半切》�
③《写真額・四ツ切》�
上記3点を一括お買い上げの場合です。

３点セットとは

製造工場直販価格

￥92,400
（税抜価格￥84,000）

永久保証付

送料込

永久保証付

￥50,600
（税抜価格￥46,000）

送料込

製造工場直販価格

￥47,300
（税抜価格￥43,000）

製造工場直販価格
永久保証付

送料込

￥190,300（税抜価格￥173,000）

￥193,600（税抜価格￥176,000）を

￥187,000（税抜価格￥170,000）

￥190,300（税抜価格￥173,000）を

送  料 込

送  料 込

令和5年・秋 於 皇居宮殿
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雅

Ｍ
Ｉ
Ｙ
Ａ
Ｂ
Ｉ

み や び

ウ
ォ
ー
ル
ナ
ッ
ト
材
と
は
、
ク
ル
ミ
科
の
落
葉
広
葉
樹
で
古
く
か
ら
銘
木
と
さ
れ
、
高
級
家
具
な
ど
に

使
用
さ
れ
て
い
る
高
級
材
で
す
。
ア
メ
リ
カ
の
五
大
湖
周
辺
の
限
ら
れ
た
地
域
に
最
優
良
材
が
出
ま
す
。

弊
社
は
そ
の
最
優
良
材
の
み
を
使
用
し
、
職
人
の
技
術
の
粋
を
集
め
、
丹
念
な
手
作
業
で
作
り
上
げ
た
最
高
級
額
で
す
。

ウォールナット材

�瑞宝単光章・旭日単光章�瑞宝単光章・旭日単光章
瑞宝双光章・旭日双光章瑞宝双光章・旭日双光章
瑞宝小綬章・旭日小綬章 瑞宝小綬章・旭日小綬章 

に対応しております。に対応しております。

額
が
大
き
す
ぎ
る
と
思
わ
れ
る
方
に
、

縦
5.6
㎝
・
横
7.8
㎝
程
小
さ
く
作
ら
せ
て
頂
き
ま
し
た
。

《叙勲額・大》商品番号M-15
■材　　質／ウォールナット材　■木地色　
■外 寸 法／ 590mm × 950mm × 55mm 6.5kg
■勲記寸法／ 420mm × 595mm
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

《叙勲額・小》商品番号M-16
■材　　質／ウォールナット材　■木地色
■外 寸 法／ 535mm × 872mm × 55mm 6.0kg
■勲記寸法／ 420mm × 595mm
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

勲章ケース 収納タイプ

送料込

製造工場直販価格
￥108,900

（税抜価格￥99,000）

永久保証付

勲章ケース 収納タイプ

送料込￥108,900
（税抜価格￥99,000）

永久保証付

製造工場直販価格

46 47
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掲載の額縁は全て自社工場にて製造しております。額は額屋におまかせ下さい。

勲章ケース
収納タイプ

（M-15・M-8・M-9）
または

（M-16・M-8・M-9）

（M-1・M-8・M-9）
または

（M-2・M-8・M-9）
叙 勲 額�
三点セット

《写真額・半切》商品番号M- 8
■材　　質／ウォールナット材　■木地色
■外 寸 法／ 517mm × 593mm × 55mm
■写真寸法／ 356mm × 432mm
■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

《写真額・四ツ切》商品番号M- 9
■材　　質／ウォールナット材　■木地色
■外 寸 法／ 517mm × 415mm × 55mm
■写真寸法／ 305mm × 254mm
■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

《叙勲額》
（大）商品番号M-1
（小）商品番号M-2

■材　　質／ウォールナット材　■木地色　
■外 寸 法／ 590mm × 950mm × 55mm 
■勲記寸法／ 420mm × 595mm
■京都丹後織緞子張　
■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

令和5年・秋 於 皇居宮殿
≪写真額・半切≫は、プレート刻印付きの高級写真額です。
ご希望の方に「令和５年・秋於皇居宮殿」の文字が入った記念プレートを�
お付けしております。叙勲額とお揃いで飾りたい叙勲記念のお写真が、�
より気品ある仕上がりで、末永くお愉しみいただけます。栄誉の証を�
余さずお飾り下さい。

３点セットがお得
しょうわは

�①《叙勲額・大 または 小》�
②《写真額・半切》�
③《写真額・四ツ切》�
上記3点を一括お買い上げの場合です。

３点セットとは

永久保証付

￥55,000
（税抜価格￥50,000）

送料込

製造工場直販価格

￥49,500
（税抜価格￥45,000）

製造工場直販価格
永久保証付

送料込

￥210,100（税抜価格￥191,000）

￥213,400（税抜価格￥194,000）を

￥206,800（税抜価格￥188,000）

￥210,100（税抜価格￥191,000）を

送  料 込

送  料 込

￥105,600
（税抜価格￥96,000）

製造工場直販価格
永久保証付

送料込

令和5年・秋 於 皇居宮殿
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T
A
M
A
M
O
N
O

カ
エ
デ
は
カ
エ
デ
科
の
落
葉
広
葉
樹
で
す
。
絹
の
よ
う
な
美
し
い
光
沢
が
あ
る
こ
と
か
ら
木
の
真
珠
と
も
称
さ
れ
ま
す
。

美
し
い
虎
目
調
の
木
目
が
特
徴
で
す
。

硬
く
て
粘
り
が
あ
る
た
め
、
ピ
ア
ノ
の
ア
ク
シ
ョ
ン
材
や
バ
イ
オ
リ
ン
・
ギ
タ
ー
の
材
料
な
ど
に
利
用
さ
れ
て
い
ま
す
。

美
し
い
縮
杢
や
鳥
目
杢
（
バ
ー
ズ
ア
イ
・
メ
ー
プ
ル
）
が
現
れ
る
も
の
も
あ
り
、
た
い
へ
ん
希
少
価
値
の
あ
る
材
木
で
す
。

カエデ材

賜
た ま も の

�瑞宝単光章・旭日単光章�瑞宝単光章・旭日単光章
瑞宝双光章・旭日双光章瑞宝双光章・旭日双光章
瑞宝小綬章・旭日小綬章 瑞宝小綬章・旭日小綬章 

に対応しております。に対応しております。

《叙勲額・大》商品番号P-15
■材　　質／カエデ材　■紫檀色　
■外 寸 法／ 580mm × 940mm × 58mm 6.0kg
■勲記寸法／ 420mm × 595mm
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

《叙勲額・小》商品番号P-16
■材　　質／カエデ材　■紫檀色
■外 寸 法／ 524mm × 862mm × 58mm 5.0kg
■勲記寸法／ 420mm × 595mm
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

勲章ケース 収納タイプ

送料込

製造工場直販価格
￥121,000

（税抜価格￥110,000）

永久保証付

勲章ケース 収納タイプ

送料込￥121,000
（税抜価格￥110,000）

永久保証付

製造工場直販価格

業界初・数量限定50セット

額
が
大
き
す
ぎ
る
と
思
わ
れ
る
方
に
、

縦
5.6
㎝
・
横
7.8
㎝
程
小
さ
く
作
ら
せ
て
頂
き
ま
し
た
。

48 49



49

掲載の額縁は全て自社工場にて製造しております。額は額屋におまかせ下さい。

《写真額・半切》商品番号P- 8
■材　　質／カエデ材　■紫檀色　
■外 寸 法／ 505mm × 585mm × 58mm
■写真寸法／ 356mm × 432mm
■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

《写真額・四ツ切》商品番号P- 9
■材　　質／カエデ材　■紫檀色
■外 寸 法／ 505mm × 404mm × 58mm
■写真寸法／ 305mm × 254mm
■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

令和5年・秋 於 皇居宮殿

《叙勲額》
（大）商品番号P-1
（小）商品番号P-2

■材　　質／カエデ材　■紫檀色　
■外 寸 法／ 580mm × 940mm × 58mm
■勲記寸法／ 420mm × 595mm
■京都丹後織緞子張　
■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

送  料 込

送  料 込

≪写真額・半切≫は、プレート刻印付きの高級写真額です。
ご希望の方に「令和５年・秋於皇居宮殿」の文字が入った記念プレートを�
お付けしております。叙勲額とお揃いで飾りたい叙勲記念のお写真が、�
より気品ある仕上がりで、末永くお愉しみいただけます。栄誉の証を�
余さずお飾り下さい。

３点セットがお得
しょうわは

�①《叙勲額・大 または 小》�
②《写真額・半切》�
③《写真額・四ツ切》�
上記3点を一括お買い上げの場合です。

３点セットとは

￥117,700
（税抜価格￥107,000）

製造工場直販価格
永久保証付

送料込

永久保証付

￥61,600
（税抜価格￥56,000）

送料込

製造工場直販価格

￥53,900
（税抜価格￥49,000）

製造工場直販価格
永久保証付

送料込

勲章ケース
収納タイプ

（P-15・P-8・P-9）
または

（P-16・P-8・P-9）￥233,200（税抜価格￥212,000）

￥236,500（税抜価格￥215,000）を

（P-1・P-8・P-9）
または

（P-2・P-8・P-9）￥229,900（税抜価格￥209,000）

￥233,200（税抜価格￥212,000）を叙 勲 額�
三点セット

令和5年・秋 於 皇居宮殿

48 49
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IR
O

D
O

R
I

ケ
ヤ
キ
（
欅
）
は
ニ
レ
科
ケ
ヤ
キ
属
の
落
葉
広
葉
樹
で
す
。
弊
社
使
用
の
ケ
ヤ
キ
材
は
岐
阜
県
地
方
の
特
選
ケ
ヤ
キ
材
を
使
用
。

ケ
ヤ
キ
材
は
色
々
な
形
の
“
く
も
”
や
玉た
ま
杢も
く
、
牡ぼ

丹た
ん
杢も
く
、
泡あ
わ
杢も
く
な
ど
美
し
い
模
様
が
あ
ら
わ
れ
、
そ
の
化
粧
的
な
価
値
は
高
く
、

国
内
産
の
ケ
ヤ
キ
は
需
要
も
多
く
、
珍
重
さ
れ
て
お
り
ま
す
。

ケヤキ材

彩
い ろ ど り

�瑞宝単光章・旭日単光章�瑞宝単光章・旭日単光章
瑞宝双光章・旭日双光章瑞宝双光章・旭日双光章
瑞宝小綬章・旭日小綬章 瑞宝小綬章・旭日小綬章 

に対応しております。に対応しております。

《写真額・半切》商品番号 I- 8 《写真額・四ツ切》商品番号 I-9
■材　　質／ケヤキ材　■木地色
■外 寸 法／ 505mm × 585mm × 58mm
■写真寸法／ 356mm × 432mm
■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

■材　　質／ケヤキ材　■木地色
■外 寸 法／ 505mm × 404mm × 58mm
■写真寸法／ 305mm × 254mm
■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

永久保証付
製造工場直販価格

￥￥79,20079,200
（税抜価格￥72,000）

永久保証付
製造工場直販価格

￥￥85,80085,800
（税抜価格￥78,000）

送料込 送料込

プレート刻印付
写真額・半切
ご希望の方

令和5年・秋 於 皇居宮殿

50 5150
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掲載の額縁は全て自社工場にて製造しております。額は額屋におまかせ下さい。

《ボールペン》
商品番号 I-B

■材質／ケヤキ材　■木地色
■寸法／�軸径φ	 13mm 

全長	 144mm
■木箱入

額縁を作った同じケヤキ材の
手作りボールペンです。

作家：竹内靖貴 作

■材　　質／ケヤキ材　■木地色　
■外 寸 法／ 580mm × 940mm × 58mm
■勲記寸法／ 420mm × 595mm
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

《叙勲額》（大）商品番号 I-1・（小）商品番号 I-2
製造工場直販価格

￥￥150,700150,700
永久保証付

勲章ケース 収納タイプ

■材　　質／ケヤキ材　■木地色　
■外 寸 法／ 580mm × 940mm × 58mm 5.8kg
■勲記寸法／ 420mm × 595mm
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

《叙勲額・大》商品番号 I-15
製造工場直販価格

￥￥154,000154,000
永久保証付

勲章ケース 収納タイプ

■材　　質／ケヤキ材　■木地色　
■外 寸 法／ 524mm × 862mm × 58mm 5.0kg
■勲記寸法／ 420mm × 595mm
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

《叙勲額・小》商品番号 I-16
製造工場直販価格

￥￥154,000154,000
永久保証付

（税抜価格￥137,000）

送 料 込

（税抜価格￥140,000）

送 料 込

（税抜価格￥140,000）

送 料 込

￥￥16,50016,500
（税抜価格￥15,000）

　ケヤキ材は材質によって価格は大きく変わります。また北米産のアッシュ材を着色してケヤキ材として販売されている業者
もございます。安値の業者にはお気をつけください。またケヤキ材は、反りや伸び縮みが非常に起きやすく、コーナーの接着
がはずれたり、縦に線が入ったりします。安値の業者で購入されるときはしっかりと確認することをおすすめいたします。
　弊社は岐阜県産のケヤキ材を厳選し長年の経験と技術によって、美しい木目が生きるように仕上げております。コーナーの
接着・材料の乾燥などで、コーナーがはずれないようにする特殊なチギリを打ち込む技術（カタログ 10ページ⑥～⑨の工程）
があります。ご安心ください。

50 5151
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K
O
T
O
B
U
K
I

槐エ
ン
ジ
ュ　は
国
産
材
で
は
珍
し
い
本
紫
檀
と
同
じ
マ
メ
科
の
広
葉
樹
で
す
。

磨
く
と
杢
目
が
く
っ
き
り
と
現
れ
光
沢
が
増
し
、
黄
金
色
に
輝
き
ま
す
。

古
来
よ
り
魔
除
け
と
し
て
床
柱
や
床
框
な
ど
建
築
飾
材
と
し
て
珍
重
さ
れ
て
き
た
材
で
す
。

成
長
が
遅
い
た
め
希
少
価
値
が
高
く
、
ほ
と
ん
ど
流
通
し
て
い
ま
せ
ん
。

寿
こ と ぶ き

　槐
エンジュ

　（延寿）材

�瑞宝単光章・旭日単光章�瑞宝単光章・旭日単光章
瑞宝双光章・旭日双光章瑞宝双光章・旭日双光章
瑞宝小綬章・旭日小綬章 瑞宝小綬章・旭日小綬章 

に対応しております。に対応しております。

カタログ限定商品カタログ限定商品

《写真額・半切》商品番号 D- 8 《写真額・四ツ切》商品番号 D-9
■材　　質／槐（延寿）材　■木地色　
■外 寸 法／ 505mm × 585mm × 58mm
■写真寸法／ 356mm × 432mm
■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

■材　　質／槐（延寿）材　■木地色
■外 寸 法／ 505mm × 404mm × 58mm
■写真寸法／ 305mm × 254mm
■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

永久保証付
製造工場直販価格

￥￥99,00099,000
（税抜価格￥90,000）

永久保証付
製造工場直販価格

￥￥110,000110,000
（税抜価格￥100,000）

送料込 送料込

プレート刻印付
写真額・半切
ご希望の方

令和5年・秋 於 皇居宮殿

52 5352
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■材　　質／槐（延寿）材　■木地色　
■外 寸 法／ 580mm × 940mm × 58mm
■勲記寸法／ 420mm × 595mm
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

《叙勲額》（大）商品番号 D-1・（小）商品番号 D-2
製造工場直販価格

￥￥183,700183,700
永久保証付

勲章ケース 収納タイプ

■材　　質／槐（延寿）材　■木地色　
■外 寸 法／ 580mm × 940mm × 58mm 6.5kg
■勲記寸法／ 420mm × 595mm
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

《叙勲額・大》商品番号 D-15
製造工場直販価格

￥￥187,000187,000
永久保証付

勲章ケース 収納タイプ

■材　　質／槐（延寿）材　■木地色　
■外 寸 法／ 524mm × 862mm × 58mm 6.0kg
■勲記寸法／ 420mm × 595mm
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

《叙勲額・小》商品番号 D-16
製造工場直販価格

￥￥187,000187,000
永久保証付

金
こ ん じ き

色　に 輝 く 叙 勲 額「寿」
「延

エン
寿
ジュ

」という漢字のごとく病魔を払い、寿命を 
延ばす縁起の良い木として古くから親しまれる 
槐（延寿）材を使用し、長年の経験と技術によって 
美しい杢目が生きるように仕上げております。

（税抜価格￥167,000）

送 料 込

（税抜価格￥170,000）

送 料 込

（税抜価格￥170,000）

送 料 込

業界初。槐
えんじゅ

　（延寿）材使用はしょうわ額縁だけです。

52 5353



54 55

T
E

N

紫
檀
は
樹
種
名
ロ
ー
ズ
ウ
ッ
ド
で
マ
メ
科
属
の
広
葉
樹
。
観
孔
材
で
す
。

紫
檀
の
硬
度
は
材
木
の
中
で
は
最
も
硬
く
、
大
変
貴
重
な
も
の
で
高
級
家
具・指
物・唐
木
細
工
な
ど
に
多
く
使
わ
れ
て
お
り
ま
す
。

弊
社
使
用
の
紫
檀
材
は
、
東
南
ア
ジ
ア
産
の
イ
ー
ス
ト
イ
ン
デ
ィ
ア
ン
ロ
ー
ズ
ウ
ッ
ド
で
典
型
的
な
本
紫
檀
材
で
す
。

本紫檀材

天
て ん

�瑞宝単光章・旭日単光章�瑞宝単光章・旭日単光章
瑞宝双光章・旭日双光章瑞宝双光章・旭日双光章
瑞宝小綬章・旭日小綬章 瑞宝小綬章・旭日小綬章 

に対応しております。に対応しております。

送料込 送料込

製造工場直販価格

￥￥165,000165,000
（税抜価格￥150,000）

永久保証付
製造工場直販価格

￥￥143,000143,000
（税抜価格￥130,000）

《写真額・半切》商品番号N- 8 《写真額・四ツ切》商品番号N- 9
■材　　質／本紫檀材　■木地色　
■外 寸 法／ 505mm × 585mm × 58mm
■写真寸法／ 356mm × 432mm
■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

■材　　質／本紫檀材　■木地色　
■外 寸 法／ 505mm × 404mm × 58mm
■写真寸法／ 305mm × 254mm
■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

永久保証付

令和5年・秋 於 皇居宮殿

54 5554

プレート刻印付
写真額・半切
ご希望の方
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入手困難な本紫檀材 献上額と同じ工法同じ型で装飾性にも秀でた自信の作品です。

　叙勲の販売会社や営業マンが紫檀は本物かどうか見分けることは、 
ほぼ不可能です。答えは『本物ですよ。大丈夫ですよ。』そう答えるしか 
ありません。
　実際弊社に、修理にもちこまれた他社製の紫檀の叙勲額が木目のペイ
ントをして、紫檀ではないまったく違った材料で紫檀調に仕上げてあり
ました。額の内側には木目がなく、容易に判断がつきました。このような
製品が流通していることに怒りをおぼえ弊社では本物である、証明できる
ものをと思い、C

サ イ テ ス
ITES（ライセンス）を掲載させていただきました。

　現在、ワシントン条約にて本紫檀材（ローズウッド）は絶滅危惧種に認定
され、輸出入禁止となっております。ただし、特例として C

サ イ テ ス
ITES という

ライセンスを持った業者のみ輸出入が許されております。
　弊社は、C

サ イ テ ス
ITES　（ライセンス）を持った業者から仕入れを行っております。

　安いからといって購入されて本紫檀材（ローズウッド）でなければ意味
がありません。本物を買われるのであれば C

サ イ テ ス
ITES の提示ができる業者を

お選びください。

C
サ イ テ ス
ITES とは…�ワシントン条約（Convention on International Trade in Endangered Species of Wind Fauna and Flora） 

《絶滅のおそれのある野生動植物の種の国際取引に関する条約》
　自然のかけがえのない一部をなす野生動植物の一定の種が過度に国際取引に利用されることのないよう、これらの種を保護する
ことを目的とした条約です。

■材　　質／本紫檀材　■木地色　
■外 寸 法／ 580mm × 940mm × 58mm
■勲記寸法／ 420mm × 595mm
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

《叙勲額》�（大）商品番号N-1・（小）商品番号N-2
製造工場直販価格

￥￥293,700293,700
永久保証付

勲章ケース 収納タイプ

■材　　質／本紫檀材　■木地色　
■外 寸 法／ 580mm × 940mm × 58mm 7.0kg
■勲記寸法／ 420mm × 595mm
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

《叙勲額・大》商品番号 N-15
製造工場直販価格

￥￥297,000297,000
永久保証付

勲章ケース 収納タイプ

■材　　質／本紫檀材　■木地色　
■外 寸 法／ 524mm × 862mm × 58mm 6.5kg
■勲記寸法／ 420mm × 595mm
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

《叙勲額・小》商品番号 N-16
製造工場直販価格

￥￥297,000297,000
永久保証付

（税抜価格￥267,000）

送 料 込

（税抜価格￥270,000）

送 料 込

（税抜価格￥270,000）

送 料 込

《ボールペン》
商品番号N-B

■材質／本紫檀材　■木地色
■寸法／�軸径φ	 13mm 

全長	 144mm
■木箱入

額縁を作った同じ本紫檀材の
手作りボールペンです。

作家：竹内靖貴 作

￥￥2020,900,900
（税抜価格￥19,000）

54 5555



屋久杉材は大変希少な材木です。弊社が材料を入手できなく
なった時点で販売を終了とさせていただきます。数量限定販売
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M
IK

O
T

O

屋
久
杉
は
屋
久
島
の
標
高
五
百
メ
ー
ト
ル
を
超
え
る
山
地
に
自
生
す
る
樹
齢
千
年
以
上
の
も
の
を
指
し
ま
す
。

一
般
的
に
杉
の
樹
齢
は
長
く
て
五
百
年
程
度
で
す
が
、
花
崗
岩
の
島
に
生
え
る
屋
久
杉
は
桁
外
れ
に
長
く
成
長
が
遅
い
た
め

木
目
が
詰
ま
り
、
樹
脂
分
が
多
く
腐
り
に
く
い
特
徴
を
も
っ
て
お
り
ま
す
。

屋久杉材

尊
み こ と

�瑞宝単光章・旭日単光章�瑞宝単光章・旭日単光章
瑞宝双光章・旭日双光章瑞宝双光章・旭日双光章
瑞宝小綬章・旭日小綬章 瑞宝小綬章・旭日小綬章 

に対応しております。に対応しております。

《写真額・半切》商品番号R- 8
■材　　質／屋久杉材　■木地色　　
■外 寸 法／ 511mm × 587mm × 55mm
■写真寸法／ 356mm × 432mm
■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

《写真額・四ツ切》商品番号R- 9
■材　　質／屋久杉材　■木地色
■外 寸 法／ 511mm × 409mm × 55mm
■写真寸法／ 305mm × 254mm
■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

永久保証付
製造工場直販価格

￥￥220,000220,000
（税抜価格￥200,000）

永久保証付
製造工場直販価格

プレート刻印付
写真額・半切
ご希望の方

送料込 ￥￥209,000209,000
（税抜価格￥190,000）

送料込

令和5年・秋 於 皇居宮殿
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1924年 天然記念物に指定、1954年 特別天然記念物に指定の屋久杉
樹齢1,000年以上 屋久杉の叙勲額が遂に登場 !!

屋久杉認定証
屋久杉は流通量が極めて少なく、
入手困難な為大変希少性があり
非常に珍重されている木材です。

合法木材事業者認定書
　合法木材認定業者より、屋久杉
材も仕入れを行っております。
　他の額縁材料のけやき材、国産
ひのき材、桜材、特選尾鷲ひのき
材、楢材、柿材、本花梨材、本紫
檀材、鉄刀木材、黒檀材、黒柿材
などの仕入れも行っております。

■材　　質／屋久杉材　■木地色　
■外 寸 法／ 590mm × 950mm × 55mm
■勲記寸法／ 420mm × 595mm
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

《叙勲額》�（大）商品番号R-1・（小）商品番号R-2
製造工場直販価格

￥￥381,700381,700
永久保証付

勲章ケース 収納タイプ

■材　　質／屋久杉材　■木地色　
■外 寸 法／ 585mm × 945mm × 55mm 5.0kg
■勲記寸法／ 420mm × 595mm
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

《叙勲額・大》商品番号 R-15
製造工場直販価格

￥￥385,000385,000
永久保証付

勲章ケース 収納タイプ

■材　　質／屋久杉材　■木地色
■外 寸 法／ 529mm × 866mm × 55mm 4.0kg
■勲記寸法／ 420mm × 595mm
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

《叙勲額・小》商品番号 R-16
製造工場直販価格

￥￥385,000385,000
永久保証付

（税抜価格￥347,000）

送 料 込

（税抜価格￥350,000）

送 料 込

（税抜価格￥350,000）

送 料 込

《ボールペン》商品番号R-B

額縁を作った同じ屋久杉材の
手作りボールペンです。

作家：竹内靖貴 作

■材質／屋久杉材　■木地色
■寸法／�軸径φ	 13mm 

全長	 144mm
■木箱入

￥￥1919,800,800
（税抜価格￥18,000）
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T
S
U
R
U
G
I

タ
ガ
ヤ
サ
ン
は
東
南
ア
ジ
ア
が
原
産
の
マ
メ
科
、
ジ
ャ
ケ
ツ
イ
バ
ラ
亜
科
の
広
葉
樹
で
す
。

非
常
に
重
た
く
硬
い
木
で
、
ま
る
で
「
鉄
の
刀
の
よ
う
だ
」
と
い
う
こ
と
か
ら
、
別
名
【
鉄
刀
木
】
と
も
呼
ば
れ
て
い
ま
す
。

緻
密
な
材
質
か
ら
紫
檀
・
黒
檀
と
並
び
【
唐
木
三
大
銘
木
】
と
呼
ば
れ
古
く
か
ら
銘
木
と
し
て
珍
重
さ
れ
て
き
ま
し
た
。

釼
つ る ぎ

木のダイヤとも呼ばれる鉄
タ ガ ヤ サ ン

刀木

鉄
タ ガ ヤ サ ン

刀木材

�瑞宝単光章・旭日単光章�瑞宝単光章・旭日単光章
瑞宝双光章・旭日双光章瑞宝双光章・旭日双光章
瑞宝小綬章・旭日小綬章 瑞宝小綬章・旭日小綬章 

に対応しております。に対応しております。

数量限定販売

《写真額・半切》商品番号 G- 8 《写真額・四ツ切》商品番号 G-9
■材　　質／鉄刀木材　■木地色　　
■外 寸 法／ 505mm × 585mm × 58mm
■写真寸法／ 356mm × 432mm
■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

■材　　質／鉄刀木材　■木地色　
■外 寸 法／ 505mm × 404mm × 58mm
■写真寸法／ 305mm × 254mm
■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

永久保証付
製造工場直販価格

￥￥242,000242,000
（税抜価格￥220,000）

永久保証付
製造工場直販価格

￥￥187,000187,000
（税抜価格￥170,000）

プレート刻印付
写真額・半切
ご希望の方

送料込 送料込

令和5年・秋 於 皇居宮殿
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■材　　質／鉄刀木材　■木地色　
■外 寸 法／ 580mm × 940mm × 58mm 7.0kg
■勲記寸法／ 420mm × 595mm
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

《叙勲額》�（大）商品番号G-1・（小）商品番号G-2
製造工場直販価格

￥￥458,700458,700
永久保証付

勲章ケース 収納タイプ

■材　　質／鉄刀木材　■木地色　
■外 寸 法／ 580mm × 940mm × 58mm 7.0kg
■勲記寸法／ 420mm × 595mm
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

《叙勲額・大》商品番号 G-15
製造工場直販価格

￥￥462,000462,000
永久保証付

勲章ケース 収納タイプ

■材　　質／鉄刀木材　■木地色　
■外 寸 法／ 524mm × 862mm × 58mm 6.5kg
■勲記寸法／ 420mm × 595mm
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

《叙勲額・小》商品番号 G-16
製造工場直販価格

￥￥462,000462,000
永久保証付

唐木とは、インド南部（タイ・ラオス・ベトナム等）の熱帯産樹種であるが、
遺唐使によって唐より伝来したため唐木（からき・とうぼく）と呼ばれる。
中でも紫

シ
檀
タン

・黒
コク

檀
タン

・鉄
タ ガ ヤ サ ン

刀木は「唐木三大銘木」とされ、現在では東南ア
ジアから直接輸入される高級木材の総称です。
心材は黒褐色で淡黄色の縞模様が出てくるのが特徴です。「タガヤ目」と
呼ばれる程の美しい模様が現れます。辺材は白色～淡黄白色この黒と白
のコントラストが他の唐木にはない特徴です。
唐木三大銘木すべてを取り扱っておりますのはしょうわ額縁だけであり、
紫
シ

檀
タン

・黒
コク

檀
タン

・鉄
タ ガ ヤ サ ン

刀木どれをとっても非常に希少価値の高い木材となって
おります。

（税抜価格￥417,000）

送 料 込

（税抜価格￥420,000）

送 料 込

（税抜価格￥420,000）

送 料 込

唐木三大銘木の一つ
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O
K

IN
A

黒
檀
の
科
目
は
カ
キ
ノ
キ
科
カ
キ
ノ
キ
属
の
常
緑
広
葉
樹
で
す
。
イ
ン
ド
ネ
シ
ア
（
セ
レ
ベ
ス
島
）
を
中
心
に

東
南
ア
ジ
ア
全
域
に
生
育
し
ま
す
。
辺
材
は
淡
い
赤
色
を
帯
び
、
心
材
は
黒
色
と
淡
赤
色
帯
び
が
交
互
に
配
列
し
て

縞
目
を
有
し
ま
す
。
非
常
に
重
く
硬
い
材
で
、
加
工
は
困
難
を
極
め
、
耐
久
性
は
非
常
に
優
れ
て
お
り
ま
す
。

翁
お き な

感動を残す永遠に…究極の叙勲額

黒檀材

�瑞宝単光章・旭日単光章�瑞宝単光章・旭日単光章
瑞宝双光章・旭日双光章瑞宝双光章・旭日双光章
瑞宝小綬章・旭日小綬章 瑞宝小綬章・旭日小綬章 

に対応しております。に対応しております。

《写真額・半切》商品番号 O- 8 《写真額・四ツ切》商品番号 O-9
■材　　質／黒檀材　■木地色　　
■外 寸 法／ 505mm × 585mm × 58mm
■写真寸法／ 356mm × 432mm
■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

■材　　質／黒檀材　■木地色　
■外 寸 法／ 505mm × 404mm × 58mm
■写真寸法／ 305mm × 254mm
■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

永久保証付
製造工場直販価格

￥￥330,000330,000
（税抜価格￥300,000）

永久保証付
製造工場直販価格

￥￥297,000297,000
（税抜価格￥270,000）

プレート刻印付
写真額・半切
ご希望の方

送料込 送料込

令和5年・秋 於 皇居宮殿

60 6160
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木材の王様・黒檀を使用した叙勲額は日本で、しょうわ額縁だけです。

勲章ケース 収納タイプ

■材　　質／黒檀材　■木地色　
■外 寸 法／ 580mm × 940mm × 58mm 7.5kg
■勲記寸法／ 420mm × 595mm
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

《叙勲額・大》商品番号 O-15
製造工場直販価格

￥￥770,000770,000
永久保証付

《叙勲額》�（大）商品番号O-1・（小）商品番号O-2
製造工場直販価格

￥￥766,700766,700
永久保証付

ピラミッドの副葬品や正倉院の宝物にも見られるほど珍重された木材です。

　本黒檀材は入手困難な材木です。また材質によって
値段が大きくかわります。材料にもランクがありA～E
ランクまでわけられております。
　弊社は、A ～ B ランクの黒檀材を厳選し、色・質感
のいいもののみ使用しております。お客さまをうらぎ
らない納得のいく、材質・仕上がりの美しさに自信が
あります。
　まったくちがう材料を、黒檀調にペイントして売ら
れている業者もございますのでお気をつけください。

（税抜価格￥697,000）

送 料 込

（税抜価格￥700,000）

送 料 込

《ボールペン》商品番号O-B
■材質／黒檀材　■木地色
■寸法／�軸径φ	 13mm 

全長	 144mm
■木箱入

額縁を作った同じ黒檀材の
手作りボールペンです。
作家：竹内靖貴 作

勲章ケース 収納タイプ

■材　　質／黒檀材　■木地色　
■外 寸 法／ 524mm × 862mm × 58mm 6.5kg
■勲記寸法／ 420mm × 595mm
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

《叙勲額・小》商品番号 O-16
製造工場直販価格

￥￥770,000770,000
永久保証付

（税抜価格￥420,000）

送 料 込

■材　　質／黒檀材　■木地色　
■外 寸 法／ 580mm × 940mm × 58mm 7.0kg
■勲記寸法／ 420mm × 595mm
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

￥￥2424,200,200
（税抜価格￥22,000）
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樹
齢
数
百
年
を
越
え
る
柿
の
古
木
の
う
ち
、

ご
く
稀
に
黒
色
の
紋
様
が
あ
ら
わ
れ
る
こ
と
が
あ
り
ま
す
。

こ
の
紋
様
が
あ
ら
わ
れ
た
柿
を
「
黒
柿
」
と
呼
び
ま
す
。

そ
の
確
率
は
数
万
本
に
１
本
の
割
合
だ
と
い
わ
れ
て
い
ま
す
。

銘
木
の
中
の
銘
木
と
言
わ
れ
、
大
変
貴
重
と
さ
れ
る
最
高
級
材
で
す
。

黒
柿

く ろ が き

黒 柿

�瑞宝単光章・旭日単光章�瑞宝単光章・旭日単光章
瑞宝双光章・旭日双光章瑞宝双光章・旭日双光章
瑞宝小綬章・旭日小綬章 瑞宝小綬章・旭日小綬章 

に対応しております。に対応しております。

K
U

R
O

G
A

K
I

現物１点限り現物１点限り

最高の素材
� 最高の技術

黒柿は硬く、密度が高いため加工が難しい 材料です。
また、黒柿の特徴として、黒い部分と白い 部分で収縮率が異なるため、乾燥の途中で多くが割れてしまいます。
10 年以上の乾燥が必要で、額縁用の材料 を取り揃えるだけでも困難を極め、額縁を作るには特殊な技術が必要となります。

令和 4 年秋のカタログに掲載の現物一点限り
黒柿孔雀杢額縁は、瑞宝雙光章ご受章の

三重県鳥羽市 医師 中世古 一 様にお買い上げいただきました

令和 5 年春のカタログに掲載の現物一点限り
黒柿孔雀杢額縁は、旭日中綬章ご受章の
東京都 N.T 様にお買い上げいただきました

62 6362
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勲章ケース 収納タイプ

■材　　質／黒柿　■木地色　
■外 寸 法／ 580mm × 940mm × 58mm
■勲記寸法／ 420mm × 595mm
■京都丹後織緞子張　■コモグラス二重アクリル使用
■取付金具一式付（15 ページをご覧下さい。）

《叙勲額・大》商品番号Ｚ-15
製造工場直販価格

￥￥11,,32320,0000,000
永久保証付

（税抜価格￥1,200,000）

送 料 込

黒柿は硬く、密度が高いため加工が難しい 材料です。
また、黒柿の特徴として、黒い部分と白い 部分で収縮率が異なるため、乾燥の途中で多くが割れてしまいます。
10 年以上の乾燥が必要で、額縁用の材料 を取り揃えるだけでも困難を極め、額縁を作るには特殊な技術が必要となります。

幻の銘木 黒柿

孔雀杢は黒柿にみられる杢の種類の名称です。
黒柿が出る確率は数万本に 1本と言われており、孔雀杢が出る確率はさらに
数倍という途方もない希少性を秘めています。
�黒柿の孔雀杢は正倉院に宝物として多く収蔵されており、古くから高貴な方が
文机や馬の鞍などに用いてきた皇統に伝わる銘木として知られています。

奇跡的に製作することができました。世界に 1つだと思います。
何人もの職人が数週間かけて作り上げました。
割れ、虫食い、ひねり　すべてを取り除いて、現物 1点限りの制作となっております。

黒柿の中でも最も希少性の高い孔
く

雀
じゃく

杢
もく

語られることのみ多く、目にすること希なる超世の銘木。

62 6363



製造工場直販価格

製造工場直販価格

製造工場直販価格

製造工場直販価格
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■材質／桜材　■木地色　■外寸法／524mm×862mm×55mm
■勲記寸法／364mm×515mm　■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　■取付金具一式付

■材質／最高級国産ひのき材　■マホガニー色　■外寸法／524mm×862mm×55mm
■勲記寸法／364mm×515mm　■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　■取付金具一式付

■材質／最高級特選尾鷲ひのき材　■木地色　■外寸法／524mm×862mm×58mm
■勲記寸法／364mm×515mm　■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　■取付金具一式付

■材質／最高級国産ひのき材　■木地色　■外寸法／524mm×862mm×55mm
■勲記寸法／364mm×515mm　■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　■取付金具一式付

送料込

送料込

送料込

送料込

勲章ケース収納無しタイプもございます。

勲章ケース収納無しタイプもございます。

勲章ケース収納無しタイプもございます。

勲章ケース収納無しタイプもございます。

永久保証付 ￥69,300
（税抜価格￥63,000）

永久保証付 ￥38,500
（税抜価格￥35,000）

永久保証付 ￥74,800
（税抜価格￥68,000）

永久保証付 ￥42,900
（税抜価格￥39,000）

褒章ケース 収納タイプ

褒章ケース 収納タイプ

褒章ケース 収納タイプ

褒章ケース 収納タイプ

錦 商品番号V-12

匠 商品番号T-12

褒章額

皇 商品番号S-12

誉 商品番号C-12

製造工場直販価格

■材質／桜材　■マホガニー色　■外寸法／524mm×862mm×55mm
■勲記寸法／364mm×515mm　■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　■取付金具一式付

送料込

勲章ケース収納無しタイプもございます。

永久保証付 ￥55,000
（税抜価格￥50,000）

褒章ケース 収納タイプ翔 商品番号H-12

製造工場直販価格

■材質／桜材　■木地色　■外寸法／524mm×862mm×55mm
■勲記寸法／364mm×515mm　■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　■取付金具一式付

送料込

勲章ケース収納無しタイプもございます。

永久保証付 ￥58,300
（税抜価格￥53,000）

褒章ケース 収納タイプ悠 商品番号Y-12
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■材質／カエデ材　■紫檀色　■外寸法／524mm×862mm×58mm
■勲記寸法／364mm×515mm　■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　■取付金具一式付

■材質／最高級特選尾鷲ひのき材　■紫檀色　■外寸法／524mm×862mm×58mm
■勲記寸法／364mm×515mm　■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　■取付金具一式付

■材質／ケヤキ材　■木地色　■外寸法／524mm×862mm×58mm
■勲記寸法／364mm×515mm　■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　■取付金具一式付

■材質／桜材　■ケヤキ色　■外寸法／524mm×862mm×58mm
■勲記寸法／364mm×515mm　■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　■取付金具一式付

送料込 送料込

勲章ケース収納無しタイプもございます。

勲章ケース収納無しタイプもございます。

勲章ケース収納無しタイプもございます。

勲章ケース収納無しタイプもございます。

製造工場直販価格 送料込永久保証付 ￥121,000
（税抜価格￥110,000）

製造工場直販価格 送料込永久保証付 ￥154,000
（税抜価格￥140,000）

永久保証付 ￥75,900
（税抜価格￥69,000）

永久保証付 ￥93,500
（税抜価格￥85,000）

褒章ケース 収納タイプ

褒章ケース 収納タイプ

褒章ケース 収納タイプ

褒章ケース 収納タイプ

賜 商品番号P-12

藍 商品番号F-12

彩 商品番号I-12

極 商品番号K-12

製造工場直販価格

■材質／桜材　■紫檀色　■外寸法／524mm×862mm×58mm
■勲記寸法／364mm×515mm　■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　■取付金具一式付

送料込

勲章ケース収納無しタイプもございます。

永久保証付 ￥95,700
（税抜価格￥87,000）

褒章ケース 収納タイプ慶 商品番号L-12

■材質／ウォールナット材　■木地色　■外寸法／535mm×872mm×55mm
■勲記寸法／364mm×515mm　■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　■取付金具一式付

勲章ケース収納無しタイプもございます。

送料込永久保証付 ￥108,900
（税抜価格￥99,000）

褒章ケース 収納タイプ雅 商品番号M-12

製造工場直販価格

紅綬褒章・緑綬褒章・黄綬褒章・紫綬褒章・藍綬褒章 に対応しております。
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褒章額

■材質／黒檀材　■木地色　■外寸法／524mm×862mm×58mm
■勲記寸法／364mm×515mm　■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　■取付金具一式付

■材質／槐（延寿）材　■木地色　■外寸法／524mm×862mm×58mm
■勲記寸法／364mm×515mm　■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　■取付金具一式付

■材質／鉄刀木材　■木地色　■外寸法／524mm×862mm×58mm
■勲記寸法／364mm×515mm　■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　■取付金具一式付

褒 章 額 三 点 セ ット � 送料込

■匠（たくみ） （T-12・T-8・T-9） ¥86,900 を ¥83,600
（税抜価格￥79,000）　（税抜価格￥76,000）

■誉（ほまれ） （C-12・C-8・C-9） ¥95,700 を ¥92,400
（税抜価格￥87,000）　（税抜価格￥84,000）

■翔（しょう） （H-12・H-8・H-9） ¥113,300 を ¥110,000
（税抜価格￥103,000）　（税抜価格￥100,000）

■悠（ゆう） （Y-12・Y-8・Y-9） ¥121,000 を ¥117,700
（税抜価格￥110,000）　（税抜価格￥107,000）

■錦（にしき） （V-12・V-8・V-9） ¥137,500 を ¥134,200
（税抜価格￥125,000）　　（税抜価格￥122,000）

■皇（すめらぎ）（S-12・S-8・S-9） ¥161,700 を ¥158,400
（税抜価格￥147,000）　　（税抜価格￥144,000）

■藍（あい） （F-12・F-8・F-9） ¥165,000 を ¥161,700
（税抜価格￥150,000）　　（税抜価格￥147,000）

■極（きわみ） （K-12・K-8・K-9） ¥189,200 を ¥185,900
（税抜価格￥172,000）　　（税抜価格￥169,000）

■慶（よろこび） （L-12・L-8・L-9） ¥193,600 を ¥190,300
（税抜価格￥176,000）　　（税抜価格￥173,000）

■雅（みやび） （Ｍ-12・Ｍ-8・Ｍ-9） ¥213,400 を ¥210,100
（税抜価格￥194,000）　　（税抜価格￥191,000）

■賜（たまもの） （P-12・P-8・P-9） ¥236,500 を ¥233,200
（税抜価格￥215,000）　　（税抜価格￥212,000）

■彩（いろどり）（I-12・I-8・I-9） ¥319,000 を ¥315,700
（税抜価格￥290,000）　　（税抜価格￥287,000）

製造工場直販価格 送料込永久保証付 ￥770,000
（税抜価格￥700,000）

製造工場直販価格 送料込永久保証付 ￥187,000
（税抜価格￥170,000）

製造工場直販価格 送料込永久保証付 ￥462,000
（税抜価格￥420,000）

勲章ケース収納無しタイプもございます。

勲章ケース収納無しタイプもございます。

勲章ケース収納無しタイプもございます。

褒章ケース 収納タイプ

褒章ケース 収納タイプ

褒章ケース 収納タイプ

翁 商品番号O-12

寿 商品番号D-12

釼 商品番号G-12

■材質／屋久杉材　■木地色　■外寸法／529mm×866mm×55mm
■勲記寸法／364mm×515mm　■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　■取付金具一式付

製造工場直販価格 送料込永久保証付 ￥385,000
（税抜価格￥350,000）

勲章ケース収納無しタイプもございます。
褒章ケース 収納タイプ尊 商品番号Ｒ-12

■材質／本紫檀材　■木地色　■外寸法／524mm×862mm×58mm
■勲記寸法／364mm×515mm　■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　■取付金具一式付

製造工場直販価格 送料込永久保証付 ￥297,000
（税抜価格￥270,000）

勲章ケース収納無しタイプもございます。
褒章ケース 収納タイプ天 商品番号N-12

紅綬褒章・緑綬褒章・黄綬褒章・紫綬褒章・藍綬褒章 に対応しております。
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中綬章用勲章額・大

■材質／桜材　■木地色　■外寸法／580mm×940mm×55mm
■勲記寸法／420mm×595mm　■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　■取付金具一式付

■材質／最高級国産ひのき材　■マホガニー色　■外寸法／580mm×940mm×55mm
■勲記寸法／420mm×595mm　■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　■取付金具一式付

■材質／最高級特選尾鷲ひのき材　■木地色　■外寸法／580mm×940mm×58mm
■勲記寸法／420mm×595mm　■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　■取付金具一式付

■材質／最高級国産ひのき材　■木地色　■外寸法／580mm×940mm×55mm
■勲記寸法／420mm×595mm　■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　■取付金具一式付

送料込

送料込

送料込

送料込

勲章ケース収納無しタイプもございます。

勲章ケース収納無しタイプもございます。

勲章ケース収納タイプもございます。

勲章ケース収納タイプもございます。

永久保証付 ￥71,500
（税抜価格￥65,000）

永久保証付 ￥40,700
（税抜価格￥37,000）

永久保証付 ￥77,000
（税抜価格￥70,000）

永久保証付 ￥45,100
（税抜価格￥41,000）

勲章ケース 収納タイプ

勲章ケース 収納タイプ

勲章ケース 無しタイプ

勲章ケース 無しタイプ

錦 商品番号V-30

匠 商品番号T-30

皇 商品番号S-30

誉 商品番号C-30

製造工場直販価格

■材質／桜材　■マホガニー色　■外寸法／580mm×940mm×55mm
■勲記寸法／420mm×595mm　■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　■取付金具一式付

送料込

勲章ケース収納無しタイプもございます。

永久保証付 ￥57,200
（税抜価格￥52,000）

勲章ケース 収納タイプ翔 商品番号H-30

製造工場直販価格

■材質／桜材　■木地色　■外寸法／580mm×940mm×55mm
■勲記寸法／420mm×595mm　■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　■取付金具一式付

送料込

勲章ケース収納タイプもございます。

永久保証付 ￥60,500
（税抜価格￥55,000）

勲章ケース 無しタイプ悠 商品番号Y-30

� 瑞宝中綬章・旭日中綬章 に
対応しております。
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■材質／カエデ材　■紫檀色　■外寸法／580mm×940mm×58mm
■勲記寸法／420mm×595mm　■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　■取付金具一式付

■材質／最高級特選尾鷲ひのき材　■紫檀色　■外寸法／580mm×940mm×58mm
■勲記寸法／420mm×595mm　■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　■取付金具一式付

■材質／ケヤキ材　■木地色　■外寸法／580mm×940mm×58mm
■勲記寸法／420mm×595mm　■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　■取付金具一式付

■材質／桜材　■ケヤキ色　■外寸法／580mm×940mm×58mm
■勲記寸法／420mm×595mm　■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　■取付金具一式付

送料込 送料込

勲章ケース収納無しタイプもございます。

勲章ケース収納無しタイプもございます。

勲章ケース収納タイプもございます。

勲章ケース収納タイプもございます。

製造工場直販価格 送料込永久保証付 ￥123,200
（税抜価格￥112,000）

製造工場直販価格 送料込永久保証付 ￥156,200
（税抜価格￥142,000）

製造工場直販価格 送料込永久保証付 ￥111,100
（税抜価格￥101,000）

永久保証付 ￥78,100
（税抜価格￥71,000）

永久保証付 ￥95,700
（税抜価格￥87,000）

勲章ケース 収納タイプ

勲章ケース 収納タイプ

勲章ケース 無しタイプ

勲章ケース 無しタイプ

賜 商品番号P-30

藍 商品番号F-30

中綬章用勲章額・大

彩 商品番号I-30

極 商品番号K-30

製造工場直販価格

■材質／桜材　■紫檀色　■外寸法／580mm×940mm×58mm
■勲記寸法／420mm×595mm　■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　■取付金具一式付

送料込

勲章ケース収納無しタイプもございます。

永久保証付 ￥97,900
（税抜価格￥89,000）

勲章ケース 収納タイプ慶 商品番号L-30

■材質／ウォールナット材　■木地色　■外寸法／590mm×950mm×55mm
■勲記寸法／420mm×595mm　■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　■取付金具一式付

勲章ケース収納タイプもございます。
勲章ケース 無しタイプ雅 商品番号M-30



69

■材質／黒檀材　■木地色　■外寸法／580mm×940mm×58mm
■勲記寸法／420mm×595mm　■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　■取付金具一式付

■材質／槐（延寿）材　■木地色　■外寸法／580mm×940mm×58mm
■勲記寸法／420mm×595mm　■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　■取付金具一式付

■材質／鉄刀木材　■木地色　■外寸法／580mm×940mm×58mm
■勲記寸法／420mm×595mm　■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　■取付金具一式付

中綬章用勲章額・大 三点セット� 送料込

■匠（たくみ） （T-30・T-8・T-9） ¥89,100 を ¥85,800
（税抜価格￥81,000）　（税抜価格￥78,000）

■誉（ほまれ） （C-30・C-8・C-9） ¥97,900 を ¥94,600
（税抜価格￥89,000）　（税抜価格￥86,000）

■翔（しょう） （H-30・H-8・H-9） ¥115,500 を ¥112,200
（税抜価格￥105,000）　　（税抜価格￥102,000）

■悠（ゆう） （Y-30・Y-8・Y-9） ¥123,200 を ¥119,900
（税抜価格￥112,000）　　（税抜価格￥109,000）

■錦（にしき） （V-30・V-8・V-9） ¥139,700 を ¥136,400
（税抜価格￥127,000）　　（税抜価格￥124,000）

■皇（すめらぎ）（S-30・S-8・S-9） ¥163,900 を ¥160,600
（税抜価格￥149,000）　　（税抜価格￥146,000）

■藍（あい） （F-30・F-8・F-9） ¥167,200 を ¥163,900
（税抜価格￥152,000）　　（税抜価格￥149,000）

■極（きわみ） （K-30・K-8・K-9） ¥191,400 を ¥188,100
（税抜価格￥174,000）　　（税抜価格￥171,000）

■慶（よろこび） （L-30・L-8・L-9） ¥195,800 を ¥192,500
（税抜価格￥178,000）　　（税抜価格￥175,000）

■雅（みやび） （Ｍ-30・Ｍ-8・Ｍ-9） ¥215,600 を ¥212,300
（税抜価格￥196,000）　　（税抜価格￥193,000）

■賜（たまもの） （P-30・P-8・P-9） ¥238,700 を ¥235,400
（税抜価格￥217,000）　　（税抜価格￥214,000）

■彩（いろどり）（I-30・I-8・I-9） ¥321,200 を ¥317,900
（税抜価格￥292,000）　　（税抜価格￥289,000）

製造工場直販価格 送料込永久保証付 ￥772,200
（税抜価格￥702,000）

製造工場直販価格 送料込永久保証付 ￥189,200
（税抜価格￥172,000）

製造工場直販価格 送料込永久保証付 ￥464,200
（税抜価格￥422,000）

勲章ケース収納無しタイプもございます。

勲章ケース収納無しタイプもございます。

勲章ケース収納タイプもございます。

勲章ケース 収納タイプ

勲章ケース 収納タイプ

勲章ケース 無しタイプ

翁 商品番号O-30

寿 商品番号D-30

釼 商品番号G-30

■材質／屋久杉材　■木地色　■外寸法／585mm×945mm×55mm
■勲記寸法／420mm×595mm　■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　■取付金具一式付

製造工場直販価格 送料込永久保証付 ￥387,200
（税抜価格￥352,000）

勲章ケース収納無しタイプもございます。
勲章ケース 収納タイプ尊 商品番号Ｒ-30

■材質／本紫檀材　■木地色　■外寸法／580mm×940mm×58mm
■勲記寸法／420mm×595mm　■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　■取付金具一式付

製造工場直販価格 送料込永久保証付 ￥299,200
（税抜価格￥272,000）

勲章ケース収納タイプもございます。
勲章ケース 無しタイプ天 商品番号N-30

瑞宝中綬章・旭日中綬章 に対応しております。



製造工場直販価格

製造工場直販価格

製造工場直販価格

製造工場直販価格
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■材質／桜材　■木地色　■外寸法／524mm×862mm×55mm
■勲記寸法／420mm×595mm　■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　■取付金具一式付

■材質／最高級国産ひのき材　■マホガニー色　■外寸法／524mm×862mm×55mm
■勲記寸法／420mm×595mm　■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　■取付金具一式付

■材質／最高級特選尾鷲ひのき材　■木地色　■外寸法／524mm×862mm×58mm
■勲記寸法／420mm×595mm　■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　■取付金具一式付

■材質／最高級国産ひのき材　■木地色　■外寸法／524mm×862mm×55mm
■勲記寸法／420mm×595mm　■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　■取付金具一式付

送料込

送料込

送料込

送料込

勲章ケース収納無しタイプもございます。

勲章ケース収納無しタイプもございます。

勲章ケース収納タイプもございます。

勲章ケース収納タイプもございます。

永久保証付 ￥71,500
（税抜価格￥65,000）

永久保証付 ￥40,700
（税抜価格￥37,000）

永久保証付 ￥77,000
（税抜価格￥70,000）

永久保証付 ￥45,100
（税抜価格￥41,000）

勲章ケース 収納タイプ

勲章ケース 収納タイプ

勲章ケース 無しタイプ

勲章ケース 無しタイプ

錦 商品番号V-31

匠 商品番号T-31

皇 商品番号S-31

誉 商品番号C-31

製造工場直販価格

■材質／桜材　■マホガニー色　■外寸法／524mm×862mm×55mm
■勲記寸法／420mm×595mm　■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　■取付金具一式付

送料込

勲章ケース収納無しタイプもございます。

永久保証付 ￥57,200
（税抜価格￥52,000）

勲章ケース 収納タイプ翔 商品番号H-31

製造工場直販価格

■材質／桜材　■木地色　■外寸法／524mm×862mm×55mm
■勲記寸法／420mm×595mm　■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　■取付金具一式付

送料込

勲章ケース収納タイプもございます。

永久保証付 ￥60,500
（税抜価格￥55,000）

勲章ケース 無しタイプ悠 商品番号Y-31

中綬章用勲章額・小 （コンパクトサイズ）



製造工場直販価格 製造工場直販価格
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■材質／カエデ材　■紫檀色　■外寸法／524mm×862mm×58mm
■勲記寸法／420mm×595mm　■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　■取付金具一式付

■材質／最高級特選尾鷲ひのき材　■紫檀色　■外寸法／524mm×862mm×58mm
■勲記寸法／420mm×595mm　■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　■取付金具一式付

■材質／ケヤキ材　■木地色　■外寸法／524mm×862mm×58mm
■勲記寸法／420mm×595mm　■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　■取付金具一式付

■材質／桜材　■ケヤキ色　■外寸法／524mm×862mm×58mm
■勲記寸法／420mm×595mm　■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　■取付金具一式付

送料込 送料込

勲章ケース収納無しタイプもございます。

勲章ケース収納無しタイプもございます。

勲章ケース収納タイプもございます。

勲章ケース収納タイプもございます。

製造工場直販価格 送料込永久保証付 ￥123,200
（税抜価格￥112,000）

製造工場直販価格 送料込永久保証付 ￥156,200
（税抜価格￥142,000）

製造工場直販価格 送料込永久保証付 ￥111,100
（税抜価格￥101,000）

永久保証付 ￥78,100
（税抜価格￥71,000）

永久保証付 ￥95,700
（税抜価格￥87,000）

勲章ケース 収納タイプ

勲章ケース 収納タイプ

勲章ケース 無しタイプ

勲章ケース 無しタイプ

賜 商品番号P-31

藍 商品番号F-31

彩 商品番号I-31

極 商品番号K-31

製造工場直販価格

■材質／桜材　■紫檀色　■外寸法／524mm×862mm×58mm
■勲記寸法／420mm×595mm　■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　■取付金具一式付

送料込

勲章ケース収納無しタイプもございます。

永久保証付 ￥97,900
（税抜価格￥89,000）

勲章ケース 収納タイプ慶 商品番号L-31

■材質／ウォールナット材　■木地色　■外寸法／535mm×872mm×55mm
■勲記寸法／420mm×595mm　■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　■取付金具一式付

勲章ケース収納タイプもございます。
勲章ケース 無しタイプ雅 商品番号M-31

� 瑞宝中綬章・旭日中綬章 に対応しております。



警視総監章・警察功績章額 消防庁長官章・消防功労章額

コモグラス二重アクリル使用 コモグラス二重アクリル使用

コモグラス二重アクリル使用535 872535 872 58
桜材 紫檀色

雅雅

匠匠 誉誉

翔翔 悠悠

慶 彩彩

匠匠 誉誉

翔翔 悠悠

Ｍ I

コモグラス二重アクリル使用

コモグラス二重アクリル使用 コモグラス二重アクリル使用

コモグラス二重アクリル使用
ケヤキ材

535 872

コモグラス二重アクリル使用 コモグラス二重アクリル使用
最高級国産ひのき材最高級国産ひのき材

コモグラス二重アクリル使用 コモグラス二重アクリル使用
最高級国産ひのき材最高級国産ひのき材

製造工場直販価格 35,20035,200 39,60039,600製造工場直販価格

製造工場直販価格 51,70051,700 製造工場直販価格 55,00055,000

製造工場直販価格 92,40092,400 製造工場直販価格 105,600105,600

製造工場直販価格 35,20035,200 39,60039,600製造工場直販価格

製造工場直販価格 51,70051,700 製造工場直販価格 55,00055,000

製造工場直販価格 150,700150,700

（税抜価格￥32,000） （税抜価格￥36,000） （税抜価格￥32,000） （税抜価格￥36,000）

（税抜価格￥47,000） （税抜価格￥50,000）

（税抜価格￥137,000）

（税抜価格￥47,000） （税抜価格￥50,000）

（税抜価格￥84,000） （税抜価格￥96,000）

送料込 送料込

送料込 送料込

送料込 送料込

送料込 送料込

送料込 送料込

送料込

雅雅 Ｍ

コモグラス二重アクリル使用

製造工場直販価格 105,600105,600
（税抜価格￥96,000）

送料込

L
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■材質／黒檀材　■木地色　■外寸法／524mm×862mm×58mm
■勲記寸法／420mm×595mm　■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　■取付金具一式付

■材質／槐（延寿）材　■木地色　■外寸法／524mm×862mm×58mm
■勲記寸法／420mm×595mm　■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　■取付金具一式付

■材質／鉄刀木材　■木地色　■外寸法／524mm×862mm×58mm
■勲記寸法／420mm×595mm　■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　■取付金具一式付

中綬章用勲章額・小 三点セット� 送料込

■匠（たくみ） （T-31・T-8・T-9） ¥89,100 を ¥85,800
（税抜価格￥81,000）　（税抜価格￥78,000）

■誉（ほまれ） （C-31・C-8・C-9） ¥97,900 を ¥94,600
（税抜価格￥89,000）　（税抜価格￥86,000）

■翔（しょう） （H-31・H-8・H-9） ¥115,500 を ¥112,200
（税抜価格￥105,000）　　（税抜価格￥102,000）

■悠（ゆう） （Y-31・Y-8・Y-9） ¥123,200 を ¥119,900
（税抜価格￥112,000）　　（税抜価格￥109,000）

■錦（にしき） （V-31・V-8・V-9） ¥139,700 を ¥136,400
（税抜価格￥127,000）　　（税抜価格￥124,000）

■皇（すめらぎ）（S-31・S-8・S-9） ¥163,900 を ¥160,600
（税抜価格￥149,000）　　（税抜価格￥146,000）

■藍（あい） （F-31・F-8・F-9） ¥167,200 を ¥163,900
（税抜価格￥152,000）　　（税抜価格￥149,000）

■極（きわみ） （K-31・K-8・K-9） ¥191,400 を ¥188,100
（税抜価格￥174,000）　　（税抜価格￥171,000）

■慶（よろこび） （L-31・L-8・L-9） ¥195,800 を ¥192,500
（税抜価格￥178,000）　　（税抜価格￥175,000）

■雅（みやび） （Ｍ-31・Ｍ-8・Ｍ-9） ¥215,600 を ¥212,300
（税抜価格￥196,000）　　（税抜価格￥193,000）

■賜（たまもの） （P-31・P-8・P-9） ¥238,700 を ¥235,400
（税抜価格￥217,000）　　（税抜価格￥214,000）

■彩（いろどり）（I-31・I-8・I-9） ¥321,200 を ¥317,900
（税抜価格￥292,000）　　（税抜価格￥289,000）

製造工場直販価格 送料込永久保証付 ￥772,200
（税抜価格￥702,000）

製造工場直販価格 送料込永久保証付 ￥189,200
（税抜価格￥172,000）

製造工場直販価格 送料込永久保証付 ￥464,200
（税抜価格￥422,000）

勲章ケース収納無しタイプもございます。

勲章ケース収納無しタイプもございます。

勲章ケース収納タイプもございます。

勲章ケース 収納タイプ

勲章ケース 収納タイプ

勲章ケース 無しタイプ

翁 商品番号O-31

寿 商品番号D-31

釼 商品番号G-31

■材質／本紫檀材　■木地色　■外寸法／524mm×862mm×58mm
■勲記寸法／420mm×595mm　■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　■取付金具一式付

製造工場直販価格 送料込永久保証付 ￥299,200
（税抜価格￥272,000）

勲章ケース収納無しタイプもございます。
勲章ケース 収納タイプ天 商品番号N-31

■材質／屋久杉材　■木地色　■外寸法／529mm×866mm×55mm
■勲記寸法／420mm×595mm　■京都丹後織緞子張
■コモグラス二重アクリル使用　■取付金具一式付

製造工場直販価格 送料込永久保証付 ￥387,200
（税抜価格￥352,000）

勲章ケース収納タイプもございます。
勲章ケース 無しタイプ尊 商品番号Ｒ-31

中綬章用勲章額・小 （コンパクトサイズ）



警視総監章・警察功績章額 消防庁長官章・消防功労章額

コモグラス二重アクリル使用 コモグラス二重アクリル使用

コモグラス二重アクリル使用535 872535 872 58
桜材 紫檀色

雅雅

匠匠 誉誉

翔翔 悠悠

慶 彩彩

匠匠 誉誉

翔翔 悠悠

Ｍ I

コモグラス二重アクリル使用

コモグラス二重アクリル使用 コモグラス二重アクリル使用

コモグラス二重アクリル使用
ケヤキ材

535 872

コモグラス二重アクリル使用 コモグラス二重アクリル使用
最高級国産ひのき材最高級国産ひのき材

コモグラス二重アクリル使用 コモグラス二重アクリル使用
最高級国産ひのき材最高級国産ひのき材

製造工場直販価格 35,20035,200 39,60039,600製造工場直販価格

製造工場直販価格 51,70051,700 製造工場直販価格 55,00055,000

製造工場直販価格 92,40092,400 製造工場直販価格 105,600105,600

製造工場直販価格 35,20035,200 39,60039,600製造工場直販価格

製造工場直販価格 51,70051,700 製造工場直販価格 55,00055,000

製造工場直販価格 150,700150,700

（税抜価格￥32,000） （税抜価格￥36,000） （税抜価格￥32,000） （税抜価格￥36,000）

（税抜価格￥47,000） （税抜価格￥50,000）

（税抜価格￥137,000）

（税抜価格￥47,000） （税抜価格￥50,000）

（税抜価格￥84,000） （税抜価格￥96,000）

送料込 送料込

送料込 送料込

送料込 送料込

送料込 送料込

送料込 送料込

送料込

雅雅 Ｍ

コモグラス二重アクリル使用

製造工場直販価格 105,600105,600
（税抜価格￥96,000）

送料込

L
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警視総監章・警察功績章額 消防庁長官章・消防功労章額

コモグラス二重アクリル使用 コモグラス二重アクリル使用

コモグラス二重アクリル使用535 872535 872 58
桜材 紫檀色

雅雅

匠匠 誉誉

翔翔 悠悠

慶 彩彩

匠匠 誉誉

翔翔 悠悠

Ｍ I

コモグラス二重アクリル使用

コモグラス二重アクリル使用 コモグラス二重アクリル使用

コモグラス二重アクリル使用
ケヤキ材

535 872

コモグラス二重アクリル使用 コモグラス二重アクリル使用
最高級国産ひのき材最高級国産ひのき材

コモグラス二重アクリル使用 コモグラス二重アクリル使用
最高級国産ひのき材最高級国産ひのき材

製造工場直販価格 35,20035,200 39,60039,600製造工場直販価格

製造工場直販価格 51,70051,700 製造工場直販価格 55,00055,000

製造工場直販価格 92,40092,400 製造工場直販価格 105,600105,600

製造工場直販価格 35,20035,200 39,60039,600製造工場直販価格

製造工場直販価格 51,70051,700 製造工場直販価格 55,00055,000

製造工場直販価格 150,700150,700

（税抜価格￥32,000） （税抜価格￥36,000） （税抜価格￥32,000） （税抜価格￥36,000）

（税抜価格￥47,000） （税抜価格￥50,000）

（税抜価格￥137,000）

（税抜価格￥47,000） （税抜価格￥50,000）

（税抜価格￥84,000） （税抜価格￥96,000）

送料込 送料込

送料込 送料込

送料込 送料込

送料込 送料込

送料込 送料込

送料込

雅雅 Ｍ

コモグラス二重アクリル使用

製造工場直販価格 105,600105,600
（税抜価格￥96,000）

送料込

L

製造工場直販価格 製造工場直販価格

製造工場直販価格 製造工場直販価格

製造工場直販価格 製造工場直販価格

■材　　　質／桜材　■木地色　　　■ 勲 記 寸 法／364mm×515mm
■外　寸　法／405mm×555mm×30mm

■材　質／最高級国産ひのき材　■木地色 ■勲 記 寸 法／364mm×515mm
■外寸法／405mm×555mm×30mm ■コモグラス二重アクリル使用

■材　　質／最高級国産ひのき材　■マホガニー色 ■勲 記 寸 法／364mm×515mm
■外寸法／405mm×555mm×30mm ■コモグラス二重アクリル使用

15,40015,400 消費税別
送 料 込

18,70018,700 消費税別
送 料 込

14,30014,300 消費税別
送 料 込

17,60017,600 消費税別
送 料 込

■コモグラス二重アクリル使用

極《各省庁大臣賞額》商品番号K-11 雅《各省庁大臣賞額》商品番号M-11

■材　　　質／桜材　■ケヤキ色　　　　　　 ■勲記寸法／364mm×515mm
■外　寸　法／405mm×555mm×30mm　■コモグラス二重アクリル使用

■材　　　質／桜材　■マホガニー色　　　　 ■勲記寸法／364mm×515mm
■外　寸　法／405mm×555mm×30mm　■コモグラス二重アクリル使用

■材　　　質／ウォールナット材　■木地色　　■勲記寸法／364mm×515mm
■外　寸　法／405mm×555mm×30mm　■コモグラス二重アクリル使用

翔《各省庁大臣賞額》商品番号H-11 悠《各省庁大臣賞額》商品番号Y-11

匠《各省庁大臣賞額》商品番号T-11 誉《各省庁大臣賞額》商品番号C-11

（税抜価格￥13,000） （税抜価格￥14,000）

（税抜価格￥16,000） （税抜価格￥17,000）

送料込 送料込

27,50027,500 消費税別
送 料 込

（税抜価格￥25,000）

送料込25,30025,300 消費税別
送 料 込

（税抜価格￥23,000）

送料込

送料込 送料込

74 75



警視総監章・警察功績章額 消防庁長官章・消防功労章額

コモグラス二重アクリル使用 コモグラス二重アクリル使用

コモグラス二重アクリル使用535 872535 872 58
桜材 紫檀色

雅雅

匠匠 誉誉

翔翔 悠悠

慶 彩彩

匠匠 誉誉

翔翔 悠悠

Ｍ I

コモグラス二重アクリル使用

コモグラス二重アクリル使用 コモグラス二重アクリル使用

コモグラス二重アクリル使用
ケヤキ材

535 872

コモグラス二重アクリル使用 コモグラス二重アクリル使用
最高級国産ひのき材最高級国産ひのき材

コモグラス二重アクリル使用 コモグラス二重アクリル使用
最高級国産ひのき材最高級国産ひのき材

製造工場直販価格 35,20035,200 39,60039,600製造工場直販価格

製造工場直販価格 51,70051,700 製造工場直販価格 55,00055,000

製造工場直販価格 92,40092,400 製造工場直販価格 105,600105,600

製造工場直販価格 35,20035,200 39,60039,600製造工場直販価格

製造工場直販価格 51,70051,700 製造工場直販価格 55,00055,000

製造工場直販価格 150,700150,700

（税抜価格￥32,000） （税抜価格￥36,000） （税抜価格￥32,000） （税抜価格￥36,000）

（税抜価格￥47,000） （税抜価格￥50,000）

（税抜価格￥137,000）

（税抜価格￥47,000） （税抜価格￥50,000）

（税抜価格￥84,000） （税抜価格￥96,000）

送料込 送料込

送料込 送料込

送料込 送料込

送料込 送料込

送料込 送料込

送料込

雅雅 Ｍ

コモグラス二重アクリル使用

製造工場直販価格 105,600105,600
（税抜価格￥96,000）

送料込

L

製造工場直販価格 製造工場直販価格

製造工場直販価格 製造工場直販価格

製造工場直販価格 製造工場直販価格

■材　　　質／桜材　■木地色　　　■ 勲 記 寸 法／364mm×515mm
■外　寸　法／405mm×555mm×30mm

■材　質／最高級国産ひのき材　■木地色 ■勲 記 寸 法／364mm×515mm
■外寸法／405mm×555mm×30mm ■コモグラス二重アクリル使用

■材　　質／最高級国産ひのき材　■マホガニー色 ■勲 記 寸 法／364mm×515mm
■外寸法／405mm×555mm×30mm ■コモグラス二重アクリル使用

15,40015,400 消費税別
送 料 込

18,70018,700 消費税別
送 料 込

14,30014,300 消費税別
送 料 込

17,60017,600 消費税別
送 料 込

■コモグラス二重アクリル使用

極《各省庁大臣賞額》商品番号K-11 雅《各省庁大臣賞額》商品番号M-11

■材　　　質／桜材　■ケヤキ色　　　　　　 ■勲記寸法／364mm×515mm
■外　寸　法／405mm×555mm×30mm　■コモグラス二重アクリル使用

■材　　　質／桜材　■マホガニー色　　　　 ■勲記寸法／364mm×515mm
■外　寸　法／405mm×555mm×30mm　■コモグラス二重アクリル使用

■材　　　質／ウォールナット材　■木地色　　■勲記寸法／364mm×515mm
■外　寸　法／405mm×555mm×30mm　■コモグラス二重アクリル使用

翔《各省庁大臣賞額》商品番号H-11 悠《各省庁大臣賞額》商品番号Y-11

匠《各省庁大臣賞額》商品番号T-11 誉《各省庁大臣賞額》商品番号C-11

（税抜価格￥13,000） （税抜価格￥14,000）

（税抜価格￥16,000） （税抜価格￥17,000）

送料込 送料込

27,50027,500 消費税別
送 料 込

（税抜価格￥25,000）

送料込25,30025,300 消費税別
送 料 込

（税抜価格￥23,000）

送料込

送料込 送料込

75

各省庁大臣賞



76 77

サイズ／91×34cm（木箱入）

49,50049,500
御神號 ミニ掛軸

（菊紋・為書入）
08

※

※ご本人様のお名前が入ります。

共同企画 三重軸装（伊勢神宮 日光東照宮 全国神社御用達）

『日本書紀』などにも登場する「天見通命（アメノミトオシノミコト）」を
祖とする家系に生まれる。荒木田氏は代々伊勢神宮内宮に奉仕する神職
を多数輩出し、明治まで禰宜を世襲する限られた立場であった。明治以
降も奉仕する立場は変わらず、悠久の歴史の中で体得した秘伝の書法を
今に伝える。
全身全霊を打ち込み書き上げる神徳あふれる御神号を求めて全国から授
与を希望する者は後を絶たない。

44,00044,000 55,00055,000 66,00066,000 96,80096,800 121,000121,000
木曽ひのき材

66,00066,000

『天照皇大神御神號額』
I-1

（消費税込） （消費税込） （消費税込）



77

サイズ／91×34cm（木箱入）

49,50049,500
御神號 ミニ掛軸

（菊紋・為書入）
08

※

※ご本人様のお名前が入ります。

共同企画 三重軸装（伊勢神宮 日光東照宮 全国神社御用達）

『日本書紀』などにも登場する「天見通命（アメノミトオシノミコト）」を
祖とする家系に生まれる。荒木田氏は代々伊勢神宮内宮に奉仕する神職
を多数輩出し、明治まで禰宜を世襲する限られた立場であった。明治以
降も奉仕する立場は変わらず、悠久の歴史の中で体得した秘伝の書法を
今に伝える。
全身全霊を打ち込み書き上げる神徳あふれる御神号を求めて全国から授
与を希望する者は後を絶たない。

44,00044,000 55,00055,000 66,00066,000 96,80096,800 121,000121,000
木曽ひのき材

66,00066,000

『天照皇大神御神號額』
I-1

（消費税込） （消費税込） （消費税込）

（消費税込）



7,560

121 143 198 297

6,130

3個入

3,500

3個入

金鯱本醸造 300ml

4,630

8.0丸盆 春慶塗 すかし菊紋
3個入

セットプランの内容はご自由に変更できます。
お気軽にお問い合わせ下さいませ。

　のし紙（無料）については、内のし、外のし、表書きをご指示下さい。ご指示のない場合は外のしにて
お届けします。ご記入する文言については自由でございます。ご指示下さい。

B

C

D

A

1,100

1,500
900

3,000
6,600

2,500

2,860
2,200

5,400

1,100

2,530
2,500

4,000
1,100

900
2,630

78 79
※�カタログの販売期間中でも、パッケージデザインや内容が
　変更になる場合がございます。予めご了承ください。

（消費税込）

（消費税込） （消費税込） （消費税込） （消費税込）



7,560

121 143 198 297

6,130

3個入

3,500

3個入

金鯱本醸造 300ml

4,630

8.0丸盆 春慶塗 すかし菊紋
3個入

セットプランの内容はご自由に変更できます。
お気軽にお問い合わせ下さいませ。

　のし紙（無料）については、内のし、外のし、表書きをご指示下さい。ご指示のない場合は外のしにて
お届けします。ご記入する文言については自由でございます。ご指示下さい。

B

C

D

A

1,100

1,500
900

3,000
6,600

2,500

2,860
2,200

5,400

1,100

2,530
2,500

4,000
1,100

900
2,630

78 79
※�カタログの販売期間中でも、パッケージデザインや内容が
　変更になる場合がございます。予めご了承ください。

（消費税込）

（消費税込）

（消費税込）



1,100

2,800
2,200

４月～９月…10日
10月～３月…20日

４月～９月…20日
10月～３月…30日

４月～９月…20日
10月～３月…30日

４月～９月…20日
10月～３月…30日

1,900
80 81

※�カタログの販売期間中でも、パッケージデザインや内容が
　変更になる場合がございます。予めご了承ください。

消費税込



1,100

2,800
2,200

４月～９月…10日
10月～３月…20日

４月～９月…20日
10月～３月…30日

４月～９月…20日
10月～３月…30日

４月～９月…20日
10月～３月…30日

1,900
80 81

※�カタログの販売期間中でも、パッケージデザインや内容が
　変更になる場合がございます。予めご了承ください。

消費税込

消費税込

消費税込



表示内容量／2本
箱サイズ／218×199×74mm（660g）
賞味期間／60日　長崎カステラ（6切れ）×2

IM-5
カットカステラ CC-B表示内容量／12本

箱サイズ／264×158×25mm（830g）
賞味期間／１年　
（ミニようかん）煉・小倉・抹茶×4

IM-2
ミニようかん MT-B

伝統の技術でしっとりと
焼きあげたカステラ。

井村屋井村屋

人気のようかん
（煉・小倉・抹茶）の
詰め合わせ。

表示内容量／3本
箱サイズ／123×210×52mm（860g）
賞味期間／１年　煉・小倉・抹茶×各1

IM-1
ゴールドようかん GDY-C

厳選素材、独自技術、特色配合に
こだわったようかん。やさしい口当たりと
素材の風味豊かな極上のおいしさを
お楽しみください。

厳選素材、独自技術、特色配合に
こだわったようかん。やさしい口当たりと
素材の風味豊かな極上のおいしさを
お楽しみください。

1,7201,720

2,700

4,400
KU-3
紅白ワインカステラ 2本セット（赤・白）

箱サイズ／22.0×28.0×5.8cm

特別セット価格

クランポン
ワインカステラ （赤白）

Pâtisserie Francaise
欧風お菓子

KU-1ワインカステラ・赤

箱サイズ／10.8×27.5×5.8cm

2,300
KU-2ワインカステラ・白

箱サイズ／10.8×27.5×5.8cm

2,300

口に含んでとろける舌ざわりと
高級信州ワインの香りが
ふるさとの味をお贈りいたします。ワインを使用しておりますので、お子様・運転時等はご遠慮ください。

コンコード
使用

ナイヤガラ
使用

82 83
※�カタログの販売期間中でも、パッケージデザインや内容が
　変更になる場合がございます。予めご了承ください。

（消費税込）

（消費税込） （消費税込）



4,400
KU-3
紅白ワインカステラ 2本セット（赤・白）

箱サイズ／22.0×28.0×5.8cm

特別セット価格

クランポン
ワインカステラ （赤白）

Pâtisserie Francaise
欧風お菓子

KU-1ワインカステラ・赤

箱サイズ／10.8×27.5×5.8cm

2,300
KU-2ワインカステラ・白

箱サイズ／10.8×27.5×5.8cm

2,300

口に含んでとろける舌ざわりと
高級信州ワインの香りが
ふるさとの味をお贈りいたします。ワインを使用しておりますので、お子様・運転時等はご遠慮ください。

コンコード
使用

ナイヤガラ
使用

82 83
※�カタログの販売期間中でも、パッケージデザインや内容が
　変更になる場合がございます。予めご了承ください。

（消費税込） （消費税込）

（消費税込）



12

1,800

 1747年、江戸生まれ。
創業家が継ぐ、ただひとつの凮月堂。
Born in Edo in 1747. 
The original house of Fugetsudo.

オリジナルらくがんオリジナルらくがん

84 85
※�カタログの販売期間中でも、パッケージデザインや内容が
　変更になる場合がございます。予めご了承ください。

枚数／ 8枚入× 1缶
サイズ／ 175 × 175 × 87mm／ 570g
賞味期限／ 180 日

FU-03　�ゴーフル 
（化粧箱入り）

特別価格　1,500円
� （消費税込）

枚数／ 8枚入× 2缶
サイズ／ 350 × 175 × 87mm／ 1110g
賞味期限／ 180 日

FU-04　ゴーフル（化粧箱入り）

特別価格　2,900円（消費税込）

枚数／ 2枚入× 12 袋
サイズ／ 225 × 293 × 40mm／ 340g
賞味期限／ 180 日

FU-07　プティゴーフル

特別価格　1,700円（消費税込）
枚数／ 2枚入× 24 袋
サイズ／ 335 × 293 × 48mm／ 550g
賞味期限／ 180 日

FU-08　プティゴーフル

特別価格　2,800円
� （消費税込）

（消費税込）



12

1,800

 1747年、江戸生まれ。
創業家が継ぐ、ただひとつの凮月堂。
Born in Edo in 1747. 
The original house of Fugetsudo.

オリジナルらくがんオリジナルらくがん

84 85
※�カタログの販売期間中でも、パッケージデザインや内容が
　変更になる場合がございます。予めご了承ください。

個数／�プティゴーフル／ 6袋（12 枚）�
クリームサンド（レーズン・クランベリー／各 1個）�
ガナッシュケーキ／ 3個�
ゴーフルクラッシュクッキー／ 5本

サイズ／ 234 × 292 × 40mm／ 500g
賞味期限／ 120 日

FU-02　ゴーフルセレクション

特別価格　2,500円（消費税込）
個数／�ゴーフル／ 3袋�

プティゴーフル／ 4袋（8枚）・�
クリームサンド（レーズン・クランベリー／各 2個）�
ガナッシュケーキ／ 3個�
ゴーフルクラッシュクッキー／ 5本

サイズ／ 265 × 382 × 45mm／ 740g
賞味期限／ 120 日

FU-10　ゴーフルセレクション

特別価格　3,300円（消費税込）

個数／ 18 本入（�チョコレート・アーモンド／各 5本、�
ピスタチオ・アールグレイ／各４本）

サイズ／ 235 × 130 × 50mm／ 380g
賞味期限／ 120 日

FU-05　ゴーフルクラッシュクッキー

特別価格　1,600円（消費税込）

個数／ 28 本入（�チョコレート・アーモンド・ピスタチオ・
アールグレイ／各 7本）

サイズ／ 322 × 185 × 38mm／ 560g
賞味期限／ 120 日

FU-06　ゴーフルクラッシュクッキー

特別価格　2,400円（消費税込）

個数／�バウムクーヘン／３個入�
マーブルケーキ／３個入�
オレンジケーキ／３個入�
マドレーヌ／３個入

サイズ／ 380 × 205 × 45mm／ 645g
賞味期限／ 120 日

FU-22　ガトーコレクション

特別価格　3,000円（消費税込）



化粧箱入化粧箱入

2,300 2,300

令和５年　秋受章 令和５年　秋受章 令和５年　秋受章 令和５年　秋受章

オーディナル メモリアル
赤ワイン

W-61 オーディナル メモリアル
白ワイン

W-62

2,200 4,200

7,800

樽熟成セレクション
紅白セット

W-52

容量／720ml
飲み口／赤：やや甘口、白：辛口
アルコール度／赤：12％、白：12％
化粧箱入

4,000

　強い味わいを持つルビー色のカベ
ルネ・ソーヴィニョンをフレンチオーク樽
でじっくりと熟成させました。まろやかに
調和した渋みと酸味に秘められた甘
いバニラ香が魅力的です。

樽熟成 セレクション赤
W-30

容量／720ml・飲み口／やや甘口
アルコール度／12％
化粧箱入

W-51
樽熟成 セレクション白

4,000
容量／720ml・飲み口／辛口
アルコール度／12％
化粧箱入

化粧箱入 化粧箱入

化粧箱入化粧箱入

2,300 2,300

令和５年　秋受章 令和５年　秋受章 令和５年　秋受章 令和５年　秋受章

オーディナル メモリアル
赤ワイン

W-61 オーディナル メモリアル
白ワイン

W-62

2,200 4,200

7,800

樽熟成セレクション
紅白セット

W-52

容量／720ml
飲み口／赤：やや甘口、白：辛口
アルコール度／赤：12％、白：12％
化粧箱入

4,000

　強い味わいを持つルビー色のカベ
ルネ・ソーヴィニョンをフレンチオーク樽
でじっくりと熟成させました。まろやかに
調和した渋みと酸味に秘められた甘
いバニラ香が魅力的です。

樽熟成 セレクション赤
W-30

容量／720ml・飲み口／やや甘口
アルコール度／12％
化粧箱入

W-51
樽熟成 セレクション白

4,000
容量／720ml・飲み口／辛口
アルコール度／12％
化粧箱入

化粧箱入 化粧箱入

86 87

（消費税込） （消費税込）



化粧箱入化粧箱入

2,300 2,300

令和５年　秋受章 令和５年　秋受章 令和５年　秋受章 令和５年　秋受章

オーディナル メモリアル
赤ワイン

W-61 オーディナル メモリアル
白ワイン

W-62

2,200 4,200

7,800

樽熟成セレクション
紅白セット

W-52

容量／720ml
飲み口／赤：やや甘口、白：辛口
アルコール度／赤：12％、白：12％
化粧箱入

4,000

　強い味わいを持つルビー色のカベ
ルネ・ソーヴィニョンをフレンチオーク樽
でじっくりと熟成させました。まろやかに
調和した渋みと酸味に秘められた甘
いバニラ香が魅力的です。

樽熟成 セレクション赤
W-30

容量／720ml・飲み口／やや甘口
アルコール度／12％
化粧箱入

W-51
樽熟成 セレクション白

4,000
容量／720ml・飲み口／辛口
アルコール度／12％
化粧箱入

化粧箱入 化粧箱入

化粧箱入化粧箱入

2,300 2,300

令和５年　秋受章 令和５年　秋受章 令和５年　秋受章 令和５年　秋受章

オーディナル メモリアル
赤ワイン

W-61 オーディナル メモリアル
白ワイン

W-62

2,200 4,200

7,800

樽熟成セレクション
紅白セット

W-52

容量／720ml
飲み口／赤：やや甘口、白：辛口
アルコール度／赤：12％、白：12％
化粧箱入

4,000

　強い味わいを持つルビー色のカベ
ルネ・ソーヴィニョンをフレンチオーク樽
でじっくりと熟成させました。まろやかに
調和した渋みと酸味に秘められた甘
いバニラ香が魅力的です。

樽熟成 セレクション赤
W-30

容量／720ml・飲み口／やや甘口
アルコール度／12％
化粧箱入

W-51
樽熟成 セレクション白

4,000
容量／720ml・飲み口／辛口
アルコール度／12％
化粧箱入

化粧箱入 化粧箱入

87

（消費税込）

（消費税込）

（消費税込）

（消費税込）

（消費税込）



2,100

IW-1
スタンダード 赤・白
360㎖セット　

内容量／360㎖
品目／果実酒
タイプ／赤：中口　白：やや甘口
アルコール分／12～13％
ブドウ品種／赤：コンコード 
　　　　　 白：ナイヤガラ
ハコ／化粧箱入り

4,200

IW-2
スタンダード 赤・白
720㎖セット　

内容量／720㎖
品目／果実酒
タイプ／赤：中口　白：やや甘口
アルコール分／12～13％
ブドウ品種／赤：コンコード 
　　　　　 白：ナイヤガラ
ハコ／化粧箱入り

3,300

IW-3
ヴェルジェ 赤・白
360㎖セット　

内容量／360㎖
品目／果実酒
タイプ／赤：やや辛口　白：中口
アルコール分／12～13％
ブドウ品種／赤：マスカットベリーＡ・他 
　　　　　 白：竜眼・他
ハコ／化粧箱入り

5,500

IW-4
ヴェルジェ 赤・白
720㎖セット　

内容量／720㎖
品目／果実酒
タイプ／赤：やや辛口　白：中口
アルコール分／12～13％
ブドウ品種／赤：マスカットベリーＡ・他 
　　　　　 白：竜眼・他
ハコ／化粧箱入り

昭和８年、信州は桔梗ヶ原の地にワイン醸造メーカーとして創業

以来、現在まで75年あまりの間、桔梗ヶ原一帯でのブドウの栽培、

収穫を背景に醸造から瓶詰めまで一貫して行うワイナリーとして、

土地に根ざしたワインの質、価値を追求しています。

古くは生食用として地場の特産品であるコンコード種ブドウ、ナ

イヤガラ種ブドウより醸造する製品群は、果実味を活かした自然

で親しみ易い飲み口と新酒、酸化防止剤無添加などのスタイルが、

桔梗ヶ原のワインあるいは地酒として国内ワイン市場だけにとど

まらず、他に類を見ない独自の商品価値、分野を確立しています。

コンコードぶどうで醸造した
独特な個性の香りと味が
特徴です。

スタンダード・赤

ナイヤガラぶどうで醸造し
たフレッシュでフルーティな
ワインです。

褒章用ラベルもございます。 褒章用ラベルもございます。

褒章用ラベルもございます。 褒章用ラベルもございます。

スタンダード・白

コンコードぶどうで醸造した
独特な個性の香りと味が
特徴です。

2,200
IW-6
スタンダード・赤

内容量／720㎖
タイプ／中口
アルコール分／12～13％
ハコ／化粧箱入り

褒章用ラベルもございます。

コンコードぶどうで醸造した独特な個性の
香りと味が特徴です。

2,200
IW-7
スタンダード・白

内容量／720㎖
タイプ／やや甘口
アルコール分／12～13％
ハコ／化粧箱入り

褒章用ラベルもございます。

ナイヤガラぶどうで醸造したフレッシュでフ
ルーティなワインです。

4,400
IW-8
シルバー・赤（メルロー）

内容量／720㎖
タイプ／ミディアムボディ
アルコール分／12～13％
ハコ／化粧箱入り

褒章用ラベルもございます。

芳醇な果実の香りがあり、やさしいタンニン
とコクが調和されたワイン。

4,400
IW-9
シルバー・白（ケルナー）

内容量／720㎖
タイプ／やや辛口
アルコール分／12～13％
ハコ／化粧箱入り

褒章用ラベルもございます。

上品な香りと引き締まった酸味が余韻を
長く持たせる色・香・味の調和が良くと
れたワイン。

7,000
IW-10
ゴールド・赤（メルロー）

内容量／720㎖
タイプ／やや重めのミディアムボディ
アルコール分／12～13％
ハコ／化粧箱入り

褒章用ラベルもございます。

塩尻産メルローを100％原料にオーク樽で
熟成した豊な香りと深い味わいのワイン。

7,000
IW-11
ゴールド・白（シャルドネ）

内容量／720㎖
タイプ／辛口
アルコール分／12～13％
ハコ／化粧箱入り

褒章用ラベルもございます。

塩尻産シャルドネを 100％原料にオーク樽
で熟成した豊な熟成香と上品な口当たり
のワイン。

2,200
IW-5
スタンダード・ロゼ

内容量／720㎖
タイプ／やや甘口
アルコール分／12～13％
ハコ／化粧箱入り

褒章用ラベルもございます。

コンコード、ナイヤガラ使用のまろやかで
飲みやすく、初心者や女性向きのワイン
です。

スタンダード・赤

ナイヤガラぶどうで醸造し
たフレッシュでフルーティな
ワインです。

スタンダード・白

メルロー・マスカットベリーＡ
が原料でまろやかな味のバ
ランスのとれたワインです。

ヴェルジェ・赤

爽やかな酸味とフルーティ
な香りが楽しめる飲みやす
いワイン。

ヴェルジェ・白

メルロー・マスカットベリーＡ
が原料でまろやかな味のバ
ランスのとれたワインです。

ヴェルジェ・赤

爽やかな酸味とフルーティ
な香りが楽しめる飲みやす
いワイン。

ヴェルジェ・白

※ 名入れ （受章年月日・氏名）は入りません。

2,100

IW-1
スタンダード 赤・白
360㎖セット　

内容量／360㎖
品目／果実酒
タイプ／赤：中口　白：やや甘口
アルコール分／12～13％
ブドウ品種／赤：コンコード 
　　　　　 白：ナイヤガラ
ハコ／化粧箱入り

4,200

IW-2
スタンダード 赤・白
720㎖セット　

内容量／720㎖
品目／果実酒
タイプ／赤：中口　白：やや甘口
アルコール分／12～13％
ブドウ品種／赤：コンコード 
　　　　　 白：ナイヤガラ
ハコ／化粧箱入り

3,300

IW-3
ヴェルジェ 赤・白
360㎖セット　

内容量／360㎖
品目／果実酒
タイプ／赤：やや辛口　白：中口
アルコール分／12～13％
ブドウ品種／赤：マスカットベリーＡ・他 
　　　　　 白：竜眼・他
ハコ／化粧箱入り

5,500

IW-4
ヴェルジェ 赤・白
720㎖セット　

内容量／720㎖
品目／果実酒
タイプ／赤：やや辛口　白：中口
アルコール分／12～13％
ブドウ品種／赤：マスカットベリーＡ・他 
　　　　　 白：竜眼・他
ハコ／化粧箱入り

昭和８年、信州は桔梗ヶ原の地にワイン醸造メーカーとして創業

以来、現在まで75年あまりの間、桔梗ヶ原一帯でのブドウの栽培、

収穫を背景に醸造から瓶詰めまで一貫して行うワイナリーとして、

土地に根ざしたワインの質、価値を追求しています。

古くは生食用として地場の特産品であるコンコード種ブドウ、ナ

イヤガラ種ブドウより醸造する製品群は、果実味を活かした自然

で親しみ易い飲み口と新酒、酸化防止剤無添加などのスタイルが、

桔梗ヶ原のワインあるいは地酒として国内ワイン市場だけにとど

まらず、他に類を見ない独自の商品価値、分野を確立しています。

コンコードぶどうで醸造した
独特な個性の香りと味が
特徴です。

スタンダード・赤

ナイヤガラぶどうで醸造し
たフレッシュでフルーティな
ワインです。

褒章用ラベルもございます。 褒章用ラベルもございます。

褒章用ラベルもございます。 褒章用ラベルもございます。

スタンダード・白

コンコードぶどうで醸造した
独特な個性の香りと味が
特徴です。

2,200
IW-6
スタンダード・赤

内容量／720㎖
タイプ／中口
アルコール分／12～13％
ハコ／化粧箱入り

褒章用ラベルもございます。

コンコードぶどうで醸造した独特な個性の
香りと味が特徴です。

2,200
IW-7
スタンダード・白

内容量／720㎖
タイプ／やや甘口
アルコール分／12～13％
ハコ／化粧箱入り

褒章用ラベルもございます。

ナイヤガラぶどうで醸造したフレッシュでフ
ルーティなワインです。

4,400
IW-8
シルバー・赤（メルロー）

内容量／720㎖
タイプ／ミディアムボディ
アルコール分／12～13％
ハコ／化粧箱入り

褒章用ラベルもございます。

芳醇な果実の香りがあり、やさしいタンニン
とコクが調和されたワイン。

4,400
IW-9
シルバー・白（ケルナー）

内容量／720㎖
タイプ／やや辛口
アルコール分／12～13％
ハコ／化粧箱入り

褒章用ラベルもございます。

上品な香りと引き締まった酸味が余韻を
長く持たせる色・香・味の調和が良くと
れたワイン。

7,000
IW-10
ゴールド・赤（メルロー）

内容量／720㎖
タイプ／やや重めのミディアムボディ
アルコール分／12～13％
ハコ／化粧箱入り

褒章用ラベルもございます。

塩尻産メルローを100％原料にオーク樽で
熟成した豊な香りと深い味わいのワイン。

7,000
IW-11
ゴールド・白（シャルドネ）

内容量／720㎖
タイプ／辛口
アルコール分／12～13％
ハコ／化粧箱入り

褒章用ラベルもございます。

塩尻産シャルドネを 100％原料にオーク樽
で熟成した豊な熟成香と上品な口当たり
のワイン。

2,200
IW-5
スタンダード・ロゼ

内容量／720㎖
タイプ／やや甘口
アルコール分／12～13％
ハコ／化粧箱入り

褒章用ラベルもございます。

コンコード、ナイヤガラ使用のまろやかで
飲みやすく、初心者や女性向きのワイン
です。

スタンダード・赤

ナイヤガラぶどうで醸造し
たフレッシュでフルーティな
ワインです。

スタンダード・白

メルロー・マスカットベリーＡ
が原料でまろやかな味のバ
ランスのとれたワインです。

ヴェルジェ・赤

爽やかな酸味とフルーティ
な香りが楽しめる飲みやす
いワイン。

ヴェルジェ・白

メルロー・マスカットベリーＡ
が原料でまろやかな味のバ
ランスのとれたワインです。

ヴェルジェ・赤

爽やかな酸味とフルーティ
な香りが楽しめる飲みやす
いワイン。

ヴェルジェ・白

※ 名入れ （受章年月日・氏名）は入りません。

2,100

IW-1
スタンダード 赤・白
360㎖セット　

内容量／360㎖
品目／果実酒
タイプ／赤：中口　白：やや甘口
アルコール分／12～13％
ブドウ品種／赤：コンコード 
　　　　　 白：ナイヤガラ
ハコ／化粧箱入り

4,200

IW-2
スタンダード 赤・白
720㎖セット　

内容量／720㎖
品目／果実酒
タイプ／赤：中口　白：やや甘口
アルコール分／12～13％
ブドウ品種／赤：コンコード 
　　　　　 白：ナイヤガラ
ハコ／化粧箱入り

3,300

IW-3
ヴェルジェ 赤・白
360㎖セット　

内容量／360㎖
品目／果実酒
タイプ／赤：やや辛口　白：中口
アルコール分／12～13％
ブドウ品種／赤：マスカットベリーＡ・他 
　　　　　 白：竜眼・他
ハコ／化粧箱入り

5,500

IW-4
ヴェルジェ 赤・白
720㎖セット　

内容量／720㎖
品目／果実酒
タイプ／赤：やや辛口　白：中口
アルコール分／12～13％
ブドウ品種／赤：マスカットベリーＡ・他 
　　　　　 白：竜眼・他
ハコ／化粧箱入り

昭和８年、信州は桔梗ヶ原の地にワイン醸造メーカーとして創業

以来、現在まで75年あまりの間、桔梗ヶ原一帯でのブドウの栽培、

収穫を背景に醸造から瓶詰めまで一貫して行うワイナリーとして、

土地に根ざしたワインの質、価値を追求しています。

古くは生食用として地場の特産品であるコンコード種ブドウ、ナ

イヤガラ種ブドウより醸造する製品群は、果実味を活かした自然

で親しみ易い飲み口と新酒、酸化防止剤無添加などのスタイルが、

桔梗ヶ原のワインあるいは地酒として国内ワイン市場だけにとど

まらず、他に類を見ない独自の商品価値、分野を確立しています。

コンコードぶどうで醸造した
独特な個性の香りと味が
特徴です。

スタンダード・赤

ナイヤガラぶどうで醸造し
たフレッシュでフルーティな
ワインです。

褒章用ラベルもございます。 褒章用ラベルもございます。

褒章用ラベルもございます。 褒章用ラベルもございます。

スタンダード・白

コンコードぶどうで醸造した
独特な個性の香りと味が
特徴です。

2,200
IW-6
スタンダード・赤

内容量／720㎖
タイプ／中口
アルコール分／12～13％
ハコ／化粧箱入り

褒章用ラベルもございます。

コンコードぶどうで醸造した独特な個性の
香りと味が特徴です。

2,200
IW-7
スタンダード・白

内容量／720㎖
タイプ／やや甘口
アルコール分／12～13％
ハコ／化粧箱入り

褒章用ラベルもございます。

ナイヤガラぶどうで醸造したフレッシュでフ
ルーティなワインです。

4,400
IW-8
シルバー・赤（メルロー）

内容量／720㎖
タイプ／ミディアムボディ
アルコール分／12～13％
ハコ／化粧箱入り

褒章用ラベルもございます。

芳醇な果実の香りがあり、やさしいタンニン
とコクが調和されたワイン。

4,400
IW-9
シルバー・白（ケルナー）

内容量／720㎖
タイプ／やや辛口
アルコール分／12～13％
ハコ／化粧箱入り

褒章用ラベルもございます。

上品な香りと引き締まった酸味が余韻を
長く持たせる色・香・味の調和が良くと
れたワイン。

7,000
IW-10
ゴールド・赤（メルロー）

内容量／720㎖
タイプ／やや重めのミディアムボディ
アルコール分／12～13％
ハコ／化粧箱入り

褒章用ラベルもございます。

塩尻産メルローを100％原料にオーク樽で
熟成した豊な香りと深い味わいのワイン。

7,000
IW-11
ゴールド・白（シャルドネ）

内容量／720㎖
タイプ／辛口
アルコール分／12～13％
ハコ／化粧箱入り

褒章用ラベルもございます。

塩尻産シャルドネを 100％原料にオーク樽
で熟成した豊な熟成香と上品な口当たり
のワイン。

2,200
IW-5
スタンダード・ロゼ

内容量／720㎖
タイプ／やや甘口
アルコール分／12～13％
ハコ／化粧箱入り

褒章用ラベルもございます。

コンコード、ナイヤガラ使用のまろやかで
飲みやすく、初心者や女性向きのワイン
です。

スタンダード・赤

ナイヤガラぶどうで醸造し
たフレッシュでフルーティな
ワインです。

スタンダード・白

メルロー・マスカットベリーＡ
が原料でまろやかな味のバ
ランスのとれたワインです。

ヴェルジェ・赤

爽やかな酸味とフルーティ
な香りが楽しめる飲みやす
いワイン。

ヴェルジェ・白

メルロー・マスカットベリーＡ
が原料でまろやかな味のバ
ランスのとれたワインです。

ヴェルジェ・赤

爽やかな酸味とフルーティ
な香りが楽しめる飲みやす
いワイン。

ヴェルジェ・白

※ 名入れ （受章年月日・氏名）は入りません。
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（消費税込）

（消費税込）

（消費税込）

（消費税込）



2,100

IW-1
スタンダード 赤・白
360㎖セット　

内容量／360㎖
品目／果実酒
タイプ／赤：中口　白：やや甘口
アルコール分／12～13％
ブドウ品種／赤：コンコード 
　　　　　 白：ナイヤガラ
ハコ／化粧箱入り

4,200

IW-2
スタンダード 赤・白
720㎖セット　

内容量／720㎖
品目／果実酒
タイプ／赤：中口　白：やや甘口
アルコール分／12～13％
ブドウ品種／赤：コンコード 
　　　　　 白：ナイヤガラ
ハコ／化粧箱入り

3,300

IW-3
ヴェルジェ 赤・白
360㎖セット　

内容量／360㎖
品目／果実酒
タイプ／赤：やや辛口　白：中口
アルコール分／12～13％
ブドウ品種／赤：マスカットベリーＡ・他 
　　　　　 白：竜眼・他
ハコ／化粧箱入り

5,500

IW-4
ヴェルジェ 赤・白
720㎖セット　

内容量／720㎖
品目／果実酒
タイプ／赤：やや辛口　白：中口
アルコール分／12～13％
ブドウ品種／赤：マスカットベリーＡ・他 
　　　　　 白：竜眼・他
ハコ／化粧箱入り

昭和８年、信州は桔梗ヶ原の地にワイン醸造メーカーとして創業

以来、現在まで75年あまりの間、桔梗ヶ原一帯でのブドウの栽培、

収穫を背景に醸造から瓶詰めまで一貫して行うワイナリーとして、

土地に根ざしたワインの質、価値を追求しています。

古くは生食用として地場の特産品であるコンコード種ブドウ、ナ

イヤガラ種ブドウより醸造する製品群は、果実味を活かした自然

で親しみ易い飲み口と新酒、酸化防止剤無添加などのスタイルが、

桔梗ヶ原のワインあるいは地酒として国内ワイン市場だけにとど

まらず、他に類を見ない独自の商品価値、分野を確立しています。

コンコードぶどうで醸造した
独特な個性の香りと味が
特徴です。

スタンダード・赤

ナイヤガラぶどうで醸造し
たフレッシュでフルーティな
ワインです。

褒章用ラベルもございます。 褒章用ラベルもございます。

褒章用ラベルもございます。 褒章用ラベルもございます。

スタンダード・白

コンコードぶどうで醸造した
独特な個性の香りと味が
特徴です。

2,200
IW-6
スタンダード・赤

内容量／720㎖
タイプ／中口
アルコール分／12～13％
ハコ／化粧箱入り

褒章用ラベルもございます。

コンコードぶどうで醸造した独特な個性の
香りと味が特徴です。

2,200
IW-7
スタンダード・白

内容量／720㎖
タイプ／やや甘口
アルコール分／12～13％
ハコ／化粧箱入り

褒章用ラベルもございます。

ナイヤガラぶどうで醸造したフレッシュでフ
ルーティなワインです。

4,400
IW-8
シルバー・赤（メルロー）

内容量／720㎖
タイプ／ミディアムボディ
アルコール分／12～13％
ハコ／化粧箱入り

褒章用ラベルもございます。

芳醇な果実の香りがあり、やさしいタンニン
とコクが調和されたワイン。

4,400
IW-9
シルバー・白（ケルナー）

内容量／720㎖
タイプ／やや辛口
アルコール分／12～13％
ハコ／化粧箱入り

褒章用ラベルもございます。

上品な香りと引き締まった酸味が余韻を
長く持たせる色・香・味の調和が良くと
れたワイン。

7,000
IW-10
ゴールド・赤（メルロー）

内容量／720㎖
タイプ／やや重めのミディアムボディ
アルコール分／12～13％
ハコ／化粧箱入り

褒章用ラベルもございます。

塩尻産メルローを100％原料にオーク樽で
熟成した豊な香りと深い味わいのワイン。

7,000
IW-11
ゴールド・白（シャルドネ）

内容量／720㎖
タイプ／辛口
アルコール分／12～13％
ハコ／化粧箱入り

褒章用ラベルもございます。

塩尻産シャルドネを 100％原料にオーク樽
で熟成した豊な熟成香と上品な口当たり
のワイン。

2,200
IW-5
スタンダード・ロゼ

内容量／720㎖
タイプ／やや甘口
アルコール分／12～13％
ハコ／化粧箱入り

褒章用ラベルもございます。

コンコード、ナイヤガラ使用のまろやかで
飲みやすく、初心者や女性向きのワイン
です。

スタンダード・赤

ナイヤガラぶどうで醸造し
たフレッシュでフルーティな
ワインです。

スタンダード・白

メルロー・マスカットベリーＡ
が原料でまろやかな味のバ
ランスのとれたワインです。

ヴェルジェ・赤

爽やかな酸味とフルーティ
な香りが楽しめる飲みやす
いワイン。

ヴェルジェ・白

メルロー・マスカットベリーＡ
が原料でまろやかな味のバ
ランスのとれたワインです。

ヴェルジェ・赤

爽やかな酸味とフルーティ
な香りが楽しめる飲みやす
いワイン。

ヴェルジェ・白

※ 名入れ （受章年月日・氏名）は入りません。

2,100

IW-1
スタンダード 赤・白
360㎖セット　

内容量／360㎖
品目／果実酒
タイプ／赤：中口　白：やや甘口
アルコール分／12～13％
ブドウ品種／赤：コンコード 
　　　　　 白：ナイヤガラ
ハコ／化粧箱入り

4,200

IW-2
スタンダード 赤・白
720㎖セット　

内容量／720㎖
品目／果実酒
タイプ／赤：中口　白：やや甘口
アルコール分／12～13％
ブドウ品種／赤：コンコード 
　　　　　 白：ナイヤガラ
ハコ／化粧箱入り

3,300

IW-3
ヴェルジェ 赤・白
360㎖セット　

内容量／360㎖
品目／果実酒
タイプ／赤：やや辛口　白：中口
アルコール分／12～13％
ブドウ品種／赤：マスカットベリーＡ・他 
　　　　　 白：竜眼・他
ハコ／化粧箱入り

5,500

IW-4
ヴェルジェ 赤・白
720㎖セット　

内容量／720㎖
品目／果実酒
タイプ／赤：やや辛口　白：中口
アルコール分／12～13％
ブドウ品種／赤：マスカットベリーＡ・他 
　　　　　 白：竜眼・他
ハコ／化粧箱入り

昭和８年、信州は桔梗ヶ原の地にワイン醸造メーカーとして創業

以来、現在まで75年あまりの間、桔梗ヶ原一帯でのブドウの栽培、

収穫を背景に醸造から瓶詰めまで一貫して行うワイナリーとして、

土地に根ざしたワインの質、価値を追求しています。

古くは生食用として地場の特産品であるコンコード種ブドウ、ナ

イヤガラ種ブドウより醸造する製品群は、果実味を活かした自然

で親しみ易い飲み口と新酒、酸化防止剤無添加などのスタイルが、

桔梗ヶ原のワインあるいは地酒として国内ワイン市場だけにとど

まらず、他に類を見ない独自の商品価値、分野を確立しています。

コンコードぶどうで醸造した
独特な個性の香りと味が
特徴です。

スタンダード・赤

ナイヤガラぶどうで醸造し
たフレッシュでフルーティな
ワインです。

褒章用ラベルもございます。 褒章用ラベルもございます。

褒章用ラベルもございます。 褒章用ラベルもございます。

スタンダード・白

コンコードぶどうで醸造した
独特な個性の香りと味が
特徴です。

2,200
IW-6
スタンダード・赤

内容量／720㎖
タイプ／中口
アルコール分／12～13％
ハコ／化粧箱入り

褒章用ラベルもございます。

コンコードぶどうで醸造した独特な個性の
香りと味が特徴です。

2,200
IW-7
スタンダード・白

内容量／720㎖
タイプ／やや甘口
アルコール分／12～13％
ハコ／化粧箱入り

褒章用ラベルもございます。

ナイヤガラぶどうで醸造したフレッシュでフ
ルーティなワインです。

4,400
IW-8
シルバー・赤（メルロー）

内容量／720㎖
タイプ／ミディアムボディ
アルコール分／12～13％
ハコ／化粧箱入り

褒章用ラベルもございます。

芳醇な果実の香りがあり、やさしいタンニン
とコクが調和されたワイン。

4,400
IW-9
シルバー・白（ケルナー）

内容量／720㎖
タイプ／やや辛口
アルコール分／12～13％
ハコ／化粧箱入り

褒章用ラベルもございます。

上品な香りと引き締まった酸味が余韻を
長く持たせる色・香・味の調和が良くと
れたワイン。

7,000
IW-10
ゴールド・赤（メルロー）

内容量／720㎖
タイプ／やや重めのミディアムボディ
アルコール分／12～13％
ハコ／化粧箱入り

褒章用ラベルもございます。

塩尻産メルローを100％原料にオーク樽で
熟成した豊な香りと深い味わいのワイン。

7,000
IW-11
ゴールド・白（シャルドネ）

内容量／720㎖
タイプ／辛口
アルコール分／12～13％
ハコ／化粧箱入り

褒章用ラベルもございます。

塩尻産シャルドネを 100％原料にオーク樽
で熟成した豊な熟成香と上品な口当たり
のワイン。

2,200
IW-5
スタンダード・ロゼ

内容量／720㎖
タイプ／やや甘口
アルコール分／12～13％
ハコ／化粧箱入り

褒章用ラベルもございます。

コンコード、ナイヤガラ使用のまろやかで
飲みやすく、初心者や女性向きのワイン
です。

スタンダード・赤

ナイヤガラぶどうで醸造し
たフレッシュでフルーティな
ワインです。

スタンダード・白

メルロー・マスカットベリーＡ
が原料でまろやかな味のバ
ランスのとれたワインです。

ヴェルジェ・赤

爽やかな酸味とフルーティ
な香りが楽しめる飲みやす
いワイン。

ヴェルジェ・白

メルロー・マスカットベリーＡ
が原料でまろやかな味のバ
ランスのとれたワインです。

ヴェルジェ・赤

爽やかな酸味とフルーティ
な香りが楽しめる飲みやす
いワイン。

ヴェルジェ・白

※ 名入れ （受章年月日・氏名）は入りません。

2,100

IW-1
スタンダード 赤・白
360㎖セット　

内容量／360㎖
品目／果実酒
タイプ／赤：中口　白：やや甘口
アルコール分／12～13％
ブドウ品種／赤：コンコード 
　　　　　 白：ナイヤガラ
ハコ／化粧箱入り

4,200

IW-2
スタンダード 赤・白
720㎖セット　

内容量／720㎖
品目／果実酒
タイプ／赤：中口　白：やや甘口
アルコール分／12～13％
ブドウ品種／赤：コンコード 
　　　　　 白：ナイヤガラ
ハコ／化粧箱入り

3,300

IW-3
ヴェルジェ 赤・白
360㎖セット　

内容量／360㎖
品目／果実酒
タイプ／赤：やや辛口　白：中口
アルコール分／12～13％
ブドウ品種／赤：マスカットベリーＡ・他 
　　　　　 白：竜眼・他
ハコ／化粧箱入り

5,500

IW-4
ヴェルジェ 赤・白
720㎖セット　

内容量／720㎖
品目／果実酒
タイプ／赤：やや辛口　白：中口
アルコール分／12～13％
ブドウ品種／赤：マスカットベリーＡ・他 
　　　　　 白：竜眼・他
ハコ／化粧箱入り

昭和８年、信州は桔梗ヶ原の地にワイン醸造メーカーとして創業

以来、現在まで75年あまりの間、桔梗ヶ原一帯でのブドウの栽培、

収穫を背景に醸造から瓶詰めまで一貫して行うワイナリーとして、

土地に根ざしたワインの質、価値を追求しています。

古くは生食用として地場の特産品であるコンコード種ブドウ、ナ

イヤガラ種ブドウより醸造する製品群は、果実味を活かした自然

で親しみ易い飲み口と新酒、酸化防止剤無添加などのスタイルが、

桔梗ヶ原のワインあるいは地酒として国内ワイン市場だけにとど

まらず、他に類を見ない独自の商品価値、分野を確立しています。

コンコードぶどうで醸造した
独特な個性の香りと味が
特徴です。

スタンダード・赤

ナイヤガラぶどうで醸造し
たフレッシュでフルーティな
ワインです。

褒章用ラベルもございます。 褒章用ラベルもございます。

褒章用ラベルもございます。 褒章用ラベルもございます。

スタンダード・白

コンコードぶどうで醸造した
独特な個性の香りと味が
特徴です。

2,200
IW-6
スタンダード・赤

内容量／720㎖
タイプ／中口
アルコール分／12～13％
ハコ／化粧箱入り

褒章用ラベルもございます。

コンコードぶどうで醸造した独特な個性の
香りと味が特徴です。

2,200
IW-7
スタンダード・白

内容量／720㎖
タイプ／やや甘口
アルコール分／12～13％
ハコ／化粧箱入り

褒章用ラベルもございます。

ナイヤガラぶどうで醸造したフレッシュでフ
ルーティなワインです。

4,400
IW-8
シルバー・赤（メルロー）

内容量／720㎖
タイプ／ミディアムボディ
アルコール分／12～13％
ハコ／化粧箱入り

褒章用ラベルもございます。

芳醇な果実の香りがあり、やさしいタンニン
とコクが調和されたワイン。

4,400
IW-9
シルバー・白（ケルナー）

内容量／720㎖
タイプ／やや辛口
アルコール分／12～13％
ハコ／化粧箱入り

褒章用ラベルもございます。

上品な香りと引き締まった酸味が余韻を
長く持たせる色・香・味の調和が良くと
れたワイン。

7,000
IW-10
ゴールド・赤（メルロー）

内容量／720㎖
タイプ／やや重めのミディアムボディ
アルコール分／12～13％
ハコ／化粧箱入り

褒章用ラベルもございます。

塩尻産メルローを100％原料にオーク樽で
熟成した豊な香りと深い味わいのワイン。

7,000
IW-11
ゴールド・白（シャルドネ）

内容量／720㎖
タイプ／辛口
アルコール分／12～13％
ハコ／化粧箱入り

褒章用ラベルもございます。

塩尻産シャルドネを 100％原料にオーク樽
で熟成した豊な熟成香と上品な口当たり
のワイン。

2,200
IW-5
スタンダード・ロゼ

内容量／720㎖
タイプ／やや甘口
アルコール分／12～13％
ハコ／化粧箱入り

褒章用ラベルもございます。

コンコード、ナイヤガラ使用のまろやかで
飲みやすく、初心者や女性向きのワイン
です。

スタンダード・赤

ナイヤガラぶどうで醸造し
たフレッシュでフルーティな
ワインです。

スタンダード・白

メルロー・マスカットベリーＡ
が原料でまろやかな味のバ
ランスのとれたワインです。

ヴェルジェ・赤

爽やかな酸味とフルーティ
な香りが楽しめる飲みやす
いワイン。

ヴェルジェ・白

メルロー・マスカットベリーＡ
が原料でまろやかな味のバ
ランスのとれたワインです。

ヴェルジェ・赤

爽やかな酸味とフルーティ
な香りが楽しめる飲みやす
いワイン。

ヴェルジェ・白

※ 名入れ （受章年月日・氏名）は入りません。
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（消費税込）

（消費税込） （消費税込）

（消費税込）

（消費税込）

（消費税込）

（消費税込）



金鯱
純米大吟醸・純米吟醸 セット

W-83

4,000
金鯱 純米大吟醸
W-82

新潟県産米100%
容量／720ml
アルコール度／15％
ハコ／化粧箱入

金鯱 
大吟醸酒

6,7006,000

金鯱 本醸造
W-81

900

2,500

容量／720ml
アルコール度／16%以上17%未満
ハコ／桐箱入

最高級の酒米、山田錦を40％まで
精米し、洗米から搾りにいたる
すべての工程を手作業で労を惜し
まず、最高の技術を駆使し醸しま
した。一滴一滴に杜氏の魂が詰ま
った金鯱の最高傑作です。
大切な人への贈り物に、特別な日
の特別な一杯に、想いの伝わる
お酒です。

3,000
天領金芋 （芋）
W-84

容量／720ml
アルコール度／23％
ハコ／化粧箱入

90 91
※�カタログの販売期間中でも、パッケージデザインや内容が
　変更になる場合がございます。予めご了承ください。

（消費税込）

（消費税込）

（消費税込） （消費税込）

（消費税込）

（消費税込）



金鯱
純米大吟醸・純米吟醸 セット

W-83

4,000
金鯱 純米大吟醸
W-82

新潟県産米100%
容量／720ml
アルコール度／15％
ハコ／化粧箱入

金鯱 
大吟醸酒

6,7006,000

金鯱 本醸造
W-81

900

2,500

容量／720ml
アルコール度／16%以上17%未満
ハコ／桐箱入

最高級の酒米、山田錦を40％まで
精米し、洗米から搾りにいたる
すべての工程を手作業で労を惜し
まず、最高の技術を駆使し醸しま
した。一滴一滴に杜氏の魂が詰ま
った金鯱の最高傑作です。
大切な人への贈り物に、特別な日
の特別な一杯に、想いの伝わる
お酒です。

3,000
天領金芋 （芋）
W-84

容量／720ml
アルコール度／23％
ハコ／化粧箱入
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　変更になる場合がございます。予めご了承ください。

特別企画
ワイン

お酒

サイズ／ 32.2cm× 8.8cm
内容量／ 720mℓ
タイプ／辛口
アルコール分／ 12.5%
グラスサイズ／ 19.5cmH.　190mℓ
ハコ／化粧箱入り

CE-2102
ドライスパークリングワイン

（グラス 2 個付き）

特別価格　
6,600円（消費税込）

サイズ／ 32.2cm× 8.8cm
内容量／ 720mℓ
タイプ／辛口
アルコール分／ 12.5%
ハコ／化粧箱入り

CE-2101
ドライスパークリングワイン

特別価格　
4,000円（消費税込）

サイズ／ 32.2cm× 8.8cm
内容量／ 720mℓ
タイプ／やや甘口
アルコール分／ 12%
グラスサイズ／ 19.5cmH.　190mℓ
ハコ／化粧箱入り

CE-2104
ロゼスパークリングワイン

（グラス 2 個付き）

特別価格　
7,700円（消費税込）

サイズ／ 32.2cm× 8.8cm
内容量／ 720mℓ
タイプ／やや甘口
アルコール分／ 12%
ハコ／化粧箱入り

CE-2103
ロゼスパークリングワイン

特別価格　
5,500円（消費税込）

サイズ／H29cm× 8cm
内容量／ 720mℓ
アルコール度／ 15 度
梱包／化粧箱入り

CE-2117
特別純米酒　御紋付

特別価格　
3,600円（消費税込）

サイズ／H29cm× 8cm　
内容量／ 720mℓ
アルコール度／ 15 度
グラスサイズ／ �5.7cm 径× 6.5cmH.　�

80mℓ
梱包／化粧箱入り

CE-2118
特別純米酒
＋高台グラス（御紋付）

特別価格　
6,050円（消費税込）
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四日市水沢茶

かぶせ茶　100g 入り
CE-10　袱紗

サイズ／ 24.3cm× 13.8cm × 1cm
梱包／紙箱
賞味期限／かぶせ茶：10 か月

特別価格　1,500円（消費税込）
サイズ／ 19.2cm× 18.8cm × 5.8cm
梱包／化粧箱
賞味期限／ 10 か月

CE-12　紙管ギフト（４本入り）
かぶせ茶 50g × 2 本　
緑茶ティーバッグ（3g × 5 個）×２本

特別価格　3,240円（消費税込）

水沢のお茶の歴史
　水沢のお茶は平安時代の初めに空海が伝えたとの伝承があります。
　飯盛山浄林寺（現・一乗寺）の住職である住持某が、空海が唐から帰国
した際に持っていた茶の実を植えたことが始まりだと言われています。

CE-11　丸円盤（2 個入り）
水沢特産かぶせ茶 80g × 1 本
抹茶スティック８本入り×１本

サイズ／ 11.1cm× 23.3cm × 4.3cm
梱包／化粧箱
賞味期限／�かぶせ茶：10 か月�

抹茶：6か月

特別価格　4,320円（消費税込）

サイズ／ 16cm× 11cm× 6cm
内容量／ 250cc ×２個
梱包／化粧箱

CE-13 国産はちみつ はちみつの種類は季節により
変更になる場合がございます

特別価格　4,950円�
� （消費税込）

サイズ／
　煎餅：7cm× 7cm
　箱：28cm×15cm×2.8cm
梱包／ 12 枚入り、紙箱
賞味期限／ 90 日

CE-14 御紋入り煎餅

特別価格　1,650円�
� （消費税込）

CE-2023-1　御紋紅白落雁 シンプルセット

サイズ／ 10cm× 6.5cm× 1.5cm
梱包／紙
賞味期限／ 12 か月

特別価格　
660円（消費税込）

CE-2023-2　御紋紅白落雁 箱入り

サイズ／ 10cm× 10cm× 2.5cm
梱包／紙箱
賞味期限／ 12 か月

特別価格　
1,500円（消費税込）
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（消費税込）

（消費税込） （消費税込） （消費税込）

（消費税込）

（消費税込）

（消費税込）

（消費税込） （消費税込）
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　変更になる場合がございます。予めご了承ください。

特別企画
ボンボニエール

サイズ（個）／ 10.1 φ× 5.9cm
内容量（個）／金平糖 120g
ハコ／化粧箱入り

T-2021-3（朱黒セット）

特別価格　7,700円（消費税込）

T-2021-2（黒）

T-2021-1（朱）

特別価格　4,000円（消費税込）

特別価格　4,000円（消費税込）

サイズ（個）／ 10.1 φ× 5.9cm
内容量（個）／金平糖 120g
ハコ／化粧箱入り

T-2021-6（朱黒セット）

特別価格　7,100円（消費税込）

T-2021-5（黒）

T-2021-4（朱）

特別価格　3,800円（消費税込）

特別価格　3,800円（消費税込）

サイズ／ 8.5 φ× 7cm
内容量／金平糖 50g
ハコ／紙箱

CE-2203
�ボンボニエール　桃彩　金平糖付

特別価格　4,400円（消費税込）
サイズ／ 8.5 φ× 7cm
内容量／金平糖 50g
ハコ／紙箱

CE-2202
�ボンボニエール　黄彩　金平糖付

特別価格　4,400円（消費税込）
サイズ／ 8.5 φ× 7cm
内容量／金平糖 50g
ハコ／紙箱

CE-2201
�ボンボニエール　織部　金平糖付

特別価格　4,400円（消費税込）
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特別企画
グラスセット

サイズ／ 19.5cm　190mℓ
ハコ／化粧箱入り

CE-2115　
御紋付　シャンパングラスセット（2 個）

特別価格　3,850円（消費税込）

サイズ／ 19.5cm　190mℓ
ハコ／化粧箱入り

CE-2119　もみじグラスセット（2 個）

特別価格　5,500円（消費税込）

変化イメージ変化イメージ

温度の変化により
絵の色が変化します

変化前変化前 変化後変化後

サイズ／ 19.5cm　190mℓ
ハコ／化粧箱入り

CE-2114　桜グラスセット（2 個）

特別価格　5,500円（消費税込）

写真は変化後の
商品です

写真は変化後の
商品です

サイズ／ 5.7cmφ× 6.5cm　80mℓ
ハコ／化粧箱入り

CE-2116　
御紋付　高台盃セット（2 個）

特別価格　3,300円
� （消費税込）

サイズ／ 4.37cm径× 5.6cmH
梱包／箱入り＋叙勲ラベル
ハコ／化粧箱入り

CE-2146　
御紋付　ひのき製ぐい呑み
ペアセット

特別価格　3,000円�
� （消費税込）
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サイズ／カップ：11.9cm径× 6.6cmH.（270cc）
　　　　受皿：14cm径
梱包／化粧箱入り

CE-2121　�御紋付　ティーカップセット（２個） 
耐熱ガラス製

特別価格　5,200円（消費税込）
サイズ／ポット：500cc
　　　　碗：11.9cm径× 6.6cmH.
　　　　皿：14cm径
梱包／化粧箱入り

CE-2122　�御紋付アフタヌーンティーセット 
（ポット 1 個＋碗皿 2 個）耐熱ガラス製

特別価格　10,000円（消費税込）

サイズ／ 7.7cm径× 10.3cmH.（300cc）
梱包／化粧箱入り

CE-2124　�燕三条　御紋付ステンレス二重構造 
タンブラー小ペア

特別価格　6,600円（消費税込）
内側：24 金メッキ　底面：レーザー加工
サイズ／ 6cm径× 5cmH.（58cc）
梱包／紙箱入り

CE-2123　�燕三条　真空ステンレス二重構造猪口ペア　 
金色（花柄）　御紋付き

特別価格　8,500円（消費税込）

サイズ／ 7.7cm径× 13.5cmH.（440cc）
梱包／化粧箱入り

CE-2125　�燕三条　御紋付ステンレス二重構造 
タンブラー大ペア

特別価格　7,700円（消費税込）
サイズ／ 7.4cm径× 12.5cmH.（460cc）
梱包／化粧箱入り

CE-2126　��燕三条　真空ステンレス二重構造 
タンブラー（細）　御紋付き

特別価格　9,900円（消費税込）
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サイズ／土瓶：13cm径× 10cmH.（600cc）
　　　　湯呑：8cm径× 6cmH.（150cc）
梱包／化粧箱入り

CE-2127　�有田焼　御紋付き　錦平安桜　土瓶茶器揃

特別価格　7,150円（消費税込）
サイズ／碗：9cm径× 7cmH.（300cc）
　　　　皿：15cm径× 2cmH.
梱包／化粧箱入り

CE-2128　有田焼　御紋付き　コーヒー碗皿揃

特別価格　12,100円（消費税込）

サイズ／ 10cm径× 8.5cmH.（200cc）
梱包／化粧箱入り

CE-2151　金彩古伊万里汲出出揃（５客）

特別価格　13,200円（消費税込）

サイズ／大：6.6cm× 9.3cm（195cc）
　　　　小：6.2cm× 8.5cm（145cc）
梱包／化粧箱入り

CE-2130　黒・白友禅夫婦湯呑

特別価格　4,840円（消費税込）
サイズ／ 7.5cm× 7cm（210cc）
梱包／化粧箱入り

CE-2131　菊の小路丸夫婦湯呑

特別価格　5,500円（消費税込）
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サイズ／ 7cm径× 12.1cmH.（305cc）
梱包／化粧箱入り（御紋）

CE-2136　御紋付フリーグラスセット（２個）

特別価格　3,300円（消費税込）
サイズ／ 6.8cm径× 11.3cmH.（235cc）
梱包／化粧箱入り（御紋）

CE-2135　御紋付いまどきグラスセット（2 個）

特別価格　3,080円（消費税込）

サイズ／ 6.6cm径× 13.7cmH.（360cc）
梱包／化粧箱入り（御紋）

CE-2137　御紋付切立グラスセット

特別価格　3,630円（消費税込）
サイズ／ 7.2cm径× 17.3cmH.（410cc）
梱包／化粧箱入り（御紋）

CE-2149　ビールグラスセット

特別価格　3,630円（消費税込）

サイズ／ 7cm径× 5.7cmH.（90cc）
梱包／化粧箱入り

CE-2152　酒グラスペアセット（御紋付き）

特別価格　6,000円（消費税込）
サイズ／ 7.7cm径× 14.2cmH.（380cc）
梱包／化粧箱入り

CE-2153　ビアグラスペアセット（御紋付き）

特別価格　7,700円（消費税込）
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江戸切子

サイズ／ 62 φ× 85H（110ml）
木箱入り

CE-45　高杯ペア　松竹梅

特別価格　24,200円（消費税込）
サイズ／ 90 φ× 95H（290ml）
木箱入り

CE-43　�焼酎グラスペア　 
重ね剣矢来紋様

特別価格　22,000円（消費税込）
サイズ／ 78 φ× 100H（320ml）
木箱入り

CE-44　�タンブラーペア　 
五輪ノ輪七宝紋様

特別価格　24,200円（消費税込）

サイズ／ 90 φ× 92H（320ml）
木箱入り

CE-41　�オールドグラスペア　 
菊繋ぎ紋様

特別価格　43,560円（消費税込）
サイズ／ 90 φ× 92H（320ml）　　川井更造 作
木箱入り

CE-40　�オールドグラスペア　 
市松紋様

特別価格　36,300円（消費税込）
サイズ／ 85 φ× 95H（280ml）
木箱入り

CE-42　�ほっこりオールドペア　 
五星花に菊繋ぎ紋様

特別価格　41,140円（消費税込）

サイズ／直径 84mm×高 110mm（230㏄）
貼り箱入り

CE-2023-12
�切子タンブラーセット 12

特別価格　14,600円（消費税込）
サイズ／直径 94mm×高 85mm（240㏄）
貼り箱入り

CE-2023-10
�切子タンブラーセット 10

特別価格　11,000円（消費税込）
サイズ／直径 79mm×高 90mm（220㏄）
貼り箱入り

CE-2023-11
�切子オールドセット 11

特別価格　13,200円（消費税込）

サイズ／直径 80mm×高 90mm（280㏄）
貼り箱入り

CE-2023-15
��切子オールドセット 15

特別価格　13,200円（消費税込）
サイズ／直径 79mm×高 90mm（220㏄）
貼り箱入り

CE-2023-14
�切子オールドセット 14

特別価格　12,200円（消費税込）
サイズ／直径 90mm×高 85mm（240㏄）
貼り箱入り

CE-2023-13
�切子タンブラーセット 13

特別価格　16,500円（消費税込）



1,800

3機能ペン
超・低摩擦 ジェットストリームインク搭載

機　構： ノック式
軸仕上： （先軸／口金・リング）真鍮＋メッキ、
 ラバークリップ付、（先軸／内筒）PP樹脂、
 （後軸）ABS樹脂＋塗装、（クリップ）銅材
サイズ： 軸径φ12.2mm×厚さ17.1×全長147.6mm
重　量： 15.3g

ブラックM-07-B

ネイビーM-07-N

ボルドーM-07-V

M-07

2,000

5機能ペン
超・低摩擦 ジェットストリームインク搭載

機　構： ノック式
軸仕上： （先軸）真鍮＋メッキ、ラバークリップ付、
 （後軸）ABS樹脂＋塗装、（クリップ）銅材
シャープ消しゴム：S
サイズ： 軸径φ13.7mm×厚さ18.5×全長148.8mm
重　量： 23.6g

M-05

ブラックM-05-B

ネイビーM-05-N

ライトピンクM-05-LP

2,200

5機能ペン
超・低摩擦 ジェットストリームインク搭載

機　構：ノック式
軸仕上：（先軸）真鍮＋メッキ、ラバークリップ付、
　　　　（後軸）ABS樹脂＋塗装、（クリップ）銅材
シャープ消しゴム：S
サイズ：軸径φ13.7mm×厚さ18.5×全長148.8mm
重　量：23.6g

ブラックM-03-B

ネイビーM-03-N

シャンパンゴールドM-03-SG

ベビーピンクM-03-BP

M-03

0.7mmボール 0.5mm芯径黒 赤
青 緑

0.5mmボール 0.5mm芯径黒 赤
青 緑

0.38 mmボール 0.5mm芯径黒 赤
青 緑

タンブラー

真空ステンレスボトル

人気のデザイン、持ちやすいサイズ感、
記念品等にふさわしいシックな2色

UT-6　真空ステンレスカラータンブラー
　　　　350ml ２個

本体サイズ／口径8.1cm 高さ9.8cm
パッケージサイズ／25.5×9×16.5cm
荷姿／紙箱入り
材質／ステンレス

4,000

口径8.1cm

シャンパンゴールド ネイビー

9.8
cm

真 空
二重構造

容量
350
ml

〈化粧箱〉

UT-7
プレミアム真空ステンレスペアタンブラー

本体サイズ／タンブラー　口径7.4cm 高さ13.5cm
パッケージサイズ／22.5×18.5×8cm
荷姿／化粧箱入り
材質／ステンレス

4,500

真 空
二重構造

容量
340
ml

真 空
二重構造

容量
450
ml

UT-21
ワンプッシュ
真空ステンレスボトル

本体サイズ／底面直径6.6cm 
　　　　　　高さ24cm
材質／本体　ステンレス
　　　蓋　ポリプロピレン
　　　パッキン　シリコーンゴム

2,000

ポケットサイズで携帯ラクラク！
お散歩時などの水分チャージにぴったり！

〈化粧箱〉

散歩やウォーキング、
ちょっとした喉の渇きに
最適のボトル

小さめのバッグやバッグ
のサイドポケットにも
ジャストサイズ

軽 量飲み
切り

シニアの方も飲み切れる
軽量＆コンパクトサイズ

真 空
二重構造

容量
120
ml

UT-9
真空ステンレスポケットボトル

本体サイズ／直径4.5cm 高さ13.2cm
材質／本体　ステンレス
　　　蓋　ポリプロピレン
　　　パッキン　シリコーンゴム

1,600

スマホしながら
片手でポン！

ドリンク
ホルダーに入る
サイズ！

スポーツやお仕事の合間にも
飲みやすいワンタッチオープン式

100 101
※�カタログの販売期間中でも、パッケージデザインや内容が
　変更になる場合がございます。予めご了承ください。

（消費税込）

（消費税込）

（消費税込）

（消費税込）



1,800

3機能ペン
超・低摩擦 ジェットストリームインク搭載

機　構： ノック式
軸仕上： （先軸／口金・リング）真鍮＋メッキ、
 ラバークリップ付、（先軸／内筒）PP樹脂、
 （後軸）ABS樹脂＋塗装、（クリップ）銅材
サイズ： 軸径φ12.2mm×厚さ17.1×全長147.6mm
重　量： 15.3g

ブラックM-07-B

ネイビーM-07-N

ボルドーM-07-V

M-07

2,000

5機能ペン
超・低摩擦 ジェットストリームインク搭載

機　構： ノック式
軸仕上： （先軸）真鍮＋メッキ、ラバークリップ付、
 （後軸）ABS樹脂＋塗装、（クリップ）銅材
シャープ消しゴム：S
サイズ： 軸径φ13.7mm×厚さ18.5×全長148.8mm
重　量： 23.6g

M-05

ブラックM-05-B

ネイビーM-05-N

ライトピンクM-05-LP

2,200

5機能ペン
超・低摩擦 ジェットストリームインク搭載

機　構：ノック式
軸仕上：（先軸）真鍮＋メッキ、ラバークリップ付、
　　　　（後軸）ABS樹脂＋塗装、（クリップ）銅材
シャープ消しゴム：S
サイズ：軸径φ13.7mm×厚さ18.5×全長148.8mm
重　量：23.6g

ブラックM-03-B

ネイビーM-03-N

シャンパンゴールドM-03-SG

ベビーピンクM-03-BP

M-03

0.7mmボール 0.5mm芯径黒 赤
青 緑

0.5mmボール 0.5mm芯径黒 赤
青 緑

0.38 mmボール 0.5mm芯径黒 赤
青 緑

100 101
※�カタログの販売期間中でも、パッケージデザインや内容が
　変更になる場合がございます。予めご了承ください。

（消費税込）

（消費税込）

（消費税込）



1,800

クーペ
握りやすい太さと重量のバランス　シンプルデザインのボールペン

0.7 ノック式ボールペン
　軸　：黄銅　塗装
替　芯：BRFN-10F-B（黒）
サイズ：最大径φ11.3mm　全長142mm
重　量：25.0g

PI-ISR

2,000

アクロ1000
アクロインキをスリムに持ち歩く　ビジネス、フォーマルシーンで活躍する１本

0.5 ノック式ボールペン
　軸　：黄銅　塗装
替　芯：BRFV-10EF-B（黒）
サイズ：最大径φ9.8mm　全長143mm
重　量：17.1g

PI-SEF

PI-ISR-ML メタリックブルー

PI-ISR-PW パールホワイト

PI-ISR-CGD シャンパンゴールド

PI-ISR-MR メタリックレッド

PI-ISR-B ブラック

PI-SEF-MGY メタリックグレー

PI-SEF-CG シャンパンゴールド

PI-SEF-MSL メタリックソフトブルー

PI-SEF-NV ネイビー

PI-SEF-MR メタリックレッド

PI-SEF-B ブラック
セラミックボールペン

指に伝わるセラミックボールの技

シルバー
M-KY-S

シルバー
M-KY-S-1

M-KY

ブラウン
M-KY-B

ブラウン
M-KY-B-1

4,200
包装サイズ：172×50×35（化粧箱入）
商品内容：本体×1（16×16×137）（材：アルミニウム）
重　量：113g
生産国：JP

3,500
包装サイズ：172×50×35（化粧箱入）
商品内容：本体×1（13×13×142）（材：アルミニウム）
重　量：121g
生産国：JP

3,000
包装サイズ：167×65×24（化粧箱入）
商品内容：本体×1（13×13×142）（材：アルミニウム）
重　量：62g
生産国：JP

木製ボールペン（木箱付）

木の温かみを感じる
ボールペンと木箱のセット。

3,500
サイズ：ペン　145×17×13mm
　　　　木箱　160×28×31mm
素　材：木（クルミ）
個装形態：箱入
　　　　　箱サイズ：172×32×31mm

ST144

木箱BP

記念品に最適。
木箱入木製ボールペン。

2,700
サイズ：ペン　142×16×13mm
　　　　木箱　170×40×25mm
素　材：ペン　クルミ、木箱　樺
個装形態：箱入
　　　　　箱サイズ：180×48×28mm

ST145

紫檀デスクセット

豪奢な紫檀（ローズウッド）を使用した
ボールペンとペーパーナイフのセット。

5,000
サイズ：67×185×33mm
素　材：ローズウッド（紫檀）、銅、樺
個装形態：箱入
　　　　　箱サイズ：75×193×43mm

ST093

102 103
※�カタログの販売期間中でも、パッケージデザインや内容が
　変更になる場合がございます。予めご了承ください。

（消費税込）（消費税込）（消費税込）

（消費税込）（消費税込）（消費税込）



1,800

クーペ
握りやすい太さと重量のバランス　シンプルデザインのボールペン

0.7 ノック式ボールペン
　軸　：黄銅　塗装
替　芯：BRFN-10F-B（黒）
サイズ：最大径φ11.3mm　全長142mm
重　量：25.0g

PI-ISR

2,000

アクロ1000
アクロインキをスリムに持ち歩く　ビジネス、フォーマルシーンで活躍する１本

0.5 ノック式ボールペン
　軸　：黄銅　塗装
替　芯：BRFV-10EF-B（黒）
サイズ：最大径φ9.8mm　全長143mm
重　量：17.1g

PI-SEF

PI-ISR-ML メタリックブルー

PI-ISR-PW パールホワイト

PI-ISR-CGD シャンパンゴールド

PI-ISR-MR メタリックレッド

PI-ISR-B ブラック

PI-SEF-MGY メタリックグレー

PI-SEF-CG シャンパンゴールド

PI-SEF-MSL メタリックソフトブルー

PI-SEF-NV ネイビー

PI-SEF-MR メタリックレッド

PI-SEF-B ブラック
セラミックボールペン

指に伝わるセラミックボールの技

シルバー
M-KY-S

シルバー
M-KY-S-1

M-KY

ブラウン
M-KY-B

ブラウン
M-KY-B-1

4,200
包装サイズ：172×50×35（化粧箱入）
商品内容：本体×1（16×16×137）（材：アルミニウム）
重　量：113g
生産国：JP

3,500
包装サイズ：172×50×35（化粧箱入）
商品内容：本体×1（13×13×142）（材：アルミニウム）
重　量：121g
生産国：JP

3,000
包装サイズ：167×65×24（化粧箱入）
商品内容：本体×1（13×13×142）（材：アルミニウム）
重　量：62g
生産国：JP

木製ボールペン（木箱付）

木の温かみを感じる
ボールペンと木箱のセット。

3,500
サイズ：ペン　145×17×13mm
　　　　木箱　160×28×31mm
素　材：木（クルミ）
個装形態：箱入
　　　　　箱サイズ：172×32×31mm

ST144

木箱BP

記念品に最適。
木箱入木製ボールペン。

2,700
サイズ：ペン　142×16×13mm
　　　　木箱　170×40×25mm
素　材：ペン　クルミ、木箱　樺
個装形態：箱入
　　　　　箱サイズ：180×48×28mm

ST145

紫檀デスクセット

豪奢な紫檀（ローズウッド）を使用した
ボールペンとペーパーナイフのセット。

5,000
サイズ：67×185×33mm
素　材：ローズウッド（紫檀）、銅、樺
個装形態：箱入
　　　　　箱サイズ：75×193×43mm

ST093

102 103
※�カタログの販売期間中でも、パッケージデザインや内容が
　変更になる場合がございます。予めご了承ください。

（消費税込）

（消費税込）



PI-5SR-GLB グロスブラック

PI-5SR-PW パールホワイト

PI-5SR-PGD ピンクゴールド

PI-5SR-NV ネイビー

PI-5SR-WR ワインレッド

PI-5SR

スリープラスワンリッジ
４機能を搭載した美しい細身の多機能筆記具

0.7 B・R・L（3色）+0.5 回転＆ノック式
軸／黄銅　塗装　さや／黄銅　塗装
ボールペン替芯／BRFS-10F-B・R・L（黒・赤・青）
サイズ／最大径φ11.7mm　全長139mm
重量／28.0g

6,600

PI-３SEF

ツープラスワンリッジ
美しく細い、スタイリッシュな多機能筆記具

0.5 B・R（2色）+0.5 回転＆ノック式
軸／黄銅　塗装　さや／黄銅　塗装
ボールペン替芯／BRFS-10EF-B・R（黒・赤）
サイズ／最大径φ10.5mm　全長134mm
重量／22.0g

4,000

PI-３SEF-PW パールホワイト

PI-３SEF-PM パールミント

PI-３SEF-PP パールピンク

PI-250-GY グレー

PI-250-S シルバー

PI-250

PI-250-P ピンク

PI-250-B ブラック

PI-250-DR ディープレッド

PI-250-L ブルー

ツープラスワンアクロ ドライブ
なめらかさを形にしたスライドレバー式多機能筆記具

0.7 B・R（2色）+0.5 スライドレバー式
軸／黄銅　塗装　さや／黄銅　塗装+樹脂
ボールペン替芯／BRFS-10F-B・R（黒・赤）
サイズ／最大径φ11.0mm　全長141mm
重量／25.0g

3,000

PI-3SR-B ブラック

PI-3SR-CGD シャンパンゴールド

PI-3SR-LB ライトブルー

PI-3SR-P ピンク

PI-3SR-L ブルー

PI-3SR

ツープラスワンリッジ
美しい細身の多機能筆記具

0.7 B・R（2色）+0.5 回転＆ノック式
軸／黄銅　塗装　さや／黄銅　塗装
ボールペン替芯／BRFS-10F-B・R（黒・赤）
サイズ／最大径φ10.5mm　全長134mm
重量／22.0g

3,500

104 105
※�カタログの販売期間中でも、パッケージデザインや内容が
　変更になる場合がございます。予めご了承ください。

（消費税込）

（消費税込）



PI-5SR-GLB グロスブラック

PI-5SR-PW パールホワイト

PI-5SR-PGD ピンクゴールド

PI-5SR-NV ネイビー

PI-5SR-WR ワインレッド

PI-5SR

スリープラスワンリッジ
４機能を搭載した美しい細身の多機能筆記具

0.7 B・R・L（3色）+0.5 回転＆ノック式
軸／黄銅　塗装　さや／黄銅　塗装
ボールペン替芯／BRFS-10F-B・R・L（黒・赤・青）
サイズ／最大径φ11.7mm　全長139mm
重量／28.0g

6,600

PI-３SEF

ツープラスワンリッジ
美しく細い、スタイリッシュな多機能筆記具

0.5 B・R（2色）+0.5 回転＆ノック式
軸／黄銅　塗装　さや／黄銅　塗装
ボールペン替芯／BRFS-10EF-B・R（黒・赤）
サイズ／最大径φ10.5mm　全長134mm
重量／22.0g

4,000

PI-３SEF-PW パールホワイト

PI-３SEF-PM パールミント

PI-３SEF-PP パールピンク

104 105
※�カタログの販売期間中でも、パッケージデザインや内容が
　変更になる場合がございます。予めご了承ください。

（消費税込）

（消費税込）



16,50016,500

7,1507,150

8,8008,800

3,8503,850 4,9504,950

7,7007,700

5,5005,500

11,00011,000

7,1507,150

カタログ掲載以外のセイコー時計もご用意できます。 お問い合わせください。

6,600

11,000
C-０３０
置き時計

22,000

33,00033,000

リズム置時計

●スワロフスキーⓇ・クリスタル使用飾り振り子付
　（ゆったり振子機構）
●スワロフスキーⓇ・クリスタル使用留め飾り付

毎正時に１曲、メロディが流れます。（切替式）

カタログ掲載以外のシチズン・リズム時計もご用意できます。 お問い合わせください。

made with SwarovskiⓇ Crystals

22,000 27,500

シルバ―メタリック色（白）プラスチック枠
200×182×92mm 520g

●飾り振り子付　（ゆったり振子機構）

毎正時に１曲、メロディが流れます。

13,200
C-050
スモールワールドリリィN

茶色（白）　プラスチック枠/風防：ガラス
365×285×72mm　1.3ｋｇ
個装箱  430×347×115mm　1.7ｋｇ

CITIZEN & RHYTHM

106 107
※�カタログの販売期間中でも、パッケージデザインや内容が
　変更になる場合がございます。予めご了承ください。
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カタログ掲載以外のセイコー時計もご用意できます。 お問い合わせください。

6,600

11,000
C-０３０
置き時計

22,000

33,00033,000

リズム置時計

●スワロフスキーⓇ・クリスタル使用飾り振り子付
　（ゆったり振子機構）
●スワロフスキーⓇ・クリスタル使用留め飾り付

毎正時に１曲、メロディが流れます。（切替式）

カタログ掲載以外のシチズン・リズム時計もご用意できます。 お問い合わせください。

made with SwarovskiⓇ Crystals

22,000 27,500

シルバ―メタリック色（白）プラスチック枠
200×182×92mm 520g

●飾り振り子付　（ゆったり振子機構）

毎正時に１曲、メロディが流れます。

13,200
C-050
スモールワールドリリィN

茶色（白）　プラスチック枠/風防：ガラス
365×285×72mm　1.3ｋｇ
個装箱  430×347×115mm　1.7ｋｇ

CITIZEN & RHYTHM

106 107
※�カタログの販売期間中でも、パッケージデザインや内容が
　変更になる場合がございます。予めご了承ください。

（消費税込） （消費税込）

（消費税込）

（消費税込）

（消費税込）

（消費税込） （消費税込）

（消費税込）（消費税込）



ご希望の方には、50

ご希望の方には、50

3,080

T-23-308
10.0 梅型 丸盆 コスモス

サイズ／φ30×3.5

2,530

T-23-306
7.0 梅型 菓子鉢 コスモス

サイズ／φ21×5
3,300

T-23-307
14.0 小判盆 コスモス

サイズ／42.5×28.5×2.8

2,530

T-23-311
スリムティッシュBOX コスモス

サイズ／26×13.5×7

2,530

T-23-309
回転ラック コスモス

サイズ／11×10×16

2,750

T-23-387
リモコンラック 春秋（小）

サイズ／11×10×16

4,950

T-23-310
扇面状差 コスモス

サイズ／40×26×5

3,300

T-23-312
鏡付 ティッシュBOX コスモス

サイズ／26×13.5×9
4,400

T-23-313
鏡付 ティッシュBOX コスモス（引出付）

サイズ／26×16.5×14.5

2,630

T-23-388
スリムティッシュBOX 春秋

サイズ／26×13.5×7

3,300

T-23-389
鏡付 ティッシュBOX 春秋

サイズ／26×13.5×9
4,400

T-23-390
鏡付 ティッシュBOX 春秋（引出付）

サイズ／26×16.5×14.5

コスモスシリーズ

春秋シリーズ

回転式
台座

回転式
台座

13,200

T-3061
天然木 樺細工 茶筒

サイズ／φ8.5×12.5ｃｍ

　4,950

TU-33
茶筒　金箔　しだれ桜

サイズ／φ9.0×9.0ｃｍ
ハコ／9.2×9.2×9.5ｃｍ

5,500

TU-34
どっしり茶筒（中蓋付）
金銀箔蒔絵　春慶塗　京洛

サイズ／φ9.0×9.0ｃｍ
ハコ／9.2×9.2×9.5ｃｍ

14,300

T-3063
天然木 樺細工 茶筒（茶さじセット）

サイズ／φ8.5×12.5ｃｍ
　　　　7.5×3.0（茶さじ）

茶さじ

T-12
天然木 くりぬき 茶筒（桐材）（大）

7,700 5,500 3,300 4,800
サイズ／φ8.0×12.3cm

7,700

108 109
※�カタログの販売期間中でも、パッケージデザインや内容が
　変更になる場合がございます。予めご了承ください。
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（消費税込）（消費税込）

（消費税込） （消費税込） （消費税込）



ご希望の方には、50

ご希望の方には、50

3,080

T-23-308
10.0 梅型 丸盆 コスモス

サイズ／φ30×3.5

2,530

T-23-306
7.0 梅型 菓子鉢 コスモス

サイズ／φ21×5
3,300

T-23-307
14.0 小判盆 コスモス

サイズ／42.5×28.5×2.8

2,530

T-23-311
スリムティッシュBOX コスモス

サイズ／26×13.5×7

2,530

T-23-309
回転ラック コスモス

サイズ／11×10×16

2,750

T-23-387
リモコンラック 春秋（小）

サイズ／11×10×16

4,950

T-23-310
扇面状差 コスモス

サイズ／40×26×5

3,300

T-23-312
鏡付 ティッシュBOX コスモス

サイズ／26×13.5×9
4,400

T-23-313
鏡付 ティッシュBOX コスモス（引出付）

サイズ／26×16.5×14.5

2,630

T-23-388
スリムティッシュBOX 春秋

サイズ／26×13.5×7

3,300

T-23-389
鏡付 ティッシュBOX 春秋

サイズ／26×13.5×9
4,400

T-23-390
鏡付 ティッシュBOX 春秋（引出付）

サイズ／26×16.5×14.5

コスモスシリーズ

春秋シリーズ

回転式
台座

回転式
台座

13,200

T-3061
天然木 樺細工 茶筒

サイズ／φ8.5×12.5ｃｍ

　4,950

TU-33
茶筒　金箔　しだれ桜

サイズ／φ9.0×9.0ｃｍ
ハコ／9.2×9.2×9.5ｃｍ

5,500

TU-34
どっしり茶筒（中蓋付）
金銀箔蒔絵　春慶塗　京洛

サイズ／φ9.0×9.0ｃｍ
ハコ／9.2×9.2×9.5ｃｍ

14,300

T-3063
天然木 樺細工 茶筒（茶さじセット）

サイズ／φ8.5×12.5ｃｍ
　　　　7.5×3.0（茶さじ）

茶さじ

T-12
天然木 くりぬき 茶筒（桐材）（大）

7,700 5,500 3,300 4,800
サイズ／φ8.0×12.3cm

7,700

108 109
※�カタログの販売期間中でも、パッケージデザインや内容が
　変更になる場合がございます。予めご了承ください。

（消費税込） （消費税込）

（消費税込）（消費税込）（消費税込）

（消費税込） （消費税込） （消費税込）

（消費税込）

（消費税込）（消費税込）

（消費税込）



ご希望の方には、50

2,850

溜塗 夢うさぎ
T-23-391　8.0 梅丸盆 

サイズ／φ24.5×1.8
3,300
T-23-392　10.0 梅丸盆 

サイズ／φ30.3×2.4

2,530

T-23-395
スリムティッシュBOX 夢うさぎ

サイズ／26×13.5×7
2,750

T-23-396
リモコンラック 夢うさぎ（小）

サイズ／11×10×16
3,300

T-23-397
14.0 ティータイムトレー 黒塗 夢うさぎ

サイズ／42×19.8×3.7

5,500

T-23-400
8.0 梅丸盆・梅型 菓子鉢セット 夢うさぎ

サイズ／26×26×7
3,630

T-23-398
鏡付 ティッシュBOX 夢うさぎ

サイズ／26×13.5×9
4,730

T-23-399
鏡付 ティッシュBOX 夢うさぎ（引出付）

サイズ／26×16.5×14.5

3,080

T-23-393
9.0 小判盆 黒塗 夢うさぎ

サイズ／27.5×21×2

2,640

T-23-394
7.0 梅型 菓子鉢 黒塗 夢うさぎ

サイズ／φ21×5

夢うさぎシリーズ

回転式
台座

110 111
※�カタログの販売期間中でも、パッケージデザインや内容が
　変更になる場合がございます。予めご了承ください。

（消費税込）

（消費税込）

（消費税込）

（消費税込）

（消費税込） （消費税込）

（消費税込）

（消費税込）

（消費税込）

（消費税込）



ご希望の方には、50

ご希望の方には、50

2,250

T-23-418
小判ラック 蝶々

サイズ／15.6×11×13
2,750
回転ラック べっ甲塗

サイズ／11×10×16
3,300

T-23-422
回転ラック べっ甲塗フラワー

サイズ／11×10×16

2,530

T-23-423
スリムティッシュBOX 華やぎ

サイズ／26×13.5×7
3,300

T-23-424
鏡付ティッシュBOX フラワー

サイズ／26×13.5×9

2,530

T-23-426
スリムティッシュBOX 月うさぎ

サイズ／26×13.5×7

3,300

T-2019-1
リモコンラック（小） 都ツル

サイズ／11×10×16

3,300

T-23-427
鏡付 ティッシュBOX 月うさぎ

サイズ／26×13.5×9
4,400

T-23-428
鏡付 ティッシュBOX 
月うさぎ（引出付）

サイズ／26×16.5×14.5

4,400

T-23-425
鏡付 ティッシュBOX 
フラワー（引出付）

サイズ／26×16.5×14.5

3,630

T-2019-2
スリムティッシュBOX 都ツル

サイズ／26×13.5×7

4,400

T-2019-3
鏡付 ティッシュBOX 都ツル

サイズ／26×13.5×9
4,950

T-2019-4
鏡付 ティッシュBOX 都ツル（引出付）

サイズ／26×16.5×14.5

T-23-419
さくら

T-23-420
華やぎ

T-23-421
月うさぎ

回転式
台座

回転式
台座

都ツルシリーズ

小型ラック・ティッシュボックスご希望の方には、50

2,850

溜塗 夢うさぎ
T-23-391　8.0 梅丸盆 

サイズ／φ24.5×1.8
3,300
T-23-392　10.0 梅丸盆 

サイズ／φ30.3×2.4

2,530

T-23-395
スリムティッシュBOX 夢うさぎ

サイズ／26×13.5×7
2,750

T-23-396
リモコンラック 夢うさぎ（小）

サイズ／11×10×16
3,300

T-23-397
14.0 ティータイムトレー 黒塗 夢うさぎ

サイズ／42×19.8×3.7

5,500

T-23-400
8.0 梅丸盆・梅型 菓子鉢セット 夢うさぎ

サイズ／26×26×7
3,630

T-23-398
鏡付 ティッシュBOX 夢うさぎ

サイズ／26×13.5×9
4,730

T-23-399
鏡付 ティッシュBOX 夢うさぎ（引出付）

サイズ／26×16.5×14.5

3,080

T-23-393
9.0 小判盆 黒塗 夢うさぎ

サイズ／27.5×21×2

2,640

T-23-394
7.0 梅型 菓子鉢 黒塗 夢うさぎ

サイズ／φ21×5

夢うさぎシリーズ

回転式
台座

110 111
※�カタログの販売期間中でも、パッケージデザインや内容が
　変更になる場合がございます。予めご了承ください。

（消費税込） （消費税込） （消費税込）

（消費税込）

（消費税込）

（消費税込）（消費税込）

（消費税込）（消費税込）

（消費税込）

（消費税込）（消費税込）

（消費税込）



2,850

T-22-472
7.0 丸盆 春慶塗
きらり（本金蒔絵）

サイズ／φ21×1.6ｃｍ
3,300

T-22-473
9.0 丸盆 春慶塗
きらり（本金蒔絵）

サイズ／φ27.3×1.9ｃｍ

4,400

T-22-212
F6.5 菓子鉢 春慶塗 きらり

サイズ／φ19.5×5ｃｍ

3,300
T-22-468
6.5 菓子鉢 溜塗 明月

サイズ／φ19.5×5ｃｍ

2,750
T-22-229
8.0 梅丸盆

サイズ／φ24.5×1.8ｃｍ

3,300
T-22-230
10.0 梅丸盆

サイズ／φ30.3×2.4ｃｍ

3,850

T-22-474
10.0 小判盆 春慶塗
きらり（本金蒔絵）

サイズ／φ30.3×23.2×1.8ｃｍ

春慶塗・きらりシリーズ
本金蒔絵 春慶塗に金と銀のコントラストが映える美しいシリーズ

溜塗  菓子鉢 ・ 梅丸盆

ご希望の方には、50

ご希望の方には、50

ご希望の方には、50

8,800 11,000

5,500 6,050

ご希望の方には、50

ご希望の方には、50

■特選文庫

T-2208

2,630
T-2210

3,300

T-2223

3,850
T-2224

4,400

3,630
T-2225
F6.5 菓子鉢 錦春慶塗 すかし菊紋

サイズ／φ19.5×5ｃｍ

6,600

T-260
A4判 加伏文庫 吉祥鶴

（金蒔絵・内梨地）

サイズ／34×25×8ｃｍ

7,700

T-248
A4判 加伏文庫 雅鶴

（盛絵・内梨地）

サイズ／34×25×8ｃｍ

22-491
A4判 加伏文庫 五重の塔

（内梨地）

8,800
サイズ／34×25×8ｃｍ

112 113
※�カタログの販売期間中でも、パッケージデザインや内容が
　変更になる場合がございます。予めご了承ください。
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（消費税込）（消費税込）

（消費税込）

（消費税込） （消費税込） （消費税込）



2,850

T-22-472
7.0 丸盆 春慶塗
きらり（本金蒔絵）

サイズ／φ21×1.6ｃｍ
3,300

T-22-473
9.0 丸盆 春慶塗
きらり（本金蒔絵）

サイズ／φ27.3×1.9ｃｍ

4,400

T-22-212
F6.5 菓子鉢 春慶塗 きらり

サイズ／φ19.5×5ｃｍ

3,300
T-22-468
6.5 菓子鉢 溜塗 明月

サイズ／φ19.5×5ｃｍ

2,750
T-22-229
8.0 梅丸盆

サイズ／φ24.5×1.8ｃｍ

3,300
T-22-230
10.0 梅丸盆

サイズ／φ30.3×2.4ｃｍ

3,850

T-22-474
10.0 小判盆 春慶塗
きらり（本金蒔絵）

サイズ／φ30.3×23.2×1.8ｃｍ

春慶塗・きらりシリーズ
本金蒔絵 春慶塗に金と銀のコントラストが映える美しいシリーズ

溜塗  菓子鉢 ・ 梅丸盆

ご希望の方には、50

ご希望の方には、50

ご希望の方には、50

8,800 11,000

5,500 6,050

ご希望の方には、50

ご希望の方には、50

■特選文庫

T-2208

2,630
T-2210

3,300

T-2223

3,850
T-2224

4,400

3,630
T-2225
F6.5 菓子鉢 錦春慶塗 すかし菊紋

サイズ／φ19.5×5ｃｍ

6,600

T-260
A4判 加伏文庫 吉祥鶴

（金蒔絵・内梨地）

サイズ／34×25×8ｃｍ

7,700

T-248
A4判 加伏文庫 雅鶴

（盛絵・内梨地）

サイズ／34×25×8ｃｍ

22-491
A4判 加伏文庫 五重の塔

（内梨地）

8,800
サイズ／34×25×8ｃｍ

112 113
※�カタログの販売期間中でも、パッケージデザインや内容が
　変更になる場合がございます。予めご了承ください。

（消費税込）
（消費税込）

（消費税込）

（消費税込）（消費税込）

（消費税込） （消費税込）

（消費税込）

（消費税込）

（消費税込）

（消費税込）



T-241
10.0 ダイヤ丸盆 
玉虫塗・寿鶴

サイズ／φ29.7×2.2cm

T-23-2020
玉虫塗 美里（盛絵） 11.0 丸盆 

サイズ／φ33×2.5cm

4,400

T-23-2019
玉虫塗 美里（盛絵） 10.0 丸盆 

サイズ／φ30×2cm

3,850

T-23-2021
8.0 梅茶盆（菓子鉢） 
玉虫塗 美里（盛絵）

サイズ／φ24.3×4.5cm

4,400

T-23-2022
15.0 ワイドトレー 玉虫塗 美里（盛絵）

サイズ／45.3×29×4.1cm
5,500

T-242
8.0 梅茶盆（菓子鉢） 
玉虫塗・寿鶴

サイズ／φ24.3×4.5cm

銀箔で装飾された美しい鶴をあしらいました。
お祝い事にお勧めの逸品です。

美しい盛絵の技法が施された美里シリーズ。

玉虫塗 桜花 11.0 丸盆 
玉虫塗 美里（盛絵）

玉虫塗 桜花 10.0 丸盆 
玉虫塗 美里（盛絵）

ご希望の方には、50

玉虫塗・寿鶴シリーズ

玉虫塗・美里シリーズ

5,500 4,840

6,600 6,600

3,850 7,150

一富士二鶴三桜シリーズ

13,200

T-354
木製 15.0 長手盆 黒塗
一富士二鶴三桜

サイズ／45×30×4
6,600

T-358
ＰＣ 15.0 長手盆 黒塗
一富士二鶴三桜

サイズ／45×28.3×3.2

日本の象徴、特に縁起の良いものばかりを集めて描きました。

ご希望の方には、50

ご希望の方には、50

4,400

6,050

5,500

4,950 4,400

3,300 3,080

114 115
※�カタログの販売期間中でも、パッケージデザインや内容が
　変更になる場合がございます。予めご了承ください。

（消費税込）

（消費税込）

（消費税込）

（消費税込） （消費税込）

（消費税込）（消費税込）

（消費税込） （消費税込）



T-241
10.0 ダイヤ丸盆 
玉虫塗・寿鶴

サイズ／φ29.7×2.2cm

T-23-2020
玉虫塗 美里（盛絵） 11.0 丸盆 

サイズ／φ33×2.5cm

4,400

T-23-2019
玉虫塗 美里（盛絵） 10.0 丸盆 

サイズ／φ30×2cm

3,850

T-23-2021
8.0 梅茶盆（菓子鉢） 
玉虫塗 美里（盛絵）

サイズ／φ24.3×4.5cm

4,400

T-23-2022
15.0 ワイドトレー 玉虫塗 美里（盛絵）

サイズ／45.3×29×4.1cm
5,500

T-242
8.0 梅茶盆（菓子鉢） 
玉虫塗・寿鶴

サイズ／φ24.3×4.5cm

銀箔で装飾された美しい鶴をあしらいました。
お祝い事にお勧めの逸品です。

美しい盛絵の技法が施された美里シリーズ。

玉虫塗 桜花 11.0 丸盆 
玉虫塗 美里（盛絵）

玉虫塗 桜花 10.0 丸盆 
玉虫塗 美里（盛絵）

ご希望の方には、50

玉虫塗・寿鶴シリーズ

玉虫塗・美里シリーズ

5,500 4,840

6,600 6,600

3,850 7,150

一富士二鶴三桜シリーズ

13,200

T-354
木製 15.0 長手盆 黒塗
一富士二鶴三桜

サイズ／45×30×4
6,600

T-358
ＰＣ 15.0 長手盆 黒塗
一富士二鶴三桜

サイズ／45×28.3×3.2

日本の象徴、特に縁起の良いものばかりを集めて描きました。

ご希望の方には、50

ご希望の方には、50

4,400

6,050

5,500

4,950 4,400

3,300 3,080

114 115
※�カタログの販売期間中でも、パッケージデザインや内容が
　変更になる場合がございます。予めご了承ください。

（消費税込） （消費税込）

（消費税込）（消費税込）

（消費税込）

（消費税込）
（消費税込）

（消費税込） （消費税込）

（消費税込）



本物の貝を使用し、梅の装飾を施しました。
本物の貝ならではの輝きをお楽しみ下さい。

ケーキや和菓子、オードブルなど、和風・洋風を問わずに
幅広いシーンでお使い頂ける上質な春慶塗のセットです。

本貝・明月シリーズ

錦春慶塗シリーズ

本貝使用

8,800

T-475
梅型盛皿セット 錦春慶塗

箱：44.8×34.5×3.8
10.0梅型盛皿・4.5梅型皿

13,200

T-476
茶の間セット 錦春慶塗

箱：32.5×29×6.8
10.0小判盆・7.0菓子鉢・4.0コースター茶托

8,800

T-460
丸盆・菓子鉢セット 
溜塗 明月（本貝使用）

箱：26×26×7.3

本金松シリーズ

15,400

T-21-03-026
木製 10.0 くりぬき丸盆
紀州黒塗 雅鶴

サイズ／φ30×2

13,200

T-21-03-021
木製 10.0 くりぬき丸盆
紀州黒塗 本金松

サイズ／φ30×2

金であしらわれた松が映える上質な逸品です。

16,500

T-21-03-027
木製 14.0 くりぬき小判盆
紀州黒塗 雅鶴

サイズ／42×23×1.8

16,500

T-21-03-022
木製 14.0 くりぬき小判盆
紀州黒塗 本金松

サイズ／42×23×1.8

木製・春ランシリーズ

木製・紀州（くりぬき）シリーズ

花みやびシリーズ

4,400
T-294
木製 10.0 丸盆 春ラン

サイズ／φ30×2cm

12,100
T-23-303
桐工芸 リモコンラック 花みやび

サイズ／12.5×24×12cm

14,300
T-23-304
桐工芸 二ツ引き 花みやび

サイズ／幅23.0×奥15.5×高16.5cm

4,400
T-2025 8.0 丸盆、山吹塗

4,950
T-2026 9.0 丸盆、山吹塗

6,050
T-2027 10.0 丸盆、山吹塗

木製 紀州 厚型 （くりぬき）

うるし塗りによって木製品ならではの美しい木目がより引き立つ逸品。

山吹塗

4,620
T-2025-S 8.0 丸盆、白木塗

5,060
T-2026-S 9.0 丸盆、白木塗

6,270
T-2027-S 10.0 丸盆、白木塗

木製 紀州 厚型 （くりぬき）

白木塗

116 117
※�カタログの販売期間中でも、パッケージデザインや内容が
　変更になる場合がございます。予めご了承ください。

（消費税込）

（消費税込） （消費税込）

（消費税込） （消費税込）

（消費税込） （消費税込）

（消費税込） （消費税込）



本物の貝を使用し、梅の装飾を施しました。
本物の貝ならではの輝きをお楽しみ下さい。

ケーキや和菓子、オードブルなど、和風・洋風を問わずに
幅広いシーンでお使い頂ける上質な春慶塗のセットです。

本貝・明月シリーズ

錦春慶塗シリーズ

本貝使用

8,800

T-475
梅型盛皿セット 錦春慶塗

箱：44.8×34.5×3.8
10.0梅型盛皿・4.5梅型皿

13,200

T-476
茶の間セット 錦春慶塗

箱：32.5×29×6.8
10.0小判盆・7.0菓子鉢・4.0コースター茶托

8,800

T-460
丸盆・菓子鉢セット 
溜塗 明月（本貝使用）

箱：26×26×7.3

本金松シリーズ

15,400

T-21-03-026
木製 10.0 くりぬき丸盆
紀州黒塗 雅鶴

サイズ／φ30×2

13,200

T-21-03-021
木製 10.0 くりぬき丸盆
紀州黒塗 本金松

サイズ／φ30×2

金であしらわれた松が映える上質な逸品です。

16,500

T-21-03-027
木製 14.0 くりぬき小判盆
紀州黒塗 雅鶴

サイズ／42×23×1.8

16,500

T-21-03-022
木製 14.0 くりぬき小判盆
紀州黒塗 本金松

サイズ／42×23×1.8

木製・春ランシリーズ

木製・紀州（くりぬき）シリーズ

花みやびシリーズ

4,400
T-294
木製 10.0 丸盆 春ラン

サイズ／φ30×2cm

12,100
T-23-303
桐工芸 リモコンラック 花みやび

サイズ／12.5×24×12cm

14,300
T-23-304
桐工芸 二ツ引き 花みやび

サイズ／幅23.0×奥15.5×高16.5cm

4,400
T-2025 8.0 丸盆、山吹塗

4,950
T-2026 9.0 丸盆、山吹塗

6,050
T-2027 10.0 丸盆、山吹塗

木製 紀州 厚型 （くりぬき）

うるし塗りによって木製品ならではの美しい木目がより引き立つ逸品。

山吹塗

4,620
T-2025-S 8.0 丸盆、白木塗

5,060
T-2026-S 9.0 丸盆、白木塗

6,270
T-2027-S 10.0 丸盆、白木塗

木製 紀州 厚型 （くりぬき）

白木塗
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52,000

T-3
木製10.0 飾り皿

（スタンド付）
手彫り沈金 金富士

（日展作家 富田立山作）

サイズ／φ30×4.5cm

42,000

T-4
木製8.0 飾り皿（小）

（スタンド付）
手彫り沈金 鶴　髙野博代作

サイズ／φ24×4.3cm

25,000

T-5
木製10.0 丸盆 手彫り沈金 松

（日展作家 富田立山作）

サイズ／φ30×2cm

28,000

T-6
木製12.0 小判盆 手彫り沈金 松

（日展作家 富田立山作）

サイズ／36×26×1.5cm

木製リモコンラック

8,250
T-846
リモコンラック 黒 水引宝尽くし

サイズ／24×12×12.3cm

8,470
T-848
リモコンラック 黒 さくら桜

サイズ／24×12×12.3cm

9,900
T-851
リモコンラック 春慶塗

サイズ／24×12×12.3cm

13,200
T-852
木製 リモコンラック 溜塗 花丸

サイズ／24.5×12.5×12cm

飾り皿・木製盆

11,000

T-759
10.0文庫 黒 
ツルの舞（板蓋）

サイズ／30×24×6.5cm

15,000

T-853
木製 文庫
溜塗 花丸

サイズ／33×24×7cm

48,000

T-1
手彫り沈金松
木製 A4判 文庫

（日展作家 富田立山作）

サイズ／24.5×33×6.5cm

44,000

T-2
金蒔絵 木製 
A4判 文庫 昇鶴

サイズ／24.5×33×6.5cm

アドレス帳・文庫

ティータイムセット

T-3066
宵待月　
箸・箸置セット
サイズ：22.7／21.5
箱：27.5×14.0×2.5

T-3067
瑞雲　
箸・箸置セット
サイズ：23／20.5
箱：27.5×14.4×2.5

T-117
天然木夢桜（先角箸）
つかみやすい箸、
箸置セット
サイズ：各22.5cm　
箱：25.0×11.5×2.2

T-118
天然木市松桜
すべり止め箸、
箸置セット
サイズ：22.5cm／21.0cm
箱：25.0×11.5×2.2

8,800

T-3098  
布貼り まどか盆 
ティーカップ（スープカップ）
サイズ：盆16.5×24.5　カップφ10.5×6.5

8,800

T-3099 
布貼り まどか盆 コーヒーカップ
サイズ：盆16.5×24.5　カップφ8.5×8.5

8,000

T-3065 
布目彫 溜塗 
ティーカップ（スープカップ）
サイズ：盆18.0×27.5　カップφ10.5×6.5

8,000

T-3064 
布目彫 溜塗 コーヒーカップ
サイズ：盆18.0×27.5　カップφ8.5×8.5

3,080

T-710
夢sakura 
箸スプーン セット 黒
サイズ：箸22.5cm
　　スプーン19.5×3.3cm
箱：24.5×6.5×1.5

3,080

T-712
夢sakura 
箸スプーン セット 朱
サイズ：箸22.5cm
　　スプーン19.5×3.3cm
箱：24.5×6.5×1.5

2,640

T-713
木製 御箸スプーン
セット 漆塗 （菊）
サイズ：箸22cm
　　スプーン20×3.3cm
箱：24.8×6.5×1.5

2,640

T-714
木製 御箸スプーン
セット  白木塗 （菊）
サイズ：箸23cm
　　スプーン20×3.3cm
箱：24.8×6.5×1.5

3,300

T-715
木製 御箸スプーン
セット 黒塗 桐箱入
サイズ：箸22.5cm
　　スプーン19.5×3.3cm
箱：25.2×7.1×2.5

3,300

T-716
木製 御箸スプーン
セット 春慶塗 桐箱入
サイズ：箸22.5cm
　　スプーン19.5×3.3cm
箱：25.2×7.1×2.5

T-630
天然木 縞黒檀 漆塗 
二膳入
サイズ：23cm／21cm　
箱：250×80×18

T-631
天然木 縞黒檀 漆塗
箸置付 二膳入 
サイズ：23cm／21cm　
箱：250×80×18

天然木うるし塗り 天然木うるし塗り

6,000 6,0002,200 2,200 6,500 7,500
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52,000

T-3
木製10.0 飾り皿

（スタンド付）
手彫り沈金 金富士

（日展作家 富田立山作）

サイズ／φ30×4.5cm

42,000

T-4
木製8.0 飾り皿（小）

（スタンド付）
手彫り沈金 鶴　髙野博代作

サイズ／φ24×4.3cm

25,000

T-5
木製10.0 丸盆 手彫り沈金 松

（日展作家 富田立山作）

サイズ／φ30×2cm

28,000

T-6
木製12.0 小判盆 手彫り沈金 松

（日展作家 富田立山作）

サイズ／36×26×1.5cm

木製リモコンラック

8,250
T-846
リモコンラック 黒 水引宝尽くし

サイズ／24×12×12.3cm

8,470
T-848
リモコンラック 黒 さくら桜

サイズ／24×12×12.3cm

9,900
T-851
リモコンラック 春慶塗

サイズ／24×12×12.3cm

13,200
T-852
木製 リモコンラック 溜塗 花丸

サイズ／24.5×12.5×12cm

飾り皿・木製盆

11,000

T-759
10.0文庫 黒 
ツルの舞（板蓋）

サイズ／30×24×6.5cm

15,000

T-853
木製 文庫
溜塗 花丸

サイズ／33×24×7cm

48,000

T-1
手彫り沈金松
木製 A4判 文庫

（日展作家 富田立山作）

サイズ／24.5×33×6.5cm

44,000

T-2
金蒔絵 木製 
A4判 文庫 昇鶴

サイズ／24.5×33×6.5cm

アドレス帳・文庫

118 119
※�カタログの販売期間中でも、パッケージデザインや内容が
　変更になる場合がございます。予めご了承ください。

（消費税込） （消費税込） （消費税込） （消費税込）

（消費税込）

（消費税込）

（消費税込）（消費税込）（消費税込）（消費税込）

（消費税込）

（消費税込）



3,800
TU-07
彩光菓子器

サイズ／φ19×8ｃｍ
化粧箱入

3,500
TU-09
祥鶴 丸盆

サイズ／φ28.8×2ｃｍ
化粧箱入

各3,000
TU-10-R
花型盛器 古代朱 彩光

TU-10-B
花型盛器 黒 彩光

サイズ／φ22.8×2.5cm
フェノール樹脂　化粧箱入

2,500

TU-11
回転リモコンラック
別甲 富士鶴

サイズ／10.0×11.0×16.0cm
箱サイズ／10.5×11.7×17.0cm
ABS樹脂　化粧箱入

2,800

TU-12
回転リモコンラック
黒・古代朱塗 鳳凰

サイズ／10.0×11.0×16.0cm
箱サイズ／10.5×11.7×17.0cm
ABS樹脂　化粧箱入

加賀 山中漆器 加賀金箔 名入れ不可の商品もございます。詳しくはご相談下さい。

ご希望の方には、50

T-321
加賀・本金箔  
春秋の詩（薄型）　7,160

サイズ／26×13.5×8.8ｃｍ

上質な「本金箔」を使い、
豪華な雰囲気に仕上げました。
贈り物としてもオススメの逸品です。

デザイン柄が予告なく変更される場合がございます。

本金箔を施した
高級な菓子器です。

T-322
加賀・本金箔
丸盆・菓子器セット  
春秋の詩

6,600
箱サイズ／28×28×9.5ｃｍ

加賀金箔
金銀は、日本人の心に貴重な財宝として古来より尊重され親しまれてまいりました。
加賀金箔は今から約四百年程前、贈り物や献上品等おめでたい席に数多く使用され、重宝されてきました。
是非、ご受章の記念にいかがでしょうか？

9,240

TU-01
屏風時計　黒
富士に春秋

サイズ／19.8×19.4×6.3cm
箱サイズ／21.5×20.5×6.3cm
ABS樹脂　ボール箱入

12,100

TU-02
屏風時計（中） 
金箔 日の出鶴

サイズ／19.5×38.5×4.0cm
箱サイズ／21.5×20.5×6.3cm
ABS樹脂　ボール箱入

TU-26　ルーペ　純金箔工芸 彩光

サイズ／φ7.0×3.5cm
箱サイズ／8.0×8.0×4.5cm
ABS樹脂　化粧箱入3,300

TU-30　くつわ型ルーペ　黒　桜

サイズ／9.5×9.5×1.9cm
箱サイズ／10.5×10.5×2.0cm
ABS樹脂　ボール箱入4,800

鏡が付いているので
お化粧の時に便利です。

ご希望の方には、50

名入れ不可の商品もございます。詳しくはご相談下さい。
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3,800
TU-07
彩光菓子器

サイズ／φ19×8ｃｍ
化粧箱入

3,500
TU-09
祥鶴 丸盆

サイズ／φ28.8×2ｃｍ
化粧箱入

各3,000
TU-10-R
花型盛器 古代朱 彩光

TU-10-B
花型盛器 黒 彩光

サイズ／φ22.8×2.5cm
フェノール樹脂　化粧箱入

2,500

TU-11
回転リモコンラック
別甲 富士鶴

サイズ／10.0×11.0×16.0cm
箱サイズ／10.5×11.7×17.0cm
ABS樹脂　化粧箱入

2,800

TU-12
回転リモコンラック
黒・古代朱塗 鳳凰

サイズ／10.0×11.0×16.0cm
箱サイズ／10.5×11.7×17.0cm
ABS樹脂　化粧箱入

加賀 山中漆器 加賀金箔 名入れ不可の商品もございます。詳しくはご相談下さい。

ご希望の方には、50

T-321
加賀・本金箔  
春秋の詩（薄型）　7,160

サイズ／26×13.5×8.8ｃｍ

上質な「本金箔」を使い、
豪華な雰囲気に仕上げました。
贈り物としてもオススメの逸品です。

デザイン柄が予告なく変更される場合がございます。

本金箔を施した
高級な菓子器です。

T-322
加賀・本金箔
丸盆・菓子器セット  
春秋の詩

6,600
箱サイズ／28×28×9.5ｃｍ

加賀金箔
金銀は、日本人の心に貴重な財宝として古来より尊重され親しまれてまいりました。
加賀金箔は今から約四百年程前、贈り物や献上品等おめでたい席に数多く使用され、重宝されてきました。
是非、ご受章の記念にいかがでしょうか？

9,240

TU-01
屏風時計　黒
富士に春秋

サイズ／19.8×19.4×6.3cm
箱サイズ／21.5×20.5×6.3cm
ABS樹脂　ボール箱入

12,100

TU-02
屏風時計（中） 
金箔 日の出鶴

サイズ／19.5×38.5×4.0cm
箱サイズ／21.5×20.5×6.3cm
ABS樹脂　ボール箱入

TU-26　ルーペ　純金箔工芸 彩光

サイズ／φ7.0×3.5cm
箱サイズ／8.0×8.0×4.5cm
ABS樹脂　化粧箱入3,300

TU-30　くつわ型ルーペ　黒　桜

サイズ／9.5×9.5×1.9cm
箱サイズ／10.5×10.5×2.0cm
ABS樹脂　ボール箱入4,800

鏡が付いているので
お化粧の時に便利です。

ご希望の方には、50

名入れ不可の商品もございます。詳しくはご相談下さい。
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大好評！！名刺・ポイントカード・診察券が入ります！

2,200

TU-22
カードBOX
別甲 富士鶴

サイズ／9.5×8.0×2.8cm
箱サイズ／10.5×9.0×3.2cm
ABS樹脂　化粧箱入

2,400

TU-23
カードBOX
黒 福ろう（不苦労）

サイズ／11.5×7.5×3.0cm
箱サイズ／12.5×8.5×3.5cm
ABS樹脂　化粧箱入

3,300

TU-25
カード・小物BOX

（別珍付） 黒 光琳舞鶴

サイズ／11.0×7.5×2.5cm
箱サイズ／12.0×8.5×4.0cm
フェノール樹脂　化粧箱入

3,000

TU-24
カードBOX

（別珍付） 黒 光琳梅

サイズ／11.0×7.5×3.0cm
箱サイズ／12.0×8.5×4.0cm
ABS樹脂　化粧箱入

3,800

TU-20
ペンケース
黒内古代朱渕金塗 羽音

サイズ／22.0×8.5×3.3cm
箱サイズ／23.0×9.5×3.7cm
フェノール樹脂　化粧箱入

4,200

TU-21
ペンケース
金箔 花菖蒲

サイズ／21.8×8.0×2.7cm
箱サイズ／23.0×9.0×3.5cm
ユリア樹脂　化粧箱入

加賀 山中漆器 加賀金箔 名入れ不可の商品もございます。詳しくはご相談下さい。

ご希望の方には、50

フタ裏

TU-13
小判盛鉢 
純金箔工芸（黒） 祥鶴

サイズ／39.8×18.5×5.5cm
箱サイズ／41.0×19.5×6.5cm
ABS樹脂　化粧箱入

4,000

TU-14
12.0貴舟盛器
純金箔工芸（黒） 祥鶴

サイズ／8.0×35.5×5.0cm
箱サイズ／10.0×37.0×7.0cm
木粉樹脂加工品　化粧箱入

5,800

TU-15
千菓子盆
純金箔工芸 彩光

サイズ／23.0×23.0×3.0cm
箱サイズ／24.0×24.0×4.0cm
ABS樹脂　化粧箱入

3,200

3,300

TU-31
吸物椀（1客）
金銀蒔絵　溜漆黒塗　天祥

サイズ／φ11.5×10.5cm
箱サイズ／12.0×12.0×11.5cm
ボール箱入

15,000

TU-32
吸物椀（5客）
金銀蒔絵　溜漆黒塗　
天祥

サイズ／φ11.5×10.5cm
箱サイズ／23.0×25.0×11.5cm
化粧箱入

加賀 山中漆器 加賀金箔

TU-16
多用ボール（大） 
純金箔工芸 
日 月（Nichigetsu）

サイズ／φ28.0×9.5cm
箱サイズ／29.0×29.0×10.5cm
フェノール樹脂　化粧箱入

5,500

名入れ不可の商品もございます。詳しくはご相談下さい。

ご希望の方には、50
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大好評！！名刺・ポイントカード・診察券が入ります！

2,200

TU-22
カードBOX
別甲 富士鶴

サイズ／9.5×8.0×2.8cm
箱サイズ／10.5×9.0×3.2cm
ABS樹脂　化粧箱入

2,400

TU-23
カードBOX
黒 福ろう（不苦労）

サイズ／11.5×7.5×3.0cm
箱サイズ／12.5×8.5×3.5cm
ABS樹脂　化粧箱入

3,300

TU-25
カード・小物BOX

（別珍付） 黒 光琳舞鶴

サイズ／11.0×7.5×2.5cm
箱サイズ／12.0×8.5×4.0cm
フェノール樹脂　化粧箱入

3,000

TU-24
カードBOX

（別珍付） 黒 光琳梅

サイズ／11.0×7.5×3.0cm
箱サイズ／12.0×8.5×4.0cm
ABS樹脂　化粧箱入

3,800

TU-20
ペンケース
黒内古代朱渕金塗 羽音

サイズ／22.0×8.5×3.3cm
箱サイズ／23.0×9.5×3.7cm
フェノール樹脂　化粧箱入

4,200

TU-21
ペンケース
金箔 花菖蒲

サイズ／21.8×8.0×2.7cm
箱サイズ／23.0×9.0×3.5cm
ユリア樹脂　化粧箱入

加賀 山中漆器 加賀金箔 名入れ不可の商品もございます。詳しくはご相談下さい。

ご希望の方には、50

フタ裏

TU-13
小判盛鉢 
純金箔工芸（黒） 祥鶴

サイズ／39.8×18.5×5.5cm
箱サイズ／41.0×19.5×6.5cm
ABS樹脂　化粧箱入

4,000

TU-14
12.0貴舟盛器
純金箔工芸（黒） 祥鶴

サイズ／8.0×35.5×5.0cm
箱サイズ／10.0×37.0×7.0cm
木粉樹脂加工品　化粧箱入

5,800

TU-15
千菓子盆
純金箔工芸 彩光

サイズ／23.0×23.0×3.0cm
箱サイズ／24.0×24.0×4.0cm
ABS樹脂　化粧箱入

3,200

3,300

TU-31
吸物椀（1客）
金銀蒔絵　溜漆黒塗　天祥

サイズ／φ11.5×10.5cm
箱サイズ／12.0×12.0×11.5cm
ボール箱入

15,000

TU-32
吸物椀（5客）
金銀蒔絵　溜漆黒塗　
天祥

サイズ／φ11.5×10.5cm
箱サイズ／23.0×25.0×11.5cm
化粧箱入

加賀 山中漆器 加賀金箔

TU-16
多用ボール（大） 
純金箔工芸 
日 月（Nichigetsu）

サイズ／φ28.0×9.5cm
箱サイズ／29.0×29.0×10.5cm
フェノール樹脂　化粧箱入

5,500
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ご希望の方には、50
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4,000
MN-1286
天目流し筒大花瓶

品（磁器）／花瓶×1　φ11×22cm
箱／23.2×12.7×13.3cm　ボール箱
重量／870g

4,200
MN-12810
黒三彩円筒大花瓶

品（磁器）／花瓶×1　φ11.5×25.5cm
箱／27.2×12×12.5cm　ボール箱
重量／920g

6,600
MN-06
草花紋 長花入

品／花入×1　13.5×13.5×29.5cm
箱／15×15×31.5cm　ボール箱
重量／2000g　信楽焼

4,200
MN-1289
白三彩円筒大花瓶

品（磁器）／花瓶×1　φ11.5×25.5cm
箱／27.2×12×12.5cm　ボール箱
重量／920g

4,400

MN-1282
マイナスイオン八角花瓶
黒伊賀織部吹き

品（磁器）／花瓶×1　φ8×24cm
箱／27.5×11×10.5cm　貼箱
重量／700g　
付属品／赤丸敷布×1

4,500
MN-128
白灰流８号巻型花瓶

品（磁器）／花瓶×1　φ11×24cm
箱／27×13×12.5cm　貼箱
重量／1100g　
付属品／赤丸敷布×1

5,800
MN-1052 花しらべポット茶器

品（磁器）／ポット×1（450cc）　煎茶器×5 　φ8.8×5.5cm
箱／20×30.3×11.3cm　化粧箱　
付属品／茶コシ×1　重量／1320g　

ご希望の方 菊紋をお付けします

MN-1112 志野あかね珈琲椀皿揃

品（磁器）／コーヒー椀×5　φ7.4×5.4cm　コーヒー皿×5　11.6×11.5×3.6cm
箱／28×21.6×12.1cm　貼箱　重量／2240g

6,800

ご希望の方 菊紋をお付けします

6,800

6,000

4,700

5,800

3,600
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チーフ 伊砂文様 両面 2,0002,000 サイズ／約48cm　
綿100%　紙箱

正絹ちりめん 無地風呂敷 中巾6号 6,6006,600 サイズ／約45cm　
絹100%　木箱入

二巾9号 12,10012,100 サイズ／約68cm　
絹100%　木箱入

三 巾 伊砂文様 両面 4,5004,500 サイズ／約104cm　
綿100%　紙箱

現代に息吹く斬新かつ新鮮な伊砂文様
伊砂文様研究所（伊砂久二雄創設）では、昭和20年代より数々の文様・図案を
生み出してまいりました。型絵染の伝統技法を用いながらも、斬新かつ繊細な
文様は、60年の年月を経て現代も尚、新しい発見と人々の心を引き付ける魅力
に溢れています。研究所では、3000型以上の柿渋の型紙を保存しており、現在
も創作活動は衰えることなく、その数は増え続けています。日本に古くから存在
した型絵染とその文様の数 を々次世代に残すために、伝統技法を守りつつ、
様 な々分野へ文様の活用を進めています。

しだれ桜　ピンク／グリーン

KT-132　チーフ
KT-332　三巾

菊　ウスムラサキ／セイジ

KT-124　チーフ
KT-324　三巾

結　アイ／オレンジ

KT-125　チーフ
KT-325　三巾

松　テツ／アカ松　テツ／アカ

KT-107　チーフ
KT-307　三巾

菊　アカ／セイジ

KT-113　チーフ
KT-313　三巾

結　ムラサキ／グリーン

KT-115　チーフ
KT-315　三巾

表
裏

拡大写真の表裏

※菊紋は入りません。

※コーナーに菊紋が入ります

テツ
KT-30601-003 ６号
KT-30604-003 ９号

ムラサキ
KT-30601-001 ６号
KT-30604-001 ９号

ベニ
KT-30601-006 ６号
KT-30604-006 ９号

ネズ
KT-30601-007 ６号
KT-30604-007 ９号

コウジ
KT-30601-008 ６号
KT-30604-008 ９号

KT-5085
花唐草／クリーム 花唐草／グレー宝づくし／ホワイト

ムラサキ フ ジ

ソフト金封ふくさ 菊紋入り 刺繍 金封ふくさ 菊紋入り

3,0003,000
サイズ／約12×21cm　
表／トリアセテート95%
　　ポリエステル5%
裏／ポリエステル100%
紙箱入

京錦 金封ふくさ 菊紋入り

7,0007,000
サイズ／約12×20cm　
宝づくし　表／絹70%
　　　　　　　指定外繊維（紙）30％
　　　　　裏／レーヨン100%
花 唐 草　表／絹100%
　　　　　裏／レーヨン100%
箱入

※菊紋は内側に付きます。

正絹ちりめん 台付ふくさ 菊紋入り

6,0006,000
サイズ／約12×20cm　
表／絹100%
裏／レーヨン100%
木箱入

※商品に金封は含まれておりません。

はぎ　グレー

うさぎ　ピンク

梅　ローズ

KT-5030

4,4004,400 サイズ／約12×20cm　
レーヨン100%
箱入

※菊紋は内側に付きます。

KT-5090

KT-5004
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特別企画商品

OK-501 
カレンダー天気電波時計

11,00011,000
サイズ　高160×幅260×奥行27mm
個装箱　高173×幅284×奥行36mm
重さ　520g（個装箱650g）
素材　ABS樹脂・木
電源　単３電池×2（付）

OK-503 
革風デスクカレンダー
電波クロック

5,5005,500
サイズ　高153×幅93×奥行47mm
個装箱　高160×幅105×奥行58mm
重さ　199g（個装箱279g）
素材　ABS樹脂
電源　単３電池×2（付）

OK-502 
デジタル日めくり
電波時計

3,8503,850
サイズ　高235×幅154×奥行35mm
個装箱　高247×幅163×奥行47mm
重さ　315g（個装箱442g）
素材　ABS樹脂
電源　単３電池×2（付）

OK-504 
革風デジタル
日めくり電波時計

5,5005,500
サイズ　高230×幅127×奥行28mm
個装箱　高240×幅143×奥行37mm
重さ　295g（個装箱395g）
素材　ABS樹脂
電源　単３電池×2（付）

TU-35-3115
高級朱肉入（朱肉付）
純金箔工芸（古代朱塗） 祥鶴

4,8404,840
箱寸　110×110×45mm
　　　220g 化粧箱入
実寸　100×100×40mm

TU-35-3114
高級朱肉入　純金箔工芸
祥鶴

4,8404,840
箱寸　110×110×45mm
　　　220g 化粧箱入
実寸　100×100×40mm
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ご あ いさつ
この度、春秋叙勲・春秋褒章・高齢者叙勲・危険業務従事者叙勲にあたり、晴れてご受章の栄に浴されたこと

心よりお慶び申上げます。

弊社では受章者皆様のその輝かしい功績を末永く顕彰していただきたく、それにふさわしい勲記額・写真額を

取りそろえ、はなはだ失礼とは存じますが、カタログをご送付させて頂きました。

私どもは、昭和五十年より四十八年間、三重県内に於いて叙勲額を専門に製造しております業者でございます。

弊社では、業界初の試みとして、従来の卸問屋、販売店、お客様という販売方法から卸問屋・販売店を除き、

直接受章者の皆様にお届けする方法を取らせて頂く事により、すべての商品に対し画期的な製造直接価格を

設定させて頂く事が出来ました。

おかげ様で受章者の皆様には大変喜ばれ、大好評を得ることが出来ました。

今回も同様、品質・価格等充分満足して頂ける商品を取り揃え提供させて頂くことにいたしました。

この機に品質・価格等、他社と充分比較の上、弊社商品をご用命くださる様、心よりお願い申上げます。

弊社では、平成18年度には天皇陛下献上額、平成19
年11月には県からの依頼で、皇太子殿下献上額として
伊勢型紙「伊勢神宮お木曳き」の額を作らせて頂き献
上させて頂きました。

■献上額について

TEL.0598-76-1515　FAX.0598-76-1516
〒519-2501 三重県多気郡大台町下真手1057

フリーダイヤル

クレジットカードでも、お買い求めいただけます。

尚、ご返礼用記念品が3万円未満の場合および個別発送は、送料の実費をいただきます。

叙勲額につきましては、お申込みを受け付けましてから在庫のある商品は約３～7日程でご自宅
またはご指定の場所にお届けします。在庫切れの商品につきましてはお時間を頂く場合がござ
います。お急ぎのかたはご相談下さい。

カタログ表示価格は、全て税込表示になっておりますので、消費税は含んでおります。

消費税込
配送料サービス

額縁の送料は無料

午前９時より午後6時までお受けいたします。

　口座番号：246233（普通）  口座名義：しょうわ額縁 株式会社

郵便局の窓口・ATMにおいて現金でお支払いいただく場合は110円が払込人様のご負担としてかかります。
ゆうちょ口座の通帳またはカードでお支払いの場合はかかりません。

　　　　　　　　　　　　　なお、料金受取人払郵便のため、弊社に届くまで
3～4日程かかる場合がありますので、お急ぎのご注文はお電話またはFAXでお
願いします。

定休日 土曜・日曜日、祝日
せっかくのご注文のお電話が混み合って出られない場合は、弊社より折り返し
ご連絡をさせていただきます。但し、お客様が非通知設定をされている場合は、
弊社からの折り返しのご連絡が出来ませんのでご了承ください。

下さい
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叙勲・褒章額・記念品 専門販売　しょうわ額縁株式会社営業所
秋田県・福島県・茨城県・埼玉県・神奈川県・山梨県・静岡県・岐阜県・滋賀県
富山県・石川県・福井県・鳥取県・島根県・広島県・山口県・香川県・福岡県・大分県

信州叙勲額協会
〒391-0213 長野県茅野市豊平三井の森あかまつ平5-12-16

TEL 0266-71-6115　FAX 0266-71-6120　　0120-081-501

東海・近畿地区代理店　しょうわ販売株式会社
〒460-0002 愛知県名古屋市中区丸の内１丁目14番24号

ライオンズビル第２丸の内403号室　TEL 052-684-5737

A2023しょうわ額縁の製品は、弊社及びしょうわ額縁（株）グループでしか取り扱っておりません

カタログ有効期限：2024年9月末日

インターネットでのご用命
Mail  info@syouwa-m.com

しょうわ額縁 検 索

三重県警察官友の会会員　三重県消防協会会員
三重県商工会連合会会員

電話受付　9：00～18：00
〒519-2501 三重県多気郡大台町下真手1057本社・工場 定休日 土曜・日曜日、祝日

URL  https://www.instagram.com/showa.frame.inc/

Instagram（インスタグラム）

こちらからですと

クレジットカード決済可能です。
URL https://www.amazon.co.jp/s?marketplaceID=A1VC38T7YXB528&
 redirect=true&me=A2L1VVICERCZF4&merchant=A2L1VVICERCZF4

URL  https://www.rakuten.co.jp/syouwa-gaku/
楽天市場

しょうわ額縁
公式 LINE

LINEの友だちに追加で、限定クーポンやお得な情報を発信していきます。
また、LINEでお問い合わせしていただく事も出来ますのでお困りの際や
ご不明点等ございましたらお気軽にお問い合わせください。

QRコードでLINEの友だちを追加 
LINE アプリの友だちタブを開き、画面右上にある友だち追加ボタン＞

［QR コード］をタップして、コードリーダーでスキャンしてください。

インスタグラムにて製造工程と額縁の取付
事例・商品紹介などがご覧いただけます。

直営店営業エリア
北海道・千葉県・栃木県・群馬県・長野県

しょうわ額縁直営店株式会社 0120-147-304
〒066-0039 北海道千歳市富士2-6-4 パレスオーカン302号室

グループ
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クレジットカードでも、
お買い求めいただけます。

製造工場直販カタログ

叙
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額は額屋に
おまかせ下さい。
安心の消費税込
額縁送料サービス

額が破損しても保証させて頂きます。４ページを参照

セ
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ー
叙
勲
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あ
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が
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業
界
初

令和５年・秋令和５年・秋

銅板金メッキネームプレート（15ページ参照）

無断複製、転載を禁じます

　（ご
希
望
の
方
）

令和5年・秋 於 皇居宮殿

皇居宮殿集合写真用記念プレート

最高級の叙勲額を最高級の叙勲額を
直販価格で提供します直販価格で提供します

1枚１枚職人の手作り

黒柿黒柿（額立21ページ参照）（額立21ページ参照）


